sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

NSK
4 )
- J
54

sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

PAJAVWANDBHLIE LUAPUKONMOALLUUMHUKK
OAHOPAAHLIE PAAUAJIBHBIE LUAPUKOMOALLUMHUKK

OTKpbITbIE, C 3AWMUTHBIMM LWAkbamMu, yNNOTHEHMSMU  BHyTpeHHu gnametp 10 — 240MMm . . . .. b8
OTKpbITbIE BHyTpeHHMI gnametp 260 — 800mMm . . .. B20
LLAPUKOMOALLUMHUKK

NOBbILLIEHHOU

I'PV30I10A1:EMHOCTVI BHyTpeHHun guametp 25— 110mm. ... 626
HOAUJVIHHVIKVI MATHETO BHyTpeHHui gnametp 4-20mm .. ... b28

CBepxmanbie U MMHNATIOPHbIE LIAPMKONOAWMIHNKM NPEACTaBNEHbl Ha cTpaHuuax b30-b45.

KOHCTPYKLS, TUMbI U XAPAKTEPUCTUKH

OAHOPAAHBIE PAQUANbHBIE LUAPUKOMOALLIMMHUKA

OpHopsAHble pagnanbHble WAPUKONOALWUMHAKA KNaccutuLmupyoTes no
TMNam, NPeAcTaBAEHHbIM B TAOIULIE HIXKE.

LLIapvKONOALIMMHUKA C YNAOTHEHNAMIA 11 3aLUNTHBIMIA LIARGAMN 3aM0NHEHbI
COOTBETCTBYIOLLMM KOJINYECTBOM KaYeCTBEHHOW CMasKi. CpaBHEHNE TEeXHUYECKMX
CBOWCTB M XapaKTepUCTMK BCEX TWUMOB AAHHbIX MOALWMIHUKOB MPELCTaBIEHO

B Tabnuue 1.
Taonuua 1. CBoMCTBA LWAPUKONOALWMNHUKOB C YNNOTHEHUSIMU
Tun C 3awyTHbIMN C GECKOHTaKTHbIM C KOHTaKTHbIM PE3MHOBbIM
Lwarbamm PE3VHOBLIM YNOTHEHVEM YNNOTHEHWEM
(Tun Z2) (Tun VV) (Tun DDU)
‘ ‘ ‘ ‘ MomeHT Huzkui Huzkui Bbiwe, yemy Tuna ZZ n VV,
OTKpbITbIA Co cTonopHbIM BPALLEHNS! Gnaropapsi pe3uHOBOMY YNOTHEHINIO
™n KONbLIOM
Cnoco6HoCTb Xopowas Xopowas OrpaHuyeHa KOHTaKTHbIMI
Pa3BUTUSi CKOPOCTY YNNOTHEHNAMM
IhtheKTMBHOCTb Xopowwas Jlydwe, yem y Tuna ZZ HemHoro nyywe, yem y Tuna VV
npefoXpaHeHms
0T YTe4eK CMasKmn
C 3aWwmTHbIMM C GECKOHTAKTHbIM  [TbU1EHENpoHMLiae- Xopowwas Jlydwe, yem y Tuna ZZ Hannyuwas
wandammn PE3NHOBLIM MOCTb (CoOTBETCTBYET NpUMEHe- |  (MOAX0AUT ANs NPUMEHEHNS JaXe
(Twn Z2) YNNOTHEHNEM HUI0 B CPEAiE C yMepeHHON B 04€Hb 3anblNeHHoi cpese)
(Tun VV) CTENEHbIO 3arblIEHHOCTH)
BopoHenporuuae- |HecootsetcTylowas | HecooTsetcTBytowas | Xopoluasi (MOXKET UCMoNb30BaTLCS
MOCTb B YCNOBUSIX, KOrAa BOAA
3a0pbI3rnBaeTCs Ha MNOALINMHNK)
Paboyas —10 go +110°C —10 go +110°C —10 go +100°C

C KOHTaKTHbIM Temneparypa (')

mﬁ:z:;':"m KommenTapuin (') [lpeacTaBneHHbI Bbllie Auana3oH pa6ounx TemnepaTyp

y (Tun DDU) NPUMEHSETCH ANS CTaHAAPTHLIX MOALNMHUKOB. MpU NpUMeHeHUm

CMas3Ku, YCTOI4MBOIA K G0Nee BbICOKMM U HU3KUM TeMnepaTypam,
UNU 3amMeHe Tuna pesuHbl, AManasoH pabouynx Temnepartyp
MOXET yBenuuuTbes. o BOompocam Takux CyyaeB NpUMEHEHMs,
noXanyicTa, CBSXKMTECH C npeacTaButensamm komnaiun NSK.

B5

sale@technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHO)

www.technobearing.ru



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

NSK

PagmnanbHble WapnkonoAWUNHUKN 00bI4HO MOCTABASKOTCS CO LUTAMMNOBAHHBIMY
cenapartopamu. KpynHorabapuTHble LIapuKOMOALMMHUKN MPUMEHSIOTCS! C NATYHHBIMA
MeXaH14yeckn 006paboTaHHbIMu cenapatopamu. (Cm. Tabnuuy 2).

Mexanuyeckn 06paboTaHHble Cenapatopbl TAKXE MOAXOAST AN NPUMEHEHMUS
B YCNOBUSIX BbICOKMX CKOPOCTE..

Ta6nuua 2. CtaHgapTHble cenapaTopbl paguanbHbIX

LIAPUKOMNOALMNHUKOB
Gepna CTanbHoi LUTaMMNOBaHHbIN Mexaumecmil 06paboTaHHbIN
cenaparop JNIaTyHHbIA cenapaTtop
68 6800 - 6838 6840 — 68/800
69 6900 - 6936 6938 - 69/800
160 16001 - 16026 16028 - 16064
60 6000 - 6040 6044 - 60/670
62 6200 - 6240 6244 - 6272
63 6300 - 6332 6334 - 6356

LLAPVMKOMOZALLMMHUKKA NOBBILLEHHOMA FPY30MOABEMHOCTH

LLlapnKonOALIVMHNKA 3TOr0 TUNa UMEKT 60NbLIEE KOAMYECTBO LUAPUKOB, YeM
CTaHAapTHble pagmanbHble WapuKonoAWMIHUKNA, T.K. 0011afaloT creuuanbHbIMm
KaHaBKamu Ans BBOAA LIAPUKOB HA BHYTPEHHEM W HAPYXHOM KofbLe. B cBA3u
C HaJINYMEM TaKNX KaHaBOK 3TV MOALIMMHUKIA HE MOTYT UCMOMb30BATLCA NP BbICOKUX
0CEBbIX Harpy3kax.

[abapuTHble pasmepbl TUNOB MOAWMNHUKOB BL2 n BL3 cooTBeTCTBYHOT
rabapuTHbIM pasmepam OFHOPAAHBIX PajvanbHbIX LWAPUKOMOAWNAHUKOB Cepuit 62
1 63. MoMMMO OTKPBITOrO TMNA NOALUMMHUKM TAKXKe MOTYT ObITb BbIMONHEHDI B TUNe ZZ
C 3aLLNUTHBIMM LIAn6amMU.

lpn NpUMEHEeHUM AaHHOrO TUNa MOALIMMHUKOB HEOOXOAMMO CNeAUTb, YTOObI
KaHaBKW [Nsi BBOAA LIAPUKOB HAXOAUIUCH KaK MOXHO YAaneHHee OT 30Hbl HarpysKki.

9TV NOALLUMIMHUKN UMEKOT LUTAMMOBAHHbIE CTaNbHbIE Cenaparopbl.

NOALNNHAKN MATHETO

KaHaBka Ha BHYyTPEHHEM KOMbLe 3TWUX MOALIMMHUKOB 3HAYNTENBHO MEHee
rny6okas, YeM Yy paguasbHbIX LAPUKOMOALWMIHNKOB, @ HAPY)KHOE KOJbLO UMEET
TOJIbKO OAMH GOPT. B pesysnibTate Yero, Hapy»HOe KOJbLO SBASIETCS OTAENNMbIM, YTO
3HAYUTESIbHO 06NEryaeT MOHTAX MOALIMMHIKA.

B cTaHgapTHOM BapuaHTe 3TV MOALIMMHUKA MOCTABASKOTCS CO LUTAMMOBAHHbIMA
cenapatopami, OfHaK0 ANs NPUMEHEHNS! B YCNOBMUAX BbICOKUX CKOPOCTENA, MOTYT
1CNOMb30BaTbCS MEXaHYECKM 06paBoTaHHbIe CEenapaTopbl U3 CUHTETUYECKIAX CMOJI.

MEPbBI MPEAOCTOPO0XXHOCTU NPU NCNOJIb30BAHUN
PAVAJIbHBIX LLAPMKONOALLWMHNKOB

B cnyyae cnmiwukom manoil paboyeil Harpysku Ha pagnanbHbli LWAPUKOMOALINIHNK,
MOXET MOSIBUTHCS MPOCKANb3bIBAHNEM MEXLY LUApUKami 1 SOPOXKKOW KAYEHUs, YTo
B CBOI0 04epeib NPUBOAUT K «pa3MblBaHMI0» MOBEPXHOCTU. Yem 60oMbLLe BEC LIapUKOB
11 cenaparopa, Tem GosbLLe BEPOSITHOCTb BO3HUKHOBEHMUS TAKOr0 AeeKTa, 0C0O6EHHO
Y KpynHorabapuTHbIX NOALMNHUKOB. ECn npefnonaratoTcs CAUWKOM Marble
Harpysku, noxanyincra, NPOKOHCYNbTUPYITECH CO cneunanuctami NSK oTHocUTeNnbHO
Bbl6Opa COOTBETCTBYIOLLErO MOALMIHMKA.

B 6
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

A0NYCKW U TOYHOCTb PABOTDI

PAOUAJIbHBIE OAHOPSIAHBIE

LUAPVUKOMOALLWUMHUKKA . . ................. Tabnuua 8.2 (CtpaHuLbl A60 1o A63)

LLAPUKOMO/ALLMMHWUKY NOBbILLEHHON

TPY30MNOABEMHOCTH . ................... Tabnuua 8.2 (CtpaHuubl A60 1o A63)

MOALNNHUKA MATHETO . . ................ Tabnuua 8.5 (CtpaHuubl A70 n A71)
PEKOMEHAYEMbIE MOCALKHU

PAOUAJIbHBIE OAHOPSIAHBIE

LUAPVUKOMOALLWUMHUKKA . . ................. Tabnmua 9.2 (CtpaHuua A84)

Ta6nuua 9.4 (CtpaHuua A85)
LUAPVKOMOZLUMMHUKYA NOBBILLEHHON

TPY30MNOABEMHOCTH . ................... Tabnumua 9.2 (CtpaHuua A84)
Tabmuua 9.4 (CtpaHuua A85)
NOALNNHUKN MATHETO . . ................ Tabnuua 9.2 (CtpaHuua A84)
Tabnuua 9.4 (CtpaHuua A85)
BHYTPEHHUE 3A30Pbl
PAZINAJIbHBIE OAHOPSAHBIE
LUAPUKOMOAWINMHUKA . . . ................ Tabmmua 9.9 (CtpaHuua A89)
LUAPUKOMOZALUMMHWKM NOBbILIEHHON
TPY30MOABEMHOCTH . ................... Ta6nuua 9.9 (CtpaHuua A89)
NOALWMNHUKA MATHETO . . ................ Tabmuua 9.11 (CtpaHuua A89)
NPEAEJIbHBIE CKOPOCTHU

MpenenbHbie CKOPOCTW, yKasdaHHble B Tabauuax NOAWWNHUKOB, LOMKHbI
yCTaHaBNMBATLCS B 3aBMCUMOCTM OT YCNOBWIA HArpy3ku nopmnHuka. CyuwectByeT
BO3MOXHOCTb AOCTIKEHNS 60Niee BbICOKNX CKOPOCTEN 32 CYET U3MEeHeHMs MeToaa
CMa3Km, KOHCTPYKLMW cenapaTopa v T.4. Ans nonyyenns 6onee noaHoM WHopmaLmum,
obpatuTech K cTpaHuue A37.

b7
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

OAHOPAAHbIE PAAWAJIbHBIE LUAPUKOMOALLNITHUKU

BHyTpeHHuit guametp 10 — 22 Mm

1 .
e 3
® e '@
' |
D —— —1¢d — 1 -T- -1 T T #Dy +—-—
O <
e e
OTKpbITbIVA TN C 3aMTHBIMK C 6ECKOHTaKTHbIM C KOHTaKTHbIM C KaHaBKoiA nop, Co CTOMOpHbIM
Lwantamm YNNOTHEHNEM YNNOTHEHWEM  CTOMOPHOE KONbLIO KO/bLIOM
77 Vv DD - DDU N NR
[a6apuTHble pa3mepbl HomuHanbHas rpysonoabeMHoCTb Koathdwm-|  MpepenbHble cKopocTH
) H) (xrcy wieHT (060p/MAH) 0603HaYEHNst NOALIMMHUKOB
Cmaska Macno C
d D B r o Cor o Cor f 0 ng.p%%bm DU Otkporbiii  OTKPbITI 33”;%';:/‘!’;“ YMNOTHEHNEM
MIH V- WV DDU z
10 19 5 03 1720 840 175 86| 14.8| 34000 24000 40000 6800 ZZ VV DD
22 6 03 2700 1270 275 1291 14.0| 32000 22000 38000 6900 ZZ VV DD
26 8 03 4550 1970 465 201 12.4] 30000 22000 36000 6000 ZZ VV DDU
30 9 06 5100 2390 520 2441 13.2| 24000 18000 30000 6200 ZZ VV DDU
3 11 06 8100 3450 825 350 | 11.2| 22000 17000 26000 6300 ZZ VV DDU
12 21 5 03 1920 1040 195 106 | 15.3 | 32000 20000 38000 6801 ZZ VV DD
24 6 03 2890 1460 295 1491 14.5| 30000 20000 36000 6901 ZZ VV DD
28 7 03 5100 2370 520 2411 13.0| 28000 — 32000 16001 — — —
28 8 03 5100 2370 520 2411 13.0| 28000 18000 32000 6001 ZZ VV DDU
32 10 0.6 6 800 3050 695 310 12.3| 22000 17000 28000 6201 ZZ VV DDU
37 12 1 9700 4200 990 425| 11.1| 20000 16000 24000 6301 ZZ VV DDU
15 24 5 03 2070 1260 212 128 | 15.8| 28000 17000 34000 6802 ZZ VV DD
28 7 03 4 350 2260 440 230 | 14.3| 26000 17000 30000 6902 ZZ VV DD
32 8 03 5600 2830 570 289 13.9| 24000 — 28000 16002 — — —
32 9 03 5600 2830 570 2891 13.9| 24000 15000 28000 6002 ZZ VV DDU
3 11 0.6 7 650 3750 780 380 | 13.2| 20000 14000 24000 6202 Zz VV DDU
42 13 1 11400 5450 1170 555 | 12.3| 17000 13000 20000 6302 Z2Z VV DDU
17 26 5 03 2630 1570 268 160 | 15.7 | 26000 15000 30000 6803 Z2Z VV DD
30 7 03 4600 2 550 470 260 | 14.7| 24000 15000 28000 6903 ZZ VV DDU
3 8 03 6000 3250 610 330| 14.4| 22000 — 26000 16003 — — —
3 10 0.3 6000 3250 610 330| 14.4| 22000 13000 26000 6003 ZZ VV DDU
40 12 0.6 9 550 4800 975 490| 13.2| 17000 12000 20000 6203 ZZ VV DDU
47 141 13 600 6 650 1390 675| 12.4| 15000 11000 18000 6303 ZZ VV DDU
20 32 7 03 4000 2470 410 252 | 15.5| 22000 13000 26000 6804 ZZ VV DD
37 9 03 6 400 3700 650 3751 14.7| 19000 12000 22000 6904 ZZ VV DDU
42 8 03 7900 4450 810 455 | 1451 18000 — 20000 16004 — — —
42 12 0.6 9400 5000 955 510 13.8| 18000 11000 20000 6004 ZZ VV DDU
47 141 12 800 6 600 1300 670 | 13.1| 15000 11000 18000 6204 ZZ VV DDU
52 15 11 15900 7900 1620 805| 12.4| 14000 10000 17000 6304 ZZ VV DDU
22 44 12 06 9400 5050 960 515| 14.0| 17000 11000 20000 60/22 2Z VV DDU
50 14 1 12 900 6 800 1320 695| 13.5| 14000 9500 16000 62/22 ZZ VV DDU
56 16 11 18 400 9250 1870 9401 12.4| 13000 9500 16000 63/22 ZZ VV DDU

KommeHTapum (') Jlonycku KaHaBoK Mof CTONOPHbIE KOMbLA M pa3Mepbl CTOMOPHbIX KOMeL, ykasaHbl Ha cTpanuuax A50-A53.
() Mpy NpUMEHEHNN BLICOKUX OCEBbIX HArPy30K, YBENNULTE da N YMEHbLUMTE D, OTHOCUTENBHO YKa3aHHbIX 3HAYEHWN.
(%) Tunbl konew, N 1 NR npuMeHUMbI TONbKO 151 MOALLUMHUKOB OTKPLITOrO TUMa.

B8
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

W

JInHaMmuyeckas 3KBUBANEHTHAsA Harpy3ka

P=XF+YF,
F, F,
, f,E, e E <e T,>e
a C
fo == o X Y X Y
"' 0.172| 0.19 1 0 0.56 | 2.30
@ 0.345| 0.22 1 0 0.56 | 1.99
7% 0.689| 0.26 1 0 0.56 | 1.71
+ 1.03 | 0.28 1 0 0.56 | 1.55
1.38 | 0.30 1 0 0.56 | 145
#D, #Dx T 1 207 | 034 | 1 0 | 056 | 131
3.45 | 0.38 1 0 0.56 | 1.15
5.17 | 0.42 1 0 0.56 | 1.04
#D, 6.89 | 0.44 1 0 0.56 | 1.00
@ CraTuyeckasl 3KBUBaNIeHTHas Harpy3ka
R [ i >0.8, P,=0.6F,+0.5F,
Cy — ’
K
E <0.8, P,=F.

C Co Pa3mepbl KaHaBKy Nog CTONOPHOE KOAbLIO (') | Pasmepsl CTONOPHOMO Pasmepbl 3anneynkos Bana u kopnyca Macca
kaHag-  C10- (MMm) Konbua () (Mm) (kr)
KOW 110 MOpPHbIM (MM)
rlocro- Kone b D, To N ) d,r) Do r, D, Cy

pHOE  LiOM
KOMbLIO akC MWH Makc MaKC MWH Makc MaKc MWUH Makc Makc Makc MWH MaKC ﬂpMﬁJ‘I.

- — — — — — — — 12 12 17 0.3 — — 0.005

NG) NR() 1.05 0.8 20.8 0.2 0.2 248 0.7 12 12.5 20 0.3 255 1.5 0.009

N+ NR(+ 1.35 0.87 24.5 0.2 0.3 28.7 0.84 12 13 24 03 29.4 1.9 0.018

N NR 206 135 2817 04 05 34.7 112 14 16 26 0.6 355 29 0.032

N NR 206 135 33.17 04 05 39.7 112 14 16.5 31 0.6 405 29 0.052

= = — — — — — — 14 14 19 0.3 — 0.006

N NR 105 038 22.8 0.2 0.2 26.8 0.7 14 14.5 22 0.3 275 1.5 0.010

- = — — — — — — — 14 — 26 0.3 0.019

N(+) NR(+ 1.35 0.87 26.5 0.2 0.3 30.7 0.84 14 15.5 26 03 31.4 1.9 0.022

N NR 206 135 30.15 04 05 36.7 112 16 17 28 0.6 375 29 0.037

N NR 206 135 34.77 04 0.5 413 112 17 18 32 1 42 2.9 0.060

- = — — — — — — — 17 17 22 0.3 — 0.007

N NR 13 0.95 26.7 0.25 0.3 30.8 0.85 17 17 26 0.3 31.5 1.8 0.015

- = — — — — — — — 17 — 30 0.3 — 0.027

N NR 206 135 30.15 04 03 36.7 17 19 30 0.3 375 29 0.031

N NR 206 135 33.17 04 05 39.7 2 19 20.5 31 0.6 405 29 0.045

N NR 206 135 39.75 04 05 46.3 20 225 37 1 47 2.9 0.083

- — — — — — — — — 19 19 24 03 — 0.007

N NR 13 0.95 28.7 0.25 0.3 32.8 0.85 19 19.5 28 0.3 33.5 1.8 0.017

- — — — — — — — — 19 — 33 0.3 — 0.033

N NR 206 135 33.17 04 03 39.7 112 19 21.5 33 0.3 405 29 0.041

N NR 206 135 38.1 0.4 0.5 446 112 21 23.5 36 0.6 455 29 0.067

N NR 246 135 44.6 0.4 0.5 52.7 112 22 25.5 42 1 535 3.3 0.113

N NR 13 0.95 30.7 025 0.3 34.8 0.85 22 22 30 0.3 355 1.8 0.017

N NR 17 0.95 35.7 0.25 0.3 39.8 0.85 22 24 35 0.3 405 2.3 0.037

- — — — — — — — — 22 — 40 0.3 — — 0.048

N NR 206 135 39.75 0.4 0.5 46.3 112 24 255 38 0.6 47 2.9 0.068

N NR 246 135 44.6 0.4 0.5 52.7 112 25 26.5 42 1 535 3.3 0.107

N NR 246 135 49.73 0.4 0.5 579 112 26.5 28 455 1 585 3.3 0.145

N NR 206 135 4175 04 0.5 48.3 112 26 26.5 40 0.6 49 2.9 0.074

N NR 246 135 476 0.4 0.5 55.7 1.12 27 29.5 45 1 5656 3.3 0.119

N NR 246 135 53.6 0.4 0.5 61.7 112 28.5 30.5 495 1 625 3.3 0.179

KommeHTapui (*) Pa3mepbl KaHaBOK MoJ, CTONOPHbIE KOJbLLA 1 CTOMOPHBIX KOMEL, He COOTBETCTBYHOT ISO15.

Mpumeyanus 1. Cepus gnameTpa 7 (rpynna o4eHb Y3KNX (TOHKOCTEHHbIX) MOALINMHUKOB) TaKXXe UMEETCS B Npoaaxe.

Moxanyiicta, cBsuUTECH C NpeacTasutensmn NSK.
2. OTHOCUTENbHO HANNYNS YNIOTHEHWIA, 3ALLMTHBIX LWANRG UM CTOMOPHBIX KONEL, B NOALIMMHNKAX C BPaLLAKLWMMUCS

HapY)XXHbIMI KoSbLIAMM, noxanyiicta, obpatutecs K cneumnanucrtam NSK.
www.technobearing.ru

sale@technobearing.ru

B9
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru

BHyTpeHHuit guametp 25 — 45 mm

www.technobearing.ru

OAHOPAAHbIE PAAWAJIbHBIE LUAPUKOMOALLNITHUKU

Lo
o

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

1 =]
OTKpbITbI TN C 3aWwmTHbIMKU C 6ECKOHTaKTHbIM C KOHTaKTHbIM C kaHaBkoi nog Co cTonopHbIM
Lwaibamm YNNOTHEHNEM YMNOTHEHNEM CTOMOPHOE KONbLIO KOJIbLLOM
77 Vv DD - DDU N NR
[a6apuTHble pa3mepbl HomuHanbHas rpysonoabeMHoCTb Koatppu-| ~ TPe;ienbHble ckopocTy
(vm) H) (xrcy e (060p/MnH) 0603HaYEHNst NOALIMMHUKOB
CN!a:sKa Macno C semsam ¢
d D B r C, Cor C. Coe | f OZTK_D"Z?’"" DU Orkpoimoi OTKPBITbI - Wailoaun — ynoriesen
MIH VW DDU z
25 37 7 03 4500 3150 455 320 16.1| 18000 10000 22000 6805 ZZ VV DD
42 9 03 7 050 4550 715 460 | 15.4| 16000 10000 19000 6905 ZZ VV DDU
47 8 03 8850 5600 905 570 | 15.1| 15000 — 18000 16005 — — —
47 12 06 10 100 5850 1030 595| 14.5| 15000 9500 18000 6005 ZZ VV DDU
52 15 1 14 000 7 850 1430 800 | 13.9| 13000 9000 15000 6205 ZZ VV DDU
62 17 11 20600 11200 2100 1150 | 13.2| 11000 8000 13000 6305 ZZ VV DDU
28 52 12 0.6 12 500 7 400 1270 755 | 14.5| 14000 8500 16000 60/28 ZZ VV DDU
58 16 1 16 600 9500 1700 970 | 13.9| 12000 8000 14000 62/28 ZZ VV DDU
68 18 1.1 26700 14 000 2730 1430| 12.4] 10000 7500 13000 63/28 2Z VV DDU
30 42 7 03 4700 3650 430 370 16.4| 15000 9000 18000 6806 Z2Z VV DD
47 9 03 7 250 5000 740 510 | 15.8| 14000 8500 17000 6906 ZZ VV DDU
56 9 03 11 200 7 350 1150 750 | 15.2| 13000 — 15000 16006 — — —
55 13 1 13 200 8300 1350 845| 14.7 | 13000 8000 15000 6006 ZZ VV DDU
62 16 1 19500 11300 1980 1150 | 13.8| 11000 7500 13000 6206 ZZ VV DDU
72 19 11 26700 15000 2720 1530 133 9500 6700 12000 6306 ZZ VV DDU
32 58 13 1 15 100 9 150 1530 935| 14.5| 12000 7500 14000 60/32 ZZ VV DDU
65 17 1 20700 11600 2120 1190| 13.6| 10000 7100 12000 62/32 ZZ VV DDU
75 20 11 29900 17 000 3050 1730 13.2 9000 6300 11000 63/32 ZZ VV DDU
35 47 7 03 4900 4100 500 4201 16.7| 14000 7500 16000 6807 ZZ VV DD
55 10 0.6 10 600 7 250 1080 7401 15.5] 12000 7500 15000 6907 ZZ VV DDU
62 9 03 11700 8200 1190 835| 15.6| 11000 — 13000 16007 — — —
62 14 1 16 000 10300 1630 1050| 14.8| 11000 6700 13000 6007 ZZ VV DDU
72 17 11 25700 15300 2620 1560 | 13.8 9500 6300 11000 6207 ZZ VV DDU
80 21 1.5 33500 19200 3400 1960 | 13.2 8500 6000 10000 6307 ZZ VV DDU
40 52 7 03 6 350 5550 650 565| 170| 12000 6700 14000 6808 ZZ VV DD
62 12 06 13700 10 000 1390 1020 15.7| 11000 6300 13000 6908 ZZ VV DDU
68 9 03 12 600 9650 1290 985 | 16.0| 10000 — 12000 16008 — — —
68 15 1 16800 11500 1710 1180| 153 | 10000 6000 12000 6008 ZZ VV DDU
80 18 11 29100 17900 2970 1820 14.0 8500 5600 10000 6208 ZZ VV DDU
90 23 15 40500 24000 4150 2450| 13.2 7500 5300 9000 6308 ZZ VV DDU
45 58 7 03 6 600 6 150 670 625| 172| 11000 6000 13000 6809 ZZ VV DD
68 12 0.6 14100 10900 1440 1110 15.9 9500 5600 12000 6909 ZZ VV DDU
75 10 0.6 14900 11400 1520 1160 | 15.9 9000 — 11000 16009 — — —
75 16 1 20900 15200 2140 1550| 1563 9000 5300 11000 6009 ZZ VV DDU
85 19 11 31500 20400 3200 2080 14.4 7500 5300 9000 6209 ZZz VV DDU
100 25 15 53000 32000 5400 3250| 13.1 6700 4800 8000 6309 ZZ VV DDU
KommeHTapum () [lonycku kaHaBOK nof, CTONOPHbIE KOJbLA 11 pa3Mepbl CTOMOPHbIX KOMeL, yKasaHbl Ha cTpaHuuax A50-A53.
() Mpu BbICOKNX OCEBbIX HArPy3Kax, YBENNYLTE da N YMEHbLUMTE D, OTHOCUTENBHO YKA3aHHbIX 3HAYEHI.
B 10

sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

JinHamuyeckas 3KBUBANEHTHAA Harpyska

P =XF+YF,
E, F,
f,E, e Fﬂ <e T>8
a b C - -
fo == o X Y X Y
"' 0.172] 0.19 1 0 0.56 | 2.30
@ 0.345| 0.22 1 0 0.56 | 1.99
7 0.689| 0.26 1 0 0.56 | 1.71
+ 1.03 | 0.28 1 0 0.56 | 1.55
1.38 | 0.30 1 0 0.56 | 145
#D, D A—+—+—1- 207 | 034 | 1 0 | 056 | 131
3.45 | 0.38 1 0 0.56 | 1.15
517 | 0.42 1 0 0.56 | 1.04
#D, 6.89 | 0.44 1 0 0.56 | 1.00
@ CraTnyeckas IKBUBANEHTHas Harpyska
I R I i >0.8, P,=0.6F+0.5F,
Cy — '
K
E <0.8, P,=F,
Ckatas- Co  Paamepbl KaHaBKy N0} CTOMOPHOE KOMbLO (') | Pasmepsl CTonopHoro Pa3mepbl 3anne4nKkoB Bana u Kopnyca Macca
Koitriog cTo- konbua (1) (MM) (kr)
CTO- NIOPHbIM (M) (Mm)
oo o @ b Dy 1ty ry| D, f . D r. Do Gy
Makc MUH MaKc MaKC MWH Makc Makc MUH Makc Makc MaKc MWH MaKC ﬂpMﬁJ‘I.
N NR 13 095 357 0.25 0.3 39.8 0.85 27 27 35 03 40.5 1.8 0.021
N NR 17 095 407 0.25 0.3 44.8 0.85 27 28.5 40 0.3 455 2.3 0.042
- — — — — — — — — 27 — 45 0.3 — — 0.059
N NR 206 135 446 04 05 52.7 112 29 30 43 0.6 535 2.9 0.079
N NR 246 135 4973 04 05 579 112 30 32 47 1 585 3.3 0.129
N NR 328 19 59.61 06 0.5 677 1.7 31.5 36 55.5 1 685 4.6 0.235
N NR 206 135 4973 04 05 579 112 32 34 48 0.6 585 2.9 0.096
N NR 246 135 55.6 04 05 63.7 112 33 35.5 53 1 645 3.3 0.175
N NR 328 19 6482 06 0.5 746 1.7 345 38 61.5 1 76 4.6 0.287
N NR 13 095 407 0.25 0.3 44.8 0.85 32 32 40 0.3 455 1.8 0.024
N NR 17 095 457 0.25 0.3 49.8 0.85 32 34 45 0.3 505 2.3 0.052
- — — — — — — — — 32 — 53 03 — — 0.087
N NR 208 135 52.6 04 05 60.7 112 35 36.5 50 1 615 2.9 0.116
N NR 328 19 59.61 06 0.5 677 1.7 35 38.5 57 1 685 4.6 0.199
N NR 328 19 68.81 06 05 786 1.7 365 425 65.5 1 80 4.6 0.345
N NR 208 135 55.6 04 05 63.7 112 37 38.5 53 1 645 29 0.122
N NR 328 19 62.6 06 05 70.7 1.7 37 40 60 1 715 4.6 0.225
N NR 328 19 7183 06 05 816 17 385 445 68.5 1 83 4.6 0.389
N NR 13 095 457 0.25 0.3 49.8 0.85 37 37 45 0.3 50.5 1.8 0.027
N NR 17 095 537 025 05 578 0.85 39 39 51 0.6 585 2.3 0.075
- - — — — — — — — 37 — 60 0.3 — — 0.107
N NR 208 19 59.61 06 0.5 677 1.7 40 415 57 1 685 3.4 0.151
N NR 328 19 68.81 06 05 786 1.7 41.5 44.5 65.5 1 80 4.6 0.284
N NR 328 19 76.81 06 05 86.6 1.7 43 47 72 1.5 88 4.6 0.464
N NR 13 095 507 025 0.3 54.8 0.85 42 42 50 0.3 55.5 1.8 0.031
N NR 17 095 607 0.25 05 64.8 0.85 44 46 58 0.6 655 2.3 0.112
- — — — — — — — — 42 — 66 0.3 — — 0.13
N NR 249 19 6482 06 05 746 1.7 45 475 63 1 76 3.8 0.19
N NR 328 19 76.81 06 05 86.6 1.7 465 50.5 735 1 88 4.6 0.366
N NR 328 27 86.79 06 0.5 96.5 2.46 48 53 82 15 98 5.4 0.636
N NR 13 095 56.7 025 0.3 60.8 0.85 47 475 56 0.3 61.5 1.8 0.038
N NR 17 095 667 0.25 05 70.8 0.85 49 50 64 0.6 72 2.3 0.126
- = — — — — — — — 49 — 71 0.6 — — 0.167
N NR 249 19 7183 0.6 05 816 1.7 50 53.5 70 1 83 3.8 0.241
N NR 328 19 81.81 0.6 0.5 916 1.7 51.5 55.5 78.5 1 93 4.6 0.42
N NR 328 27 96.8 06 05| 1065 2.46 53 61.5 92 1.5 108 5.4 0.829

Npumeyanns 1. Cepust AnameTpa 7 (rpynna oveHb y3KUX (TOHKOCTEHHbIX) NOALINMHUKOB) TAKXE UMEETCS B NPOAAXKE.
MoxanyiicTa, cBsxuTECH C NpeacTaButensamu NSK.
2. OTHOCUTENbHO HANWYWS YNOTHEHWHA, 3ALLMTHBIX LWARG UKW CTOMOPHBIX KONEL, B MOALMMHUKAX C BPALAOLLMMUACS
HapyXXHbIMI KOMbLiaMK, NoXanyiicta, o6patutecs K cneuyanuctam NSK.

B 11
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru
0QHOPSIAHbIE PAAUANbHBIE LLAPUKOMOALLUUMHUKK

BHyTpeHHuit guametp 50 — 75 mm

OTKPbITLIA TN

C 3aMTHBIMK

www.technobearing.ru

C 6eCKOHTaKTHbIM

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

C KOHTaKTHbIM C kaHaBkoi nog Co CTONOpHbIM

Lwantamm YMNOTHEHNEM YNNOTHEHWEM  CTOMOPHOE KOMbLO KO/bLIOM
77 A% DD - DDU N NR
[a6apuTHble pa3mepbl HomuHanbHas rpysonoibeMHoCTb Koachcpu- lpenenbHble CKOpoCTy
(Mw) H) (kre) WBHT (060p/MuH) 0603HaYEHNst NOALIMMHUKOB
Cmaska Macno c c
d D B r C, Cor C. Coe | f UQK_D"QZ"'” DU Orkpoiruin OTKPBTSIR SAUUTHBIN — yOTHeHEM
MUH IVARYY DDU 4 wabama

50 65 7 03 6400 6200 655 635 | 172 9500 5300 11000 6810 ZZ VV DDU
72 12 0.6 14500 11700 1480 1200 16.1 9000 5300 11000 6910 ZZz VV DDU

80 10 0.6 15400 12400 1570 1260 16.1 8500 — 10000 16010 — — —
80 16 1 21800 16600 2220 1700| 15.6 8500 4800 10000 6010 ZZ VV DDU
90 20 11 35000 23200 3600 2370| 144 7100 4800 8500 6210 ZZ VV DDU
1m0 27 2 62 000 38500 6300 3900| 13.2 6000 4300 7500 6310 ZZz VV DDU
55 72 9 03 8800 8500 900 865 | 170 8500 4800 10000 6811 2Z VV DDU
80 13 1 16 000 13300 1630 1350 16.2 8000 4500 9500 6911 2Z VV DDU

90 11 06 19400 16300 1980 1660 16.2 7 500 — 9000 16011 — — —
90 18 1.1 28300 21200 2880 2170| 15.3 7500 4500 9000 6011 ZZ VV DDU
100 21 1.5 43500 29300 4450 2980| 14.3 6300 4300 7500 6211 Z2Z VvV DDU
120 29 2 71500 44500 7300 4550| 13.1 5600 4000 6700 6311 Z2Z VvV DDU

60 78 10 03 11500 10 900 1170 1120 16.9 8000 4500 9500 6812 2Z VV DD
86 13 1 19400 16300 1980 1660 16.2 7500 4300 9000 6912 ZZ VV DDU

9% 11 06 20000 17 500 2040 1780 16.3 7100 — 8500 16012 — — —
95 18 1.1 29500 23200 3000 2370 15.6 7100 4000 8500 6012 ZZ VV DDU
10 22 156 52500 36 000 5350 3700| 14.3 5600 3800 7100 6212 ZZ VV DDU
130 31 21 82000 52000 8350 5300 13.1 5300 3600 6300 6312 ZZ VV DDU

65 85 10 0.6 11900 12100 1220 1230 170 7500 4000 8500 6813 Z2Z VV DD
90 13 1 17400 16 100 1770 1640 | 16.6 7100 4000 8500 6913 ZZ VV DDU

100 11 06 20500 18700 2090 1910| 16.5 6 700 — 8000 16013 — — —
100 18 1.1 30500 25200 3100 2570| 15.8 6700 4000 8000 6013 ZZ VV DDU
120 23 15 57500 40000 5850 4100| 144 5300 3600 6300 6213 ZZ VV DDU
140 33 2.1 92500 60 000 9450 6100 13.2 4800 3400 6000 6313 ZZ VV DDU

70 90 10 0.6 12100 12 700 1230 1300 172 6700 3800 8000 6814 Z2Z VV DD
100 16 1 23700 21200 2420 2160| 16.3 6300 3600 7500 6914 ZZ VV DDU

110 13 06 26 800 23600 2730 2410| 16.3 6000 — 7100 16014 — — —
170 20 11 38000 31000 3900 3150| 15.6 6000 3600 7100 6014 ZZ VV DDU
1256 24 15 62 000 44000 6350 4500| 145 5000 3400 6300 6214 ZZ VV DDU
150 35 2.1 | 104000 68000 10600 6950 | 13.2 4500 3200 5300 6314 ZzZ VV DDU
75 95 10 0.6 12500 13900 1280 1410 173 6300 3600 7500 6815 ZZ VV DDU
105 16 1 24400 22600 2480 2300| 16.5 6000 3400 7100 6915 ZZ VV DDU

115 13 0.6 27600 25300 2820 2580| 16.4 5600 — 6700 16015 — — —
M5 20 11 39500 33500 4050 3400| 15.8 5600 3400 6700 6015 ZZ VV DDU
130 256 15 66 000 49 500 6750 5050| 14.7 4800 3200 5600 6215 ZZ VV DDU
160 37 2.1 | 113000 77000 11600 7850 | 13.2 4300 2800 5000 6315 Z2Z VV DDU

Kommentapuu (') Jlonycku KaHaBOK MO CTOMOPHbIE KOMbLA M pa3Mepbl CTOMOPHbIX KONeL, ykadaHbl Ha cTpanuuax A50-A53.
() Mpn NPUMEHEHUM BbICOKNX OCEBbIX HArpy30K, YBENNYbTE d, U YMEHbLUNTE D, OTHOCUTENbHO YKa3aHHbIX 3HAYEHWI.
B 12

sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

JInHaMmuyeckas 3KBUBANEHTHAsA Harpy3ka

P=XF+YF,
F, F,
f,E, e Fﬂ <e T>8
a b C . .
fo == o X Y X Y
m 0.172| 0.19 1 0 0.56 | 2.30
@ 0.345| 0.22 1 0 0.56 | 1.99
7 0.689| 0.26 1 0 0.56 | 1.71
Jr 1.03 | 0.28 1 0 0.56 | 155
1.38 | 0.30 1 0 0.56 | 145
#D, DA —-4—- 41—+~ 207 | 034 | 1 0 | 056 | 131
3.45 | 0.38 1 0 0.56 | 1.15
5.17 | 0.42 1 0 0.56 | 1.04
#D, 6.89 | 0.44 1 0 0.56 | 1.00
@ CraTuyeckas IKBUBANEHTHas Harpy3ka
N R | 1;2 >0.8, P,=0.6F.+0.5F,
Cy — r
K
7 <08 P=F,

C  Co Pa3mepbl KaHaBKY NOZ CTOMOPHOE KOMbLLO (') | Pasmiepbl CTOMOpHOro Paamepbl 3anne4nkoB Bana 1 Kopryca Macca
KaHag- CTonop- konbuia (') (Mm) (kr)
KOt Nog ~ HolM (Mwm) (v
ng;ﬂ;e KSg,:- a b D, Ty rv| D, f d,0 Do r, D, Cy
Konbuo MaKe MUH MaKC  MaKc  MUH | MaKc MBKC | MuH MaKe MaKC  MaKC  MuH makc | Mpu6n.

N NR 13 0.95 63.7 0.25 0.3 678 0.85 52 52.5 63 0.3 68.5 1.8 0.050

N NR 17 0.95 70.7 025 05 74.8 0.85 54 55 68 0.6 76 2.3 0.135

e =~ B i R %6 06 —  — | 0175

N NR 249 19 76.81 0.6 0.5 86.6 1.7 55 58.5 75 1 88 3.8 0.261

N NR 328 27 86.79 0.6 0.5 96.5 2.46 56.5 60 83.5 1 98 5.4 0.459

N NR 328 27 106.81 0.6 0.5 116.6 2.46 59 68 101 2 18 5.4 1.06

N NR 17 0.95 70.7 025 0.3 74.8 0.85 57 59 70 0.3 76 2.3 0.081

N NR 2.1 1.3 779 0.4 0.5 84.4 1.12 60 61.5 75 1 86 2.9 0.189

e~ B N - 8 06 —  — | 0257

N NR 287 27 86.79 0.6 0.5 96.5 2.46 61.5 64 83.5 1 98 5 0.381

N NR 328 27 96.8 0.6 0.5 106.5 2.46 63 66.5 92 1.5 108 5.4 0.619

N NR 4.06 3.1 115.21 0.6 0.5 129.7 2.82 64 72.5 m 2 131.5 6.5 1.37

N NR 17 13 76.2 04 03| 827 112 | 62 64 7% 03 8 25| 0103

N NR 21 13 829 04 05| 894 112 | 65 66 80 1 91 29 0192

= = [ = = I = e = 91 06 —  — | 0281

N NR 287 27 9182 0.6 0.5 101.6 2.46 66.5 69 88.5 1 103 5 0.412

N NR 328 27 106.81 0.6 0.5 116.6 2.46 68 74.5 102 1.5 118 5.4 0.783

N NR 4.06 3.1 125.22 0.6 0.5 139.7 2.82 71 79 119 2 141.5 6.5 1.72

N NR 17 1.3 82.9 0.4 0.5 89.4 1.12 69 69 81 0.6 91 2.5 0.128

N NR 21 1.3 879 0.4 0.5 94.4 1.12 70 715 85 1 96 2.9 0.218

- = — — — — — — — 69 — 96 0.6 — — 0.30

N NR 287 27 96.8 0.6 0.5 106.5 2.46 71.5 73 935 1 108 5 0.439

N NR 4.06 3.1 115.21 0.6 0.5 129.7 2.82 73 80 112 1.5 131.5 6.5 1.0

N NR 49 3.1 135.23 0.6 0.5 149.7 2.82 76 85.5 129 2 152 7.3 2.1

N NR 17 1.3 879 0.4 0.5 94.4 112 74 74.5 86 0.6 96 2.5 0.134

N NR 25 1.3 97.9 0.4 0.5 104.4 112 75 775 95 1 106 3.3 0.349

— — — — — — — — — 74 — 106 0.6 — — 0.441

N NR 287 27 106.81 0.6 0.5 116.6 2.46 76.5 80.5 103.5 1 18 5 0.608

N NR 4.06 3.1 120.22 0.6 0.5 134.7 2.82 78 84 17 1.5 136.5 6.5 1.09

N NR 49 3.1 145.24 0.6 0.5 1569.7 2.82 81 92 139 2 162 7.3 2.57

N NR 17 1.3 92.9 0.4 0.5 99.4 1.12 79 79.5 91 0.6 101 2.5 0.149

N NR 25 1.3 102.6 0.4 0.5 110.7 112 80 82 100 1 112 3.3 0.364

- — — — — — — — — 79 — m 0.6 — — 0.463

N NR 287 27 111.81 0.6 0.5 1216 2.46 81.5 85.5 108.5 1 123 5 0.649

N NR 406 31 125.22 0.6 0.5 139.7 2.82 83 90 122 1.5 141.5 6.5 1.19

N NR 49 3.1 1565.22 0.6 0.5 169.7 2.82 86 98.5 149 2 172 7.3 3.08

Npumeyanns 1. Cepus avamerpa 7 (rpynna o4eHb Y3KNX (TOHKOCTEHHBIX) NOALLMMHUKOB) TAKXXe UMEETCS B NPOJaXe.
MoxanyiicTa, cBskMTECh C NpeacTaBuTenamm NSK.
2. Mpw NpuMeHeHUN NOALLMMHUKOB C BPALLAIOLLMMUCS HAPYXHbIMU KONbLIAMU, NOXaNYIcTa, CBSKMTECH
¢ npepctasutensimn NSK, 0THOCUTENbHO HANYNS YINOTHEHNIA, 3aLLUTHBIX ARG NN CTOMOPHBIX KOMELL.

B 13
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru
0QHOPSIAHbIE PAAUANbHBIE LLAPUKOMOALLUUMHUKK

BHyTpeHHuit guametp 80 — 105 mMm

OTKpbITbINA TN

Lo
i

al
¥

C 3aLMTHBIMK

www.technobearing.ru

C 6ECKOHTaKTHbIM

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

C KOHTaKTHbIM

C KaHaBKoii nop,

Co cTonopHbIM

Lwaibamm YNNOTHEHNEM YNNOTHEHNEM CTOMOPHOE KONbLIO KOJSIbLIOM
77 W DD - DDU N NR
[a6apuTHble pa3mepbl HomuHanbHas rpysonoibeMHoCTb Koadpepu- lpenenbHble CKOpoCTy
(M) H) (krc} BT (060p/MIH) 0603HaYeHNst NOALIMMHUKOB
Cmaska Macno c c
d D B r G Cor G Cor f OZTK.m’Z'TZbM DU OTkpoiToin  OTKPSITbI 3ALYTHBIMU  YMOTHEHWEM
MVH V-W  DDU z waiibami
80 100 10 0.6 12700 14 500 1290 1470 174 6000 3400 7100 6816 ZZ VV DDU
10 16 1 25000 24000 2540 2450| 16.6 5600 3200 6700 6916 Z2Z VV DDU
126 14 06 32000 29600 3250 3000| 16.4 5300 — 6300 16016 — — —
126 22 11 47500 40000 4850 4050| 15.6 5300 3200 6300 6016 ZZ VV DDU
140 26 2 72500 53000 7400 5400| 14.6 4500 3000 5300 6216 2Z2Z VV DDU
170 39 2.1 | 123000 86500 12500 8850 | 13.3 4000 2800 4800 6316 ZZ VV DDU
85 110 13 1 18700 20000 1910 2040 | 171 5600 3200 6700 6817 ZZ VV DDU
120 18 1.1 32000 29600 3250 3000| 16.4 5300 3000 6300 6917 ZZ VV DDU
130 14 06 33000 31500 3350 3200| 16.5 5000 — 6000 16017 — — —
130 22 11 49500 43000 5050 4400| 15.8 5000 3000 6000 6017 Z2Z VV DDU
150 28 2 84 000 62000 8550 6300| 14.5 4300 2800 5000 6217 ZZ VV DDU
180 41 3 133000 97000 13500 9850 | 13.3 3800 2600 4500 6317 ZZ VV DDU
9 115 13 1 19000 21000 1940 2140 172 5300 3000 6300 6818 ZZ VV DDU
126 18 11 33000 31500 3350 3200| 16.5 5000 2800 6000 6918 Z2Z VV DDU
140 16 1 41500 39500 4250 4000| 16.3 4800 — 5600 16018 — — —
140 24 15 58 000 50000 5950 5050| 15.6 4800 2800 5600 6018 ZZ VV DDU
160 30 2 96 000 71500 9800 7300| 145| 4000 2600 4800 6218 ZZ VV DDU
190 43 3 143 000 107 000 14500 11000| 13.3 3600 2400 4300 6318 ZZ VV DDU
9%5 120 13 1 19300 22000 1970 2240 172 5000 2800 6000 6819 Z2Z VV DD
130 18 11 33500 33500 3450 3400| 16.6 4800 2800 5600 6919 ZZ VV DDU
145 16 1 43000 42000 4350 4250 | 16.4 4500 — 5300 16019 — — —
145 24 15 60500 54000 6150 5500| 15.8 4500 2600 5300 6019 ZZ VV DDU
170 32 2.1 | 109000 82000 117100 8350 | 144 3800 2600 4500 6219 ZZ VV DDU
200 45 3 153 000 119 000 15600 12100| 13.3 3000 2400 3600 6319 ZZ VV DDU
100 125 13 1 19600 23000 2000 2340 173 4800 2800 5600 6820 ZZ VV DD
140 20 11 43000 42000 4350 4250 | 16.4 4500 2600 5300 6920 ZZ VV DDU
150 16 1 42500 42000 4300 4300| 16.5 4300 — 5300 16020 — — —
150 24 15 60000 54000 6150 5550| 15.9 4300 2600 5300 6020 ZZ VV DDU
180 34 2.1 | 122000 93000 12500 9500| 144 3600 2400 4300 6220 Zz VV DDU
215 47 3 173 000 141000 17700 14400 | 13.2 2800 2200 3400 6320 Zz VV DDU
105 130 13 1 19800 23900 2020 2440 | 174 4800 2600 5600 6821 ZZ VV DDU
145 20 11 42500 42000 4300 4300| 16.5 4300 — 5300 6921 Z2Z VV —
160 18 1 52 000 50500 5300 5150| 16.3 4000 — 4800 16021 — — —
160 26 2 72500 66 000 7400 6700| 15.8| 4000 2400 4800 6021 ZZz VV DDU
190 36 2.1 | 133000 105000 13600 10700 | 14.4 3400 2200 4000 6221 ZZz VV DDU
225 49 3 184 000 154 000 18700 15700 | 13.2 2600 2000 3200 6321 Z2Z — DDU
KommeHTapum (') [lonycku KaHaBOK MO, CTOMOPHbIE KONbLA 1 pasmepbl CTOMOPHbIX KOJEL, YKasaHbl Ha cTpaHuuax A50-A53.
(%) Mpu BbICOKNX OCEBbIX HAarpy3Kax, YBENNYLTE da N YMEHbLUINTE D, OTHOCUTENBHO YKA3aHHbIX 3HAYEHUI.
b 14

sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

W

AMHaMM‘IecKafI 3KBMBAJIEHTHAA Harpy3ka
P=XE+YF,

F, F,
f,E, e Fﬂ <e T>8
a b C - -
fo == o X Y X Y
"' 0.172] 0.19 1 0 0.566 | 2.30
@ 0.345| 0.22 1 0 0.56 | 1.99
7 0.689| 0.26 1 0 0.56 | 1.71
+ 1.03 | 0.28 1 0 0.56 | 1.55
1.38 | 0.30 1 0 0.566 | 1.45
#D, #Dy T 1t 207 | 034 | 1 0 | 056 | 131
3.45 | 0.38 1 0 0.56 | 1.15
5.17 | 0.42 1 0 0.56 | 1.04
#D, 6.89 | 0.44 1 0 0.56 | 1.00
@ CraTuyeckas 3KBUBaNEHTHas Harpyska
R [ i >0.8, P,=0.6F,+0.5F,
Cyd | i
A
F <0.8, P,=F,

c Co  Pasmepbl KaHaBKM Nof, CTOMOPHOE KOAbLO (') | Pasmepbl CTOMOPHOMO Pa3smepbl 3anne4nKkoB Bana u kopnyca Macca
KaHeBKoii  oro- (Mm) konbuia (') (Mm) (kr)
MOR.CTO-  MOPHbIM (M M)

W W b D, w | Do f d® D@ r, D, Cy

MaKc MUH MaKc MaKC  MUH | MaKc MaKc MU MaKc MaKC  MaKC  MuH makc | [pu6n.
N NR 17 1.3 979 04 05| 1044 112 84 84.5 96 0.6 106 2.5 0.151
N NR 25 1.3 107.6 04 05 115.7 112 85 875 105 1 17 3.3 0.391
- — — — — — — — — 84 — 121 0.6 — — 0.621

N NR 287 3.1 12022 0.6 05| 134.7 2.82 86.5 91 1185 1 13656 5.3 0.872

N NR 49 3.1 1356.23 0.6 05| 149.7 2.82 89 95.5 131 2 152 7.3 1.42

N NR 569 35 163.66 0.6 05| 1829 3.1 91 104.5 159 2 185 8.4 3.67

N NR 2.1 1.3 107.6 0.4 05 115.7 1.12 90 90.5 105 1 17 2.9 0.263

N NR 33 1.3 117.6 0.4 05| 125.7 112 91.5 94.5 1135 1 127 4.1 0.55

- — — — — — — — — 89 — 126 0.6 — — 0.652

N NR 287 3.1 125622 06 05| 139.7 2.82 91.5 96 1235 1 1415 5.3 0.918

N NR 49 3.1 14524 06 05| 159.7 2.82 94 102 141 2 162 7.3 1.76

N NR 569 35 17366 0.6 05| 1929 3.1 98 110.5 167 25 195 8.4 4.28

N NR 2.1 1.3 112.6 0.4 05| 120.7 112 95 95.5 110 1 122 2.9 0.276

N NR 33 1.3 122.6 0.4 05| 130.7 112 9656 985 1185 1 132 4.1 0.585

- = — — — — — — — 95 — 135 1 — — 0.873

N NR 371 3.1 135623 0.6 05| 149.7 2.82 98 103 132 1.5 152 6.1 1.19

N NR 49 3.1 16622 06 05| 169.7 2.82 99 107.5 151 2 172 7.3 2.18

N NR 569 35 183.64 0.6 05| 2029 3.1 103 17 177 25 205 8.4 4.98

N NR 2.1 1.3 117.6 04 05| 125.7 112 100 101.5 115 1 127 2.9 0.297

N NR 33 1.3 1276 04 05| 1357 112 101.5  103.5 1235 1 137 4.1 0.601

- = — — — — — — — 100 — 140 1 — — 0.904

N NR 371 3.1 14023 06 05| 154.7 2.82 103 108.5 137 1.5 157 6.1 1.23

N NR 569 35 163.65 0.6 05| 1829 3.1 106 14 159 2 185 8.4 2.64

N NR 569 35 19365 06 05| 2129 3.1 108 1235 187 25 215 8.4 5.76

N NR 21 1.3 122.6 04 05| 130.7 112 105  105.5 120 1 132 2.9 0.31

N NR 33 1.9 137.6 0.6 05| 1457 17 106.5 111 1336 1 147 4.7 0.828

- — — — — — — — — 105 — 145 1 — — 0.945
N NR 371 3.1 14524 06 05| 159.7 2.82 108 112.5 142 1.5 162 6.1 1.29
N NR 569 35 17366 0.6 05| 1929 3.1 1 1215 169 2 195 8.4 3.17
- — — — — — — — — 13 133 202 2.5 — 7.04
N NR 21 1.3 1276 04 05| 1357 112 110 110.5 125 1 137 2.9 0.324
N NR 33 1.9 142.6 0.6 05| 150.7 1 1.5 116 13856 1 1562 4.7 0.856
- — — — — — — — — 110 — 155 1 — — 1.24
N NR 371 3.1 1565.22 0.6 05| 169.7 2.82 114 120 151 2 172 6.1 1.568
N NR 569 35 183.64 0.6 05| 2029 3.1 116 1275 179 2 205 8.4 3.79
- — — — — — — — — 18 138 212 2.5 — — 8.09
Npumeyanns 1. Cepus anameTpa 7 (rpynna 04eHb Y3KIUX (TOHKOCTEHHbIX) NOALIMMHUKOB) TAKXKe UMEETCS B NPOAAXE.
MoxanyiicTa, cBspkMTECh C NpeacTaBuTensamm NSK.
2. [py NpUMEHEHNM NOALINMHUKOB C BPALLAIOLLMMUCS HAPYXKHBIMI KObLIAMM, NOXaNYACTa, CBSXUTECH
¢ npeactasutensmn NSK, 0THOCUTENbHO HANMYMS YINOTHEHWIA, 3ALLMTHBIX LWAR0 UK CTOMOPHBIX KOMeLl.
b 15

sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)




sale@technobearing.ru

OAHOPAAHbIE PAAWAJIbHBIE LUAPUKOMOALLNITHUKU

www.technobearing.ru

BHyTpeHHuit guametp 110 — 160 mm

Lo
i

al
¥

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

1 =]
OTKPbITLIA TN C 3awWmTHbIMK C 6ECKOHTaKTHbIM C KOHTaKTHbIM C KaHaBKoii nop, Co CTOMOpHbIM
Lwanbamm YNNOTHEHNEM YNNOTHEHNEM CTOMOPHOE KONbLIO KOJbLIOM
77 - 778 W DD - DDU N NR
[a6apuTHble pa3mepbl HomuHanbHas rpysonoibeMHoCTb Koathepu- lpenenbHble CKOPoCTy
(M) H) (krcy Wt (060p/MuH) 0603HaYeHNst NOALIMMHUKOB
Cmaska Macno c c
d D B r Ce Cor G Cor f OZTK.m’Z'TZbM DU Otkpbibit  OTKPBITbI ALYTHBIMA  YTITOTHEHYEM
MVH V-W  DDU z waii6amn
110 140 16 1 28100 32500 2860 3350 | 171 4300 2400 5300 6822 ZZ VV DDU
150 20 11 43500 44500 4450 4550| 16.6 4300 2400 5000 6922 Z2Z VV DDU
170 19 1 57500 56 500 5850 5800| 16.3 3800 — 4500 16022 — — —
170 28 2 85000 73000 8650 7450| 15.5 3800 2200 4500 6022 Zz VV DDU
200 38 2.1 | 144000 117000 14700 11900| 14.3 2800 2200 3400 6222 Z2Z VV DDU
240 50 3 205000 179 000 20900 18300| 13.2 2 400 — 3000 6322 2z — —
120 150 16 1 28900 35500 2950 3650| 173 4000 2200 4800 6824 2Z VV DD
1656 22 11 53000 54000 5400 5500| 16.5 3800 — 4500 6924 2Z — —
180 19 1 56 500 57500 5800 5850| 16.5 3600 — 4300 16024 — — —
180 28 2 88 000 80000 9000 8150 | 15.7 3600 2200 4300 6024 Z2Z VV DDU
215 40 2.1 | 155000 131000 15800 13400| 14.4 2600 2000 3200 6224 ZZ VV DDU
260 55 3 207 000 185000 21100 18800 | 13.5 2200 1800 2800 6324 72ZS — DDU
130 165 18 1.1 37000 44000 3750 4450| 171 3600 2000 4300 6826 ZZS VV DD
180 24 15 65000 67500 6650 6850| 16.5 3400 — 4000 6926 22 — —
200 22 11 75500 77500 7700 7900| 16.4 3000 — 3600 16026 — — —
200 33 2 106 000 101 000 10800 10300 | 15.8 3000 1900 3600 6026 ZZ — DDU
230 40 3 167 000 146 000 17000 14900| 14.5 2 400 — 3000 6226 2Z — —
280 58 4 229000 214000 23400 21800| 13.6 2200 — 2600 6326 2ZS — —
140 175 18 11 38500 48000 3900 4850| 173 3400 1900 4000 6828 ZZ VV DDU
190 24 15 66 500 72 000 6800 7300| 16.6 3200 — 3800 6928 ZZS VW —
210 22 11 77500 82500 7900 8400| 16.5 2800 — 3400 16028 — — —
210 33 2 110 000 109 000 11200 11100| 16.0 2800 1800 3400 6028 Z2Z — DDU
250 42 3 166 000 150 000 17000 15300 | 14.9 2200 1700 2800 6228 Z2ZS — DDU
300 62 4 253 000 246 000 25800 25100| 13.6 2000 — 2400 6328 72728 — —
150 190 20 11 47500 58500 4850 5950 171 3200 1800 3800 6830 ZZ VV DDU
210 28 2 85000 90500 8650 9200| 16.5 2600 1700 3200 6930 ZZS — DDU
225 24 11 84000 91000 8550 9250 | 16.6 2600 — 3000 16030 — — —
225 35 2.1 | 126000 126000 12800 12800| 15.9 2600 1700 3000 6030 ZZ VV DDU
270 45 3 176 000 168 000 18000 17100 | 15.1 2000 — 2600 6230 2728 — —
320 65 4 274 000 284 000 28000 28900| 13.9 1800 — 2200 6330 2ZS — —
160 200 20 11 48500 61000 4950 6250 | 172 2600 1700 3200 6832 ZZS VV DDU
220 28 2 87000 96 000 8850 9800| 16.6 2600 1600 3000 6932 ZZS — DDU
240 25 15 99 000 108 000 10100 11000| 16.5 2 400 — 2800 16032 — — —
240 38 2.1 | 137000 135000 13900 13800 | 15.9 2400 1600 2800 6032 ZZ — DDU
290 48 3 185000 186 000 18900 19000| 15.4 1900 — 2400 6232 2ZS — —
340 68 4 278 000 287 000 28300 29200| 13.9 1700 — 2000 6332 228 — —

KommenTapum (') [lonyckv kaHaBoK Nof CTOMOPHbIE KOMbLA 11 pa3Mepbl CTOMOPHbIX KOJEL, YKa3aHbl Ha cTpaHuuax A50-A53.
(%) NMpy BbICOKMX OCEBbIX HATpY3Kax, YBENNYLTE dy U YMEHbLUNTE D, OTHOCUTENBHO YKA3AHHBIX 3HAYEHNA.

B 16

sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

W

AMHaMM‘IecKafI 3KBMBAJIEHTHAA Harpy3ka
P=XE+YF,

F, F,
. féFa e i <e E >e
7
0 == or X Y X Y
... 0.172| 0.19 1 0 0.56 | 2.30
@ 0.345| 0.22 1 0 0.56 | 1.99
7 0.689| 0.26 1 0 0.56 | 1.71
+ 1.03 | 0.28 1 0 0.56 | 155
1.38 | 0.30 1 0 0.56 | 145
#D, #Dy T 1t 207 | 034 | 1 0 | 056 | 131
3.45 | 0.38 1 0 0.56 | 1.15
5.17 | 0.42 1 0 0.56 | 1.04
#D, 6.89 | 0.44 1 0 0.56 | 1.00
@ CraTuyeckas 3KBMBaNEHTHas Harpy3ka
R | 1; >0.8, P,=0.6F+0.5F,
Cy — '
I;ﬁ <0.8, P,=F,

c G Pa3mepbl KaHaBK1 N0g, CTOMOPHOE KoAbLIO (') | Pasmepbl CTONOPHOrO Pa3smepbl 3anne4nKkoB Bana u kopnyca Macca
Hasﬁn-ﬁ CTg_ (MM) Konbua (*) (MM) (kr)
10 CTO- NOpHBIM (Mm)

NopHoe Kgnb- b D, ) N N d.e) D, r, D, Cy
KOO oM MaKe MUH MaKe MaKC  MUH MaKC  MaKC MUH MaKe MaKC  MaKC  MUH makc | Mpu6n.

N NR 25 1.9 1376 06 0.5 145.7 1.7 115 17 135 1 147 3.9 0.497
N NR 33 1.9 1476 06 0.5 165.7 1.7 116.5 121 1435 1 157 4.7 0.893
— — [ — - = [ — ns — 165 1 — — 151
N NR 371 3.5 163.65 06 0.5 182.9 3.1 119 124.5 161 2 185 6.4 1.94
N NR 569 35 19365 06 0.5 2129 3.1 121 134 189 2 215 8.4 4.45
- — — — — — — — — 123 147 227 2.5 — — 9.51
N NR 25 1.9 1476 06 0.5 165.7 1.7 125 127 145 1 157 3.9 0.537
N NR 37 1.9 161.8 06 0.5 1715 1.7 126.5 132 168.5 1 173 5.1 1.21
— — [ — - - S — 126 — 175 1 — — 16

N NR 371 35 17366 0.6 0.5 192.9 3.1 129 134.5 171 2 195 6.4 2.08
- — — — — — — — — 131 146 204 2 — — 5.29
- — — — — — — — — 133 161 247 2.5 — — 12.5
N NR 33 1.9 161.8 06 0.5 1715 1.7 136.5 138 168.5 1 173 4.7 0.758
N NR 37 1.9 176.8 0.6 0.5 186.6 17 138 144 172 1.5 188 5.1 1.57
— — [ — - - [ — 1365 — 1935 1 — — | 24
N NR 569 35 19365 0.6 05| 2129 3.1 139 1485 191 2 215 8.4 | 3.26
— — - — - - - = 143 157 217 25  — — | 59
—_—= - - - - - 146 176 264 3 — — | 152

N NR 33 1.9 171.8 0.6 0.5 1815 1.7 146.5 148.5 168.5 1 183 4.7 0.832
N NR 37 1.9 186.8 06 05 196.5 1.7 148 1563.5 182 1.5 198 5.1 1.67

— — —_ —_ — — —_ —_ —_ 146.5 — 2035 1 - —_ 2.84

= — — - - 149 1585 201 2 — — | 348

—_—= - - — - - - 183 1715 237 25  — — 7.68

— - = — - —  — | 186 187 284 3 — — | 185

N NR 33 1.9 186.8 0.6 0.5 196.56 17 1566.5 160 1836 1 198 4.7 1.15
- - — — — - = — — 159 166 201 2 — — 3.01
= = — — — — — — . 156.5 — 2185 1 . — 3.62
- — — 161 170 214 2 — — 4.24
- - — — — - = — — 163 186 257 2.5 — — 10
— — — — — — — — 166 203 304 3 — — 22.7
NR 33 1.9 196.8 06 05| 2065 17 166.5 170.5 1935 1 208 4.7 1.23

- = e — — — e — — 169 176 21 2 e — 2.71

- — — — — — — — — 168 — 232 1.5 — — 4.2

—_= - - — R — R — 171 1815 229 2 — — | 515

— — [ — - = R — 173 202 277 25— — | 128

— — [ — - = - = 176 2155 324 3 — — | 262

Mpumeyanne  Mpy NPUMEHEHUN MOALIMIHKOB C BPALLAIOLLMMCS HAPYKHBIMI KOMbLIAMM, NOXKANYIACTA, CBSHKUTECH C npeacTaBuTensmn NSK,

OTHOCWUTENBHO HAMNYMS YINOTHEHNIA, 3ALLUTHBIX LUAAG 11 CTOMOPHBIX KOMEL,.

sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

b 17
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)




sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

OAHOPSAAHBIE PAQUAJIbHBIE LUAPUKOMOALLIUMHUKK
BHyTpeHHui guametp 170 — 240 mm

B
r
i
' |
$D |t ¢d + +—
N\ Sy
(D
|| IO
OTKpbITbIV TMN C 3awwmTHbIMN C GECKOHTaKTHbIM
Lwanbamu YNNOTHEHNEM
778 w
abapuTHble pasmepbl HomuHanbHas rpysonoibeMHoCTb Koadpepu- lpenenbHble CKOPoCTy
(M) H) (krc} BT (060p/MMH) 0603Ha4eHNs NOALUIMMHIKOB
Cmaska Macno c c
d D B r G Cor G Cor f OZTK.m’Z'TZbM DU OTkpoiToin  OTKPbITbIA 3BLLYTHbIMMA  YTTOTHEHYEM
MR V-W  DDU z waiibam
170 215 22 11 60000 75000 6100 7650 171 2600 1600 3000 6834 ZZS VV DDU
230 28 2 86 000 97 000 8750 9850| 16.7 2 400 — 2800 6934 278 — —
260 28 15| 114000 126000 11700 12900 | 16.5 2 200 — 2600 16034 — — —
260 42 2.1 | 161000 161000 16400 16400| 15.8 2200 — 2600 6034 2ZS VW —
310 52 4 212 000 224000 21700 22800| 15.3 1800 — 2200 6234 2728 — —
360 72 4 325000 355000 33500 36000| 13.6 1600 — 2000 6334 — — —
180 225 22 11 60500 78500 6200 8000| 172 2 400 — 2800 6836 — VV —
2560 33 2 119000 128 000 12100 13100 | 16.4 2 200 — 2600 6936 2728 — —
280 31 2 145000 157 000 14700 16000 | 16.3 2000 — 2400 16036 — — —
280 46 2.1 | 180000 185000 18400 18800 | 15.6 2 000 — 2400 6036 Z2ZS VWV —
320 52 4 227000 241000 23200 24600| 15.1 1700 — 2000 6236 2ZS — —
380 756 4 355000 405000 36000 41500| 13.9 1500 — 1800 6336 — — —
190 240 24 15 73000 93500 7450 9550| 171 2 200 — 2600 6838 — VWV —
260 33 2 113 000 127 000 11500 13000 | 16.6 2 200 — 2600 6938 — — —
290 31 2 149 000 168 000 15200 17100| 16.4 2000 — 2400 16038 — — —
290 46 2.1 | 188000 201000 19200 20500 | 15.8 2 000 — 2400 6038 2728 — —
340 55 4 255 000 282 000 26000 28700| 15.0 1600 — 2000 6238 2728 — —
400 78 5 355 000 415000 36000 42500 | 14.1 1400 — 1700 6338 — — —
200 250 24 15 74000 98 000 7550 10000| 172 2 200 — 2600 6840 — — —
280 38 2.1 | 143000 158000 14600 16100| 16.4 2000 — 2400 6940 278 — —
310 34 2 161 000 180 000 16400 18300| 16.4 1900 — 2200 16040 — — —
310 51 2.1 | 207000 226000 21100 23000| 15.6 1900 — 2200 6040 2728 — —
360 58 4 269 000 310 000 27400 31500| 15.2 1500 — 1800 6240 228 — —
420 80 b 380 000 445000 38500 45500| 13.8 1300 — 1600 6340 — — —
220 270 24 15 76 500 107 000 7800 10900| 174 1900 — 2400 6844 7278 — —
300 38 2.1 | 146000 169 000 14900 17300| 16.6 1800 — 2200 6944 72ZS — —
340 37 2.1 | 180000 217000 18400 22100| 16.5 1600 — 2000 16044 —
340 56 3 235000 271000 24000 27600| 15.6 1700 — 2000 6044 Z72ZS — —
400 65 4 310000 375000 31500 38500| 15.1 1300 — 1600 6244 — — —
460 88 b 410 000 520 000 42000 53000 | 14.3 1200 — 1500 6344 — — —
240 300 28 2 98 500 137 000 10000 14000| 173 1700 — 2000 6848 — — —
320 38 2.1 | 154000 190000 15700 19400| 16.8 1700 — 2000 6948 72728 — —
360 37 2.1 | 196 000 243000 19900 24700| 16.5 1500 — 1900 16048 — — —
360 56 3 244000 296 000 24900 30000| 15.9 1500 — 1900 6048 — — —
440 72 4 340 000 430 000 34500 44000| 15.2 1200 — 1500 6248 — — —
500 95 b 470 000 625000 483000 63500 | 14.2 1100 — 1300 6348 — — —

Kommentapuit (') Tpu NpUMEHEHMN BbICOKMX OCEBbIX HArpy30K, YBENNYLTE da M YMEHBLIMTE Dy 0THOCUTESBHO YKA3aHHBIX 3HAYEHNIA.

Npumeyanne Mpw NPUMEHeHNI NOALIMMHMKOB C BPALLAILMMICS HAPYXXHBIMW KOMbLIAMW, MOXANYACTa, CBXKUTECH
¢ npeactasutensmin NSK, 0THOCUTENBHO HANWMYNS YNNOTHEHWIA, 3ALLUTHBIX LWANAG UK CTOMOPHBIX KOJeL,

B 18
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

JvHamuyeckas 3KBMBaNEeHTHas Harpy3ka

P=XF+YFE,
E, B
f,F, e F <e F >e
Cox
X Y X Y
0.172| 0.19 1 0 0.56 | 2.30
0.345| 0.22 1 0 0.56 | 1.99
0.689| 0.26 1 0 0.56 | 1.71
1.03 | 0.28 1 0 0.56 | 155
#D, 1.38 | 0.30 1 0 0.56 | 1.45
2.07 | 0.34 1 0 0.56 | 1.31
3.45 | 0.38 1 0 0.56 | 1.15
5.17 | 0.42 1 0 0.56 | 1.04
6.89 | 0.44 1 0 0.56 | 1.00
CraTuyeckas 3KBUBANEHTHasA Harpyska
I;f >0.8, P,=0.6F.+0.5F,
L <0.8, P,=F.
Paamepbl 3anne4ikoB Bania 1 kopnyca| Macca
(Mm) (kr)
da(l) D, Ta
MVH Makc MaKc makc | Mpubn.
176.5 182 208.5 1 1.86
179 186 221 2 3.34
178 — 252 1.5 5.71
181 1945 249 2 6.89
186 215 294 3 15.8
186 — 344 3 36.6
186.5 192 2185 1 1.98
189 198.6 241 2 4.16
189 — 271 2 75
191 208 269 2 8.88
196 223 304 3 15.9
196 — 364 3 43.1
198 2025 232 1.5 2.53
199 — 251 2 5.18
199 — 281 2 778
201 218 279 2 9.39
206 236 324 3 22.3
210 — 380 4 49.7
208 — 242 1.5 2.67
21 222 269 2 7.28
209 — 301 2 10
21 2315 299 2 12
216 252 344 3 26.7
220 — 400 4 55.3
228 2336 262 1.5 2.9
231 242 289 2 7.88
231 — 329 2 13.1
233 2545 327 2.5 18.6
236 — 384 3 374
240 — 440 4 73.9
249 — 291 2 4.48
251 262 309 2 8.49
251 — 349 2 13.9
253 — 347 2.5 19.9
256 — 424 3 50.5
260 — 480 4 94.4

B 19
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

OAHOPAAHbIE PAAWAJIbHBIE LUAPUKOMOALLNITHUKU

www.technobearing.ru

BHyTpeHHuit guametp 260 — 360 Mm

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

OTKpbITbIA
abapuTHble pasmepbl HomuHanbHas rpy3onofbeMHOCTb Koah- | TPEnENbHbIE CKOPOCTM  0Go3Ha4eHNs
(mna) (H) {kro} UeHT (0B0p/MIH) TIOALMMHAKOB
d D B r C Cor C Cor f Cmaska Macno ~ OTKPbITbIA
MVH
260 320 28 2 101 000 148 000 10300 15100 174 1600 1900 6852
360 46 2.1 204 000 255000 20800 26000 16.5 1500 1800 6952
400 44 3 237 000 310 000 24100 31500 16.4 1400 1700 16052
400 65 4 291000 375000 29700 38500 15.8 1400 1700 6052
480 80 5 400 000 540 000 41000 55000 15.1 1100 1300 6252
540 102 6 505 000 710 000 51500 72500 14.6 1000 1200 6352
280 350 33 2 133 000 191 000 13600 19500 17.3 1500 1700 6856
380 46 2.1 209000 272000 21300 27700 16.6 1400 1700 6956
420 44 3 243000 330000 24700 33500 16.5 1300 1600 16056
420 65 4 300 000 410 000 31000 41500 16.0 1300 1600 6056
500 80 5 400 000 550 000 41000 56000 15.2 1000 1300 6256
580 108 6 570000 840000 58000 86000 14.5 900 1100 6356
300 380 38 2.1 166 000 233 000 17000 23800 171 1300 1600 6860
420 56 3 269000 370000 27400 38000 16.4 1300 1500 6960
460 50 4 285000 405000 29000 41000 16.4 1200 1400 16060
460 74 4 355000 500000 36500 51000 15.8 1200 1400 6060
540 85 5 465000 670000 47500 68500 15.1 950 1200 6260
320 400 38 2.1 168 000 244 000 17200 24900 172 1300 1500 6864
440 56 3 266 000 375000 27100 38000 16.5 1200 1400 6964
480 50 4 293000 430000 29800 44000 16.5 1100 1300 16064
480 74 4 390 000 570 000 40000 58000 15.7 1100 1300 6064
580 92 5 530000 805000 54500 82500 15.0 850 1100 6264
340 420 38 2.1 175000 265000 17800 27100 173 1200 1400 6868
460 56 3 273000 400000 27800 40500 16.6 1100 1300 6968
520 82 5 440000 660 000 45000 67500 15.6 1000 1200 6068
620 92 6 530000 820000 54000 83500 15.3 800 1000 6268
360 440 38 2.1 192000 290 000 19600 29600 173 1100 1300 6872
480 56 3 280000 425000 28500 43000 16.7 1100 1300 6972
540 82 5 460000 720000 47000 73500 15.7 950 1200 6072
650 95 6 555000 905 000 57000 92000 15.4 750 950 6272
Mpumeyanue (') Mpu NPUMEHEHNM BLICOKNX OCEBbIX HArPY30K, YBENNYLTE da N YMEHBLUNTE D, OTHOCUTENBHO YKA3AHHbIX 3HAYEHWN.

B 20

sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

JvHamuyeckas 3KBMBaNEeHTHas Harpy3ka

P=XF+YF,
F, F,
f,F, e F <e Tr>e
Coe
A X Y X Y
0.172] 0.19 1 0 0.56 | 2.30
0.345| 0.22 1 0 0.56 | 199
0.689| 0.26 1 0 0.56 | 1.71
1.03 | 0.28 1 0 0.56 | 155
1.38 | 0.30 1 0 0.56 | 145
2.07 | 0.34 1 0 056 | 131
345 | 0.38 1 0 056 | 1.15
517 | 0.42 1 0 0.56 | 1.04
6.89 | 0.44 1 0 0.56 | 1.00
CraTuyeckas 3KBUBaNeHTHas Harpy3ska
£

>0.8, P,=0.6F+0.5F,

E
L <0.8, P,=F.
Pasmepbl 3anne4nkoB Bana Macca
11 Kopryca (Mm) (kr)
d,() Do
MUH MakKc Makc Mpwon.
269 311 2 4.84
271 349 2 14
273 387 2.5 21.1
276 384 3 29.4
280 460 4 67
286 514 5 18
289 341 2 7.2
291 369 2 15.1
293 407 2.5 22.7
296 404 3 31.2
300 480 4 70.4
306 554 5 144
311 369 2 10.3
313 407 2.5 23.9
316 444 3 315
316 444 3 44.2
320 520 4 878
331 389 2 10.8
333 427 2.5 25.3
336 464 3 33.2
336 464 3 46.5
340 560 4 m
351 409 2 1.5
353 447 2.5 26.6
360 500 4 62.3
366 594 5 129
371 429 2 11.8
373 467 2.5 279
380 520 4 65.3
386 624 5 145

b 21
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

OAHOPAAHbIE PAAWAJIbHBIE LUAPUKOMOALLNITHUKU

www.technobearing.ru

BHyTpeHHuit guametp 380 — 600 Mm

.
7 @ 7

$D +——+ ¢d

J

S

OTKpbITbIA TN

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

'abapuTHble pasmepbl HomuHanbHas rpy3onobeMHoCTb Koathchu- | MPeAenbHbie ckopocTn  0Go3HaueHust
() (H) {krc) WieHT (06op/muH)  TIOMUMIHAKOB

on o

d b B MI:; G Cor G Cor f Cmaska Macno S
380 480 46 2.1 238000 375000 24200 38000 171 1000 1200 6876
520 65 4 325000 510 000 33000 52000 16.6 950 1200 6976
560 82 5 455000 725000 46500 74000 15.9 900 1100 6076
400 500 46 2.1 241000 390000 24600 40000 172 950 1200 6880
540 65 4 335 000 540 000 34000 55000 16.7 900 1100 6980
600 90 5 510 000 825000 52000 84000 16.7 850 1000 6080
420 520 46 2.1 245000 410 000 25000 41500 17.3 900 1100 6884
560 65 4 340 000 570 000 35000 58500 16.8 900 1100 6984
620 90 5 530000 895000 54000 91000 15.8 800 1000 6084
440 540 46 2.1 243000 425000 25300 43500 174 900 1100 6888
600 74 4 395000 680000 40500 69 000 16.6 800 1000 6988
650 94 6 550 000 965 000 56 000 98500 16.0 750 900 6088
460 580 56 3 310 000 550 000 31500 56000 171 800 1000 6892
620 74 4 405000 720000 41500 73500 16.7 800 950 6992
680 100 6 605 000 1080000 62000 110 000 15.8 710 850 6092
480 600 56 3 315 000 575 000 32000 58500 172 800 950 6896
650 78 5 450 000 815 000 45500 83000 16.6 750 900 6996
700 100 6 605 000 1090000 61500 111000 15.9 710 850 6096
500 620 56 3 320000 600000 33000 61000 17.3 750 900 68/500
670 78 5 460000 865000 47000 88000 16.7 710 850 69/500
720 100 6 630000 1170000 64 000 120000 16.0 670 800 60/500
530 650 56 3 325000 625000 33000 63500 174 710 850 68/530
710 82 5 455000 870000 46500 88500 16.8 670 800  69/530
780 112 6 680 000 1300000 69500 133000 16.0 600 750  60/530
560 680 56 3 330000 650000 33500 66500 174 670 800 68/560
750 85 5 525000 1040000 53500 106 000 16.7 600 750  69/560
820 115 6 735000 1500000 75000 153000 16.2 560 670 60/560
600 730 60 3 355000 735000 36000 75000 175 600 710  68/600
800 90 5 550 000 1 160 000 56500 118 000 16.9 560 670 69/600
870 118 6 790 000 1640000 80500 168000 16.1 530 630 60/600

Mpumeyanue (') Mpu NPUMEHEHNM BLICOKNX OCEBbIX HArPY30K, YBENNYLTE da N YMEHBLUNTE D, OTHOCUTENBHO YKA3AHHbIX 3HAYEHWN.

b 22

sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

JvHamuyeckas 3KBMBaNEeHTHas Harpy3ka

P=XF+YF,
F, F,
f,E, e F“ <e T“>e
o - :
7 X Y X Y
0.172] 0.19 1 0 0.56 | 2.30
0.345| 0.22 1 0 0.56 | 1.99
0.689| 0.26 1 0 0.56 | 1.71
1.03 | 0.28 1 0 0.56 | 155
1.38 | 0.30 1 0 0.56 | 145
#D, 1 207 [ 034 1 0 | 056 | 131
3.45 | 0.38 1 0 0.56 | 115
517 | 0.42 1 0 0.56 | 1.04
6.89 | 0.44 1 0 0.56 | 1.00
CTaTuyeckas 3KBMBaNEHTHas Harpyska
I;f >0.8, P,=0.6F+0.5F,
1;:‘ <0.8, P,=F,
Pasmepbl 3anne4nkoB Bana Macca
11 Kopryca (Mm) (kr)
d,0 D,() r
MUH Makc Makc Npn6n.
391 469 2 19.5
396 504 3 40
400 540 4 68
41 489 2 20.5
416 524 3 42
420 580 4 88.4
431 509 2 21.4
436 544 3 43.6
440 600 4 92.2
451 529 2 22.3
456 584 3 60.2
466 624 5 106
473 567 2.5 34.3
476 604 3 62.6
486 654 5 123
493 587 2.5 35.4
500 630 4 73.5
506 674 5 127
513 607 2.5 372
520 650 4 82
526 694 5 131
543 637 2.5 39.8
550 690 4 89.8
556 754 5 184
573 667 2.5 415
580 730 4 105
586 7935 b 203
613 717 2.5 50.9
620 780 4 120
626 844 5 236

b 23
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru
0QHOPSIAHbIE PAAUANbHBIE LLAPUKOMOALLUUMHUKK

BHyTpeHHuit guametp 630 — 800 Mm

$D +——+ ¢d

xl
1

T
J

S

OTKpbITbIA TN

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

Ta6apuTHble pasmepbl HomuHanbHas rpy30noAbemMHOCTb Koaccpu- | MPeAeNbHbIE CKOPOCTH  0G03HavEHHS!
(MM) (H) {xrc} et (06op/MuH) HONIMIHAROE
o ,
d b B MM’;‘ G Cor G Cor f Cmaska Macno WL
630 780 69 4 420 000 890 000 43000 90500 17.3 560 670 68/630
850 100 6 625000 1350000 64 000 138000 16.7 530 630 69/630
920 128 75 750 000 1620000 76500 165000 16.4 480 600 60/630
670 820 69 4 435 000 965 000 44500 98000 174 500 630  68/670
900 103 6 675000 1460000 68500 149 000 16.7 480 560 69/670
980 136 75 765000 1730000 78000 177000 16.6 450 530 60/670
710 870 74 4 480 000 1100 000 49000 113000 174 480 560 68/710
950 106 6 715000 1640 000 72500 167 000 16.8 450 530 69/710
750 920 78 5 525000 1260 000 53500 128000 174 430 530 68/750
1000 12 6 785000 1840000 80000 188000 16.7 400 500 69/750
800 980 82 5 530000 1310000 54000 133000 175 400 480  68/800
1060 115 6 825000 2050000 84500 209 000 16.8 380 450 69/800

Mpumeyanue (') Mpu NPUMEHEHNM BLICOKUX OCEBbIX HArPY30K, YBEANYLTE da U YMEHBLUNTE D, OTHOCUTENBHO YKA3AHHbIX 3HAYEHUN.

b 24

sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

JvHamuyeckas 3KBMBaNEeHTHas Harpy3ka

P=XFE+YF,
E, B
f,F, e F <e F >e
Cor
7 X Y X Y
0.172] 0.19 1 0 0.56 | 2.30
0.345| 0.22 1 0 0.56 | 1.99
0.689| 0.26 1 0 0.56 | 1.71
1.03 | 0.28 1 0 0.56 | 1.65
1.38 | 0.30 1 0 0.56 | 1.45
#D, 1 207 | 034 | 1 0 | 056 | 131
345 | 0.38 1 0 0.56 | 1.15
5.17 | 0.42 1 0 0.56 | 1.04
6.89 | 0.44 1 0 0.56 | 1.00
CTaTuyeckas 3KBMBaNEHTHas Harpyska
I;f >0.8, P,=0.6F,+0.5F,
I;“SOB,PU:E
Pasmepbl 3anne4nkoB Bana Macca
n Kopnyca (mm) (kr)
a0 D, r
MUH Makc Makc Mpu6n.
646 764 3 71.3
656 824 5 163
662 888 6 285
686 804 3 75.4
696 874 5 181
702 948 6 351
726 854 3 92.6
736 924 5 208
770 900 4 110
776 974 5 245
820 960 4 132
826 1034 5 275

b 25
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

LIAPMKONOALLIMMHWKMN NOBBILLEHHON rPY30MOABEMHOCTH
BHyTpeHHuit guametp 25 - 110 Mm

e
7’@ ’

¢D —— — ¢d T 1T T— 1
OTKpbITbIA TUN C 0[iHOW 3aLLUTHON Lan6oil C ABYMS 3aLLUMTHbIM LanGamm
Z 7z
[a6apuTHble pasmepbl HomuHanbHas rpy3onoAbeMHOCTb lMpeaenbHble CKOPOCTH
(Mm) (H) {krc} (06op/MH)
Cmaska Macno .
d D B r C, Cor C, Cor OTKPbLITHIN OTKpbITBIN OTKPbITbIA
MUH z-22 z

25 52 15 1 14 400 10 500 1470 1070 12 000 15 000 BL 205
62 17 11 21500 15 500 2200 1580 11000 13 000 BL 305

30 62 16 1 21000 16 300 2150 1660 10 000 12 000 BL 206
72 19 11 27 900 20700 2840 2110 9000 11 000 BL 306

35 72 17 11 27 800 22 100 2830 2250 9000 11 000 BL 207
80 21 1.5 37 000 29100 3800 2970 8000 9500 BL 307

40 80 18 11 35500 28 800 3600 2940 8000 9500 BL 208
90 23 1.5 46500 36000 4750 3650 7 500 9000 BL 308

45 85 19 11 37000 32000 3800 3250 7 500 9000 BL 209
100 25 15 55500 44000 5650 4500 6 300 8000 BL 309

50 90 20 1.1 39000 35000 3950 3550 6700 8500 BL 210
110 27 2 65 000 52 500 6600 5350 6 000 7100 BL 310

55 100 21 1.5 48 000 44000 4900 4500 6300 7 500 BL 211
120 29 2 75000 61500 7 650 6250 5600 6 700 BL 311

60 10 22 15 58 000 54 000 5950 5550 5600 6700 BL 212
130 31 2.1 85 500 71500 8700 7300 5000 6 000 BL 312

65 120 23 1.5 63500 60000 6 450 6150 5300 6 300 BL 213
140 33 2.1 103 000 89 500 10 500 9150 4800 5600 BL 313

70 125 24 1.5 69000 66 000 7050 6750 5000 6 000 BL 214
150 35 2.1 115000 102 000 11800 10400 4300 5300 BL 314

75 130 25 1.5 72000 72000 7350 7300 4500 5600 BL 215
160 37 2.1 126 000 116 000 12800 11800 4000 5000 BL 315

80 140 26 2 84000 85000 8600 8 650 4300 5300 BL 216
170 39 2.1 136 000 130 000 13900 13300 3800 4500 BL 316

85 150 28 2 93000 93000 9500 9450 4000 5000 BL 217
180 41 3 147 000 145 000 15000 14800 3600 4300 BL 317

90 160 30 2 107 000 107 000 10900 10900 3800 4500 BL 218
190 43 3 158 000 161 000 16100 16 400 3400 4000 BL 318

95 170 32 2.1 121000 123 000 12300 12500 3600 4300 BL 219
200 45 3 169 000 178 000 17300 18100 2800 3600 BL 319

100 180 34 2.1 136 000 140 000 13800 14200 3400 4000 BL 220
105 190 36 2.1 148 000 157 000 15000 16000 3200 3800 BL 221
110 200 38 2.1 160 000 176 000 16300 17900 2800 3400 BL 222

MNpumeyanne  Mpu MCNONB30BAHMM MNOALIMMHUKOB NOBbILLEHHOI rPY30MOAbEMHOCTH, NOXANYACTA, NPOKOHCYNbTUPYATECH
y cneupnanuctoB NSK.

b 26
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

=

#D,

OGosHaieHhsi NOALIMNHAKOB Pa3mepbl 3ang4MKoB Bana 1 Kopnyca M(i?_():a
C oaHoit (Mm)

3aLLUTHON C aByms da dy D. Ta

Lwainboi Lwaitbamm Witk Make MaKe MaKe Mpnén.
BL 205 Z BL 205 2Z 30 32 47 1 0.133
BL 305 Z BL 305 2Z 315 36 55.5 1 0.246
BL 206 Z BL 206 ZZ 35 38.5 57 1 0.215
BL 306 Z BL 306 2Z 36.5 42 65.5 1 0.364
BL 207 Z BL 207 2Z 415 44.5 65.5 1 0.307
BL 307 Z BL 307 2Z 43 44.5 72 1.5 0.486
BL 208 Z BL 208 2Z 46.5 50 73.5 1 0.394
BL 308 Z BL 308 2Z 48 52.5 82 1.5 0.685
BL 209 Z BL 209 2Z 51.5 55.5 78.5 1 0.449
BL 309 Z BL 309 2z 53 61.5 92 1.5 0.883
BL 210 Z BL 210 ZZ 56.5 60 83.5 1 0.504
BL 310 Z BL 310 ZZ 59 68 101 2 1.16
BL 211 2 BL 211 22 63 66.5 92 1.5 0.667
BL 3112 BL 311 22 64 72.5 1 2 1.49
BL212Z BL 212 2Z 68 74.5 102 1.5 0.856
BL312 2 BL 312 2z 71 79 19 2 1.88
BL 213 Z BL 213 2Z 73 80 112 1.5 1.09
BL313Z BL 313 2Z 76 85.5 129 2 2.36
BL 214 2 BL 214 2Z 78 84 117 1.5 1.19
BL314 2 BL 314 2Z 81 92 139 2 2.87
BL 215 Z BL 215 2Z 83 90 122 1.5 1.29
BL 315 2 BL 315 2Z 86 98.5 149 2 3.43
BL 216 Z BL 216 Z2Z 89 95.5 131 2 1.61
BL 316 Z BL 316 2Z 91 104.5 159 2 4.08
BL 217 Z BL 217 22 94 102 141 2 1.97
BL 317 Z BL 317 22 98 110.5 167 2.5 4.77
BL 218 Z BL 218 2Z 99 107.5 151 2 2.43
BL 318 Z BL 318 2Z 103 117 177 2.5 5.45
BL219Z BL 219 2Z 106 14 159 2 2.95
BL 319 Z BL 319 22 108 124 187 2.5 6.4
BL 220 Z BL 220 2Z m 121.5 169 2 3.54
BL 221 Z BL 221 2Z 116 1275 179 2 4.23

— — 121 — 189 2 4.84

b 27
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

MOALLWIMHNUKN MATHETO

BHyTpeHHui puametp 4 — 20 Mm

T
C
y ” JLlonyck HapyHoro gnameTpa (knacc N)
1 ! EQvHMLbl: MKM
HomuHanbHbiit | CPEAHMIA HAPYXKHbIM AnameTp
i B EAMHUYHOIA NIOCKOCTN
7 HapYKHbl AD,,
- B - Zvametp
4 D (Mm) Cepua E Cepusi EN
D #d
Bonee Brntoun. |Bbicokmii Huskuit | Boicokuii Huskmit
‘ — 10 + 8 0 0 -8
10 18 + 8 0 0 -8
18 30 +9 0 0 -9
I 30 50 | +M 0 0 -Nn

TabapuTHble pasmepbl HoMuHanbHas rpy3onogbeMHOCTb MpenenbHble CKOPOCTI 0603Ha4eHNs
(MM) (H) {Kro} (060p/MuH) NOALWMUMHUKOB
d D BCT r 7 C; Cor C.  Co Cwmaska Macnio Cepus E Cepusi EN
MUK MUH
4 16 5 015 0.1 1650 288 168 29 34 000 40 000 E 4 EN 4
5 16 5 015 041 1650 288 168 29 34 000 40 000 E 5 EN 5
6 21 7 03 0.15 2490 445 254 46 30000 36 000 E 6 EN 6
7 22 7 03 0.15 2490 445 254 46 30 000 36 000 E 7 EN 7
8 24 7 03 0.15 3450 650 350 66 28 000 34 000 E 8 EN 8
9 28 8 03 0.15 4 550 880 465 90 24000 30 000 E 9 EN 9
10 28 8 03 0.15 4 550 880 465 90 24000 30000 E 10 EN 10
1" 32 7 03 0.15 4400 845 450 86 22 000 26 000 EN EN 11
12 32 7 03 0.15 4400 845 450 86 22 000 26 000 E 12 EN 12
13 30 7 03 0.15 4400 845 450 86 22 000 26 000 E13 EN 13
14 35 8 03 0.15 5800 1150 590 117 19 000 22 000 — EN 14
15 35 8 03 0.15 5800 1150 590 117 19 000 22 000 E 15 EN 15
40 10 06 0.3 7400 1500 750 153 17 000 20 000 BO 15 —
16 38 10 06 0.2 6900 1380 705 141 17 000 22 000 — EN 16
17 40 10 06 0.3 7400 1500 750 153 17 000 20 000 L17
44 1M1 06 0.3 7350 1500 750 153 16 000 19 000 — EN 17
44 1 0.6 0.3 7350 1500 750 153 16 000 19 000 BO 17
18 40 9 06 0.2 5050 1030 515 105 17 000 20 000 — EN 18
19 40 9 06 0.2 5050 1030 515 105 17 000 20 000 E19 EN 19
20 47 12 1 0.6 11000 2380 1120 243 14 000 17 000 E 20 EN 20
47 14 1 0.6 11000 2380 1120 243 14 000 17 000 L 20 —

Mpumeyanna 1. HapyxHble anameTpbl nopwmnHukoB Marneto Cepum E Bcerna MMeoT NoNOXNUTENbHbIRA JOMYCK.
2. Mpu rcnonb3oBaHnK NOALWMNHUKOB MarHeTo nomumo cepuu E, noxanyicra, npoKoHCYnbTUpYITECh Y cneunanucToB NSK.

b 28
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

=X

A
’ ﬂuuammecxan 3KBUBAJIEHTHasA Harpy3ka
¢D, — éd. P=XF+YF,

J F,/F.<e |F,/F.>e
e

X Y X Y
1 1 0 |05]25]| 02

Pa3mepbl 3anneynkoB Bana Macca
11 Kopryca (Mm) (kr)
da Di\ ra
MUH MaKe MaKe Npuén.
5.2 14.8 0.15 0.005
6.2 14.8 0.15 0.004
8 19 0.3 0.01
9 20 0.3 0.013
10 22 0.3 0.014
I 26 0.3 0.022
12 26 0.3 0.021
13 30 0.3 0.029
14 30 0.3 0.028
15 28 0.3 0.021
16 33 0.3 0.035
17 33 0.3 0.034
19 36 0.6 0.055
20 34 0.6 0.049
21 36 0.6 0.051
21 40 0.6 0.080
21 40 0.6 0.080
22 36 0.6 0.051
23 36 0.6 0.049
25 42 1 0.089
25 42 1 0.101

b 29
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

NSK
4 )
- J
B30

sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

CBEPXMAJIbIE W MUHWATIOPHbIE LUAPUKOMOALLNMHNKHK

CBEPXMAJIbIE LIAPUKOMOALLWMHUKKN - MUHUATHOPHBIE

LUAPUKOMOALLUMHUKK
MeTpuyeckas cepus BHyTpeHHwin auameTp 1 — 9 mm b34
C chnaHuem BHyTpeHHwit auameTp 1 — 9 mm b38
[oiimoBas cepus BHyTpeHHuin gnameTp 1.016 — 9.525 mm b42
C chnanuem BHyTpeHHuin gnameTp 1.191 — 9.525 mm b44
KOHCTPYKLX U TUMbI

PasmepHbin psif CBEPXMAnbiX W MUHWATIOPHBIX LWAPUKOMOALMMHUKOB
NpeacTaBlieH B Tabnumue 1. KoHCTpyKLums, TUnbl 1 0003Ha4YeHNs TUMNOB yKa3aHbl

B Tabnuue 2. Tunbl, NpeacTaBNeHHbIE B TabNMLE NOAWMUMHUKOB, 0003HAYEHDI
satemuenvem B g Ta6nuue 2.

sale@technobearing.ru

Ta6nuua 1. PaamepHblii pag NOAWKUNHUKOB
EanHvup: MM

KoHcTpyKuus CBepxmarible LapUKONOAWNMHIKIA | MuHUaTIOpHbIE LapUKONOALWNMHIKIA

MeTpuyeckoe HapyXHblii gnametp D > 9 HapyxHbii auametp D < 9
VCTIONHEHNe BHyTpeHHui guametp d < 10

[oiivoBoe HapyxHbiii inametp D > 9.525 HapyxHbin guametp D < 9.525
VCTIONHEHe BHyTpeHHui anametp d < 10

[ins nonyyeHns 6onee NoapobHOI MHOPMALMM O MUHMATIOPHBIX NOALIMMHUKAX,
noxanyicra, 06paTuTech K cneumanbHomy karanory «MuHuaTiopHble
wapukonoawmnHukn NSK» (Kat. Ne E126).

o 0 O

7z 278 DD A%

B 31
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)




sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

NSK

Ta6nuua 2. KoHCTpyKums, TUNbI M 0603HAYEHUsl TUNOB

0603HayeHNst TUNOB

KOHCTpyKUmS - TUMbI CrewuvanbHbie Mpumeyanms
MeTpuyeckve | [roiiMoBble

MeTpuyeckue | lroiiMoBble

VIMetoTCA NoAWIMIHK
600 R MR — C 3AWMTHBIMK LaiGaMIA
11 YANOTHEHNAMM

— — SMT —
ToHKoCTeHHas

VIMeroTCs NOALWNMHYKN
C 3aLWWTHBIMK Lanbamm
F6 O O FR MF —

W YNNOTHEHNAMU

C dnauem
F@ B03MOXHO 1cnonHeHne
= = = RW C 3aWWTHBIMY Luai6amm
PaclumpeHHoe

HapyXXHOe KoNbL0

;@ B03MOXHO UCTIONHEHME

— — — FRW C 3aLUMTHBIMK LIAnbaMn
C chnaHuem

11 PACLLIVPEHHbIM
HapYXKHbIM
KOMbLIOM

B03MOXXHO UCTIONHEHME
= = = SROOXO00 | ¢ 3awuTHbIMK Waiibamn

[JInsi CUHXPOHHbIX
MOTOPOB

OAHOpSIAHbIE paananbHble WapUKONOLWMUMHUKA

uangb!

= = BCF =

LLapvKOMOAWMMHNK

S

YnopHble
LWAPMKOMOALIMITHUKN

Mpumeyanue oMM BbiLLIEYKA3AHHbIX NOALINMHUKOB, TAKXE UMEIOTCS OBHOPSAHbIE
PazvanbHO-YMOPHBIE LLIAPUKONOALNMHUKN.

b 32
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

A0NYCKN U TOYHOCTb BPALLLEHUSA

MNOALIUMHAKN METPUYECKOIO UCMOJIHEHUS . . Tabnuua 8.2 (Ctpanmupl A60- AB3)

[Jlonycku (hnaHLEeB KOHCTPYKLMIA METPUYECKOTO NCMONHEHNS NpeAcTaBneHbl B Tabnuue 3.

Tabnuua 3. [lonycku chnavues ans NOAWKUNHUKOB METPUYECKOT0 UCMONIHEHUS

(1) [onyckmn HapyxHoro anameTpa hnadua

EanHnup: MKM

HomuHanbHbli OTKIIOHEHNEe HapyXXHOro AnameTpa (raua
HapyXHbIi AnameTp Ap, s
tnaxua Dy (MM) [0} @
ot 1o BepxHee HKHEe BepxHee HWXHee
10 +220 —36 0 —36
10 18 +270 —43 0 —43
18 30 +330 —52 0 —52

Npumeyanve @ NPUMEHSETCS, KOrAa HApYXHbIii AMameTp thiaHua Ucnonb3yeTcs ANs YCTaHOBKM NONOXKEHMS.

(2) [lonycku WMpKHBI (hnaHL 1 TOYHOCTb PaboTbl, OTHOCALLASACA K (naHLly

EAnHNLBI: MKM

; V3MeHeHvie HapyxHoit
HomuHanbHbli OTKNOHEHWE LLIMPUHDI Pa36poc Wwupukbl dnaxua A Cls | NOBEPXHOCTI MOZLITHMK. Buenve 3agHero Topua
HapyXHbli AUaMeTp (hnaHua HakroH 06pasyioLuieit (hnaHua K opoxke
MOAWMNHIKA A VCis TOBEPXHOCTY K 3aJHeMy Kayeus
D oa) Cls Topuy dnaria S, eal
CrangaprHoe 1 Kiaccbt 6, 5, 4, 2 H‘;}’]’("gg’cﬂé’m ‘KnaccS‘](nacﬂ‘Knach KnaccS‘Kﬂaccé&‘ Knacc 2| Knacc 5 Knacc4‘Knacc2
oT no BepxHee HWXHee Makc Makc MakC
2.5(') 6 Vcnonssyire gonyek Aps lgc:g:zyﬂw;ednggrc: 5 | 25| 15| 8 4 |15 | M 7 3
6 18 Ans d TOr Xe NoAWMAHNKA Xe TOnIHIK ) 25 | 15 8 4 1.5 il 7 6
18 30 TOr0 Xe Knacca Toroxeknacca | 5 | 2.5 | 15 8 4 15 | 11 7 3
KommenTapuid () 2,5MM — BKIHOYMTENBHO.
NOALIMNHUKYA A0MMOBOr0 UCMOIHEHUS . . . Ta6nmua 8.2 (Ctpanuubl A60-A63)
Jlonyckn hnaHueB NoAWNMHUKOB AKIAMOBOr0 UCMONHEHUS YKasaHbl B Tabnuue 8.8(2)
(CtpaHuubl A76-A77).
LUAPVKOMOALLUNHUKKW ANng NPUBOPOB. . . . .. Tabnuua 8.8 (CtpaHuupl A76-A77)
PEKOMEH0BAHHBIE MOCALKHU
MoxanyiicTa, o6paTuTech K cneumanbHoMmy karanory «MuHUaTIOpHble WapuKonoawmnnHuku NSK»
(Kat. Ne E126)
BHYTPEHHUE 3A30Pbl ................... Ta6nuua 9.10 (CTpatmua A89)
NPEAEJNIbHbIE CKOPOCTHU
I'Ipe,ueanble CKOPOCTW, yKa3aHHble B TabnuLax NOALIMMHUKOB, OMKHbI KOPPEKTMPOBATLCA
C Y4eTOM YCNOBMIA HAarpy3ku MoAwwmnHuKa. CyLiecTByeT BO3MOXHOCTb JOCTIKeHNs Gonee
BbICOKUX CKOpOCTeI7I 3a CYeT U3MeHeHUa MeToJa CMasKW, KOHCTPYKLMK cenapartopa U T.4.
[ing nonyyexnsi 6onee NoHoON MH(OpMALLK, 0BPATUTECH K CTpaHuLe A37.
b 33

sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru

CBEPXMAJIbIE LUAPUKOMOALLNMHUKW - MUHWATIOPHBIE LLIAPMKOMOALLUMHUKK

MeTtpuyeckas cepusi
BHyTpeHHuit guametp 1-4 mMm

www.technobearing.ru

-

OTKpbITbIA TN

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

Tun ¢ 3aWmUTHLIMK LWanbamu

77 -771
'abapuTHble pasmepb! HomutanbHas rpy3onofbemMHOCTb MpezenbHble ckopocTh
(Mm) (H) (krc} (o6op/MUH)
Cmaska Macno o
d D B B| r (1) r (1) C: Cor C: Cor OTKpbITBIA OTKpbITbIA OTKPbLITHIiA
MWUH MWUH Z-7Z

1 3 1 — 0.05 — 80 23 8 25 130 000 150 000 681

3 15 — 0.05 — 80 23 8 25 130 000 150 000 MR 31

4 1.6 — 0.1 — 138 35 14 35 100 000 120 000 691
1.2 4 1.8 2.5 0.1 0.1 138 35 14 35 110 000 130 000 MR 41X
1.5 4 1.2 2 0.05 0.05 12 33 1 35 100 000 120 000 681X
5 2 2.6 0.15 0.15 237 69 247 85 000 100 000 691X
6 2.5 3 0.15 0.15 330 98 34 10 75 000 90 000 601X

2 5 1.5 2.3 0.08 0.08 169 50 17 5 85 000 100 000 682
5 2 2.5 0.1 0.1 187 58 19 6 85 000 100 000 MR 52B

6 2.3 3 0.15 0.15 330 98 34 10 75000 90 000 692

6 2.5 2.5 0.15 0.15 330 98 3410 75000 90 000 MR 62

7 25 3 0.15 0.15 385 127 39 13 63 000 75000 MR 72

7 2.8 35 0.15 0.15 385 127 39 13 63 000 75 000 602
25 6 1.8 2.6 0.08 0.08 208 74 21 75 71000 80 000 682X
7 2.5 35 0.15 0.15 385 127 39 13 63 000 75 000 692X
8 2.5 — 0.2 — 560 179 57 18 60 000 67 000 MR 82X
8 2.8 4 0.15 0.15 550 175 56 18 60 000 71000 602 X

3 6 2 2.5 0.1 0.1 208 74 21 75 71000 80 000 MR 63
7 2 3 0.1 0.1 390 130 40 13 63 000 75 000 683 A

8 25 — 0.15 — 560 179 57 18 60 000 67 000 MR 83

8 3 4 0.15 0.15 560 179 57 18 60 000 67 000 693

9 2.5 4 0.2 0.15 570 187 58 19 56 000 67 000 MR 93

9 3 5 0.15 0.15 570 187 58 19 56 000 67 000 603

10 4 4 0.15 0.15 630 218 64 22 50 000 60 000 623

13 5 5 0.2 0.2 1300 485 133 49 40000 48000 633

4 7 2 — 0.1 — 310 115 32 12 60 000 67 000 MR 74

7 — 2.5 — 0.1 255 107 26 N 60 000 71000 —

8 2 3 0.15 0.1 39 139 40 14 56 000 67 000 MR 84
9 25 4 (0.15)  (0.15) 640 225 65 23 53 000 63 000 684 A
10 3 4 0.2 0.15 710 270 73 28 50 000 60 000 MR 104 B

N 4 4 0.15 0.15 960 345 98 35 48000 56 000 694

12 4 4 0.2 0.2 960 345 98 35 48000 56 000 604

13 5 5 0.2 0.2 1300 485 133 49 40000 48000 624

16 5 5 0.3 0.3 1730 670 177 68 36 000 43000 634

KommeHnTapuit (') Bennuntbl B ckobKax He CooTBETCTBYHOT cTaHaapTy ISO 15.
Mpumeyanue  Tpy NpUMEHEHNM NOALLMMHUKOB C BPALLAIOLLMMCS HAPYXKHBIM KOMbLIOM, NOXANYICTa, NPOKOHCYNbTUPYIATECH
y cneuvanuctoB NSK Ha npeaMeT Hannums 3awmTHbIX LWano.
b 34

sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

—— 7, j— —yh
= Y
¢, 4 — $d. $D, f—+———t—& ¢ds
00603HaYEHNS NOALIMMHUKOB Pa3smepbl 3anne4nKkoB Bana u kopnyca Macca
(Mwm) (n)
Mpu6n.
C 3awuTHbIMK C d, dy D. Dy Ta b C 3aUTHbIMM

Lwaiibamu YNNOTHEHNEM MUH Makc Makc MUH Makc Makc OTKpbITBIA waiibam
— — — 1.4 — 2.6 — 0.05 — 0.03 —

— — — 1.4 — 2.6 — 0.05 — 0.04 —

— — — 1.8 — 3.2 — 0.1 — 0.09 —

MR 41 XZz — — 2.0 1.9 3.2 3.5 0.1 0.1 0.10 0.14
681 X2Z — — 1.9 2.1 3.6 3.6 0.05 0.05 0.07 0.1
691 XZ2Z — — 2.7 2.5 3.8 4.3 0.15 0.15 0.17 0.20
601 XZz 2.7 3.0 4.8 5.4 0.15 0.15 0.33 0.38
682 2Z — — 2.6 2.7 4.4 4.2 0.08 0.08 0.12 0.17
MR 52 BZzZ - - 2.8 2.7 4.2 4.4 0.1 0.1 0.16 0.23
692 27 — — 3.2 3.0 4.8 5.4 0.15 0.15 0.28 0.38
MR 62 2Z — — 3.2 3.0 4.8 5.2 0.15 0.15 0.30 0.29
MR 72 72z — — 3.2 3.8 5.8 6.2 0.15 0.15 0.45 0.49
602 2Z — — 3.2 3.8 5.8 6.2 0.15 0.15 0.51 0.58
682 XZZ — — 3.1 3.7 5.4 5.4 0.08 0.08 0.23 0.29
692 X2z — — 3.7 3.8 5.8 6.2 0.15 0.15 0.41 0.55

— — — 4.1 — 6.4 — 0.2 . 0.56 s

602 X2z = = 3.7 4.1 6.8 7.0 0.15 0.15 0.63 0.83
MR 63 22 = = 3.8 3.7 5.2 5.4 0.1 0.1 0.20 0.27
683 AZZ — — 3.8 4.0 6.2 6.4 0.1 0.1 0.32 0.45

— — — 4.2 — 6.8 — 0.15 — 0.54 —

693 2Z 4.2 4.3 6.8 7.3 0.15 0.15 0.61 0.83
MR 93 72Z — — 4.6 4.3 74 79 0.2 0.15 0.73 1.18
603 ZZ 4.2 4.3 7.8 79 0.15 0.15 0.87 1.45
623 ZZ — — 4.2 4.3 8.8 8.0 0.15 0.15 1.65 1.66
633 Z2Z — — 4.6 6.0 1.4 1.3 0.2 0.2 3.38 3.33

= = = 4.8 — 6.2 — 0.1 — 0.22 —

MR 74 7z — — — 4.8 — 6.3 — 0.1 — 0.29
MR 84 72Z — — 5.2 5.0 6.8 74 0.15 0.1 0.36 0.56
684 AZZ — — 4.8 5.2 8.2 8.1 0.1 0.1 0.63 1.01
MR 104 BZ2Z — 5.6 5.9 8.4 8.8 0.2 0.15 1.04 1.42
694 72Z — — 5.2 5.6 9.8 9.9 0.15 0.15 1.7 1.75
604 Z2Z = 5.6 5.6 10.4 9.9 0.2 0.2 2.25 2.29
624 7Z — — 5.6 6.0 1.4 1.3 0.2 0.2 3.03 3.04
634 ZZ1 — — 6.0 75 14.0 13.8 0.3 0.3 5.24 5.21

b 35
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)
CBEPXMAJIbIE LLUAPUKOMOALUUNHUKK - MUHUATHOPHLIE LLIAPUKOMOALWUMHUKK

MeTtpuyeckas cepusi
BHyTpeHHuit guameTtp 5 -9 mm

-
o
|
|
|
|
-
.
-
o
Il
|
|
|
-

.
-
o
Il
|
|
|

j
Lo

o O B 5

:
8

OTKpbITBI TV Tun ¢ 3aWyTHbIMK LWaiibamn C 6eCKOHTaKTHbIM C KOHTaKTHbIM
77 - 771 YNIoTHeHnem ynnoTHeHem
W DD
labapuTHble pasmepbl HomuHanbHas rpy3onofbemMHOCTb TpefesnbHble CKOPOCTH (060p/muH)
(Mm) (H) {krc} Cmaska Macno
d D B B, r(" r(") C: Cor C: Cor OTzK‘?Mzﬂz’";I D-DD OTkporTbiii  OTKPBITHIAA
MUH MUH v-w z
5 8 2 — 0.1 — 310 120 31 12 53 000 — 63000 MR 85
8 — 25— 0.1 278 131 28 13 53 000 — 63 000 —
9 25 3 0.15  0.15 430 168 a4 17 50 000 — 60000 MR 95
0 3 4 0.15  0.15 430 168 44 17 50 000 — 60000 MR 105
" — 4 — 0.15 715 276 73 28 48 000 — 56 000 ==
n 3 5 0.15  0.15 715 281 73 29 45000 — 53 000 685
13 4 4 0.2 0.2 1080 430 10 44 43000 40000 50 000 695
14 5 5 0.2 0.2 1330 505 135 52 40000 38000 50 000 605
16 5 5 0.3 0.3 1730 670 177 68 36 000 32000 43 000 625
19 6 6 0.3 0.3 2340 885 238 90 32000 30000 40000 635
6 10 25 3 0.5 0.1 495 218 51 22 45000 — 53000 MR 106
12 3 4 0.2 0.15 715 292 73 30 43000 40000 50000 MR 126
13 35 5 0.15  0.15 1080 440 110 45 40 000 38000 50 000 686 A
1% 5 5 0.2 0.2 1730 670 177 68 40000 36000 45000 696
17 6 6 0.3 0.3 2260 835 231 85 38000 34000 45000 606
19 6 6 0.3 0.3 2340 885 238 90 32000 30000 40000 626
22 7 7 0.3 0.3 3300 1370 335 140 30000 28000 36 000 636
7 m 25 3 0.15 0.1 455 201 47 2 43 000 — 50000 MR 117
13 3 4 0.2 0.15 540 276 55 28 40 000 — 48000 MR 137
14 35 5 0.15 0.15 1170 510 120 52 40000 34000 45000 687
17 5 5 0.3 0.3 1610 710 164 73 36000 28000 43000 697
19 6 6 0.3 0.3 2340 885 238 90 36000 32000 43000 607
22 7 7 0.3 0.3 3300 1370 335 140 30000 28000 36 000 627
26 9 9 0.3 0.3 4550 1970 465 201 28 000 22000 34000 637
8 12 25 35 015 0.1 545 274 56 28 40 000 — 48000 MR 128
14 35 4 0.2 0.15 820 385 83 39 38000 32000 45000 MR 148
16 4 5 0.2 0.2 1610 710 164 73 36 000 28000 43 000 688A
19 6 6 0.3 0.3 2240 910 228 93 36000 28000 43000 698
22 7 7 0.3 0.3 3300 1370 335 140 34000 28000 40000 608
24 8 8 0.3 0.3 3350 1430 340 146 28000 24000 34 000 628
28 9 9 0.3 0.3 4550 1970 465 201 28000 22000 34 000 638
9 17 4 5 0.2 0.2 1330 665 136 68 36 000 24 000 43000 689
20 6 6 0.3 0.3 1720 840 175 86 34000 24000 40 000 699
24 7 7 0.3 0.3 3350 1430 340 146 32000 24000 38000 609
26 8 8 (0.6) (0.6) 4550 1970 465 201 28000 22000 34000 629
30 10 10 0.6 0.6 5100 2390 520 244 24000 — 30000 639

KommeHnTtapuit (') Bennuutbl B ckobKax He COOTBETCTBYHOT cTaHaapTy ISO 15.
Npumeyanune Mpy NpUMEHeHUN NOALUMMHIKOB C BPALLAIOLLMMCS HAPYXKHBIM KOJbLIOM, NOXaNYIACTa, NPOKOHCYNbTUPYIATECH
y cneunanuctoB NSK Ha npeAMeT Hannuus 3aLmTHDbIX LWaib 1 ynnoTHEHWA.
2. TakXe UMErTCS MOALLMMHIAKA CO CTONOPHbIMI KonbLiamu. [oxanyiicta, CBSXKUTECH C NpeAcTaBuTensmin komnadun NSK.

b 36
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

7a T j— 43
$D. 4 — | %d. $D, 4 — — 4 ¢dy
00603HaYEHNS NOALIMMHUKOB Pa3smepbl 3anne4nKkoB Bana u kopnyca Macca
(Mwm) (n)
Mpu6n.
C 3aWWTHBIMMU C ynnoTHeHem d. dy D, Dy Ta b C 3aumHomm
Lwaiibamu MUH Makc Makc MUH Makc MakKc OTKpbITbIA — WaiiGam
— 5.8 — 7.2 — 0.1 — 0.26 —
MR 85 ZZ — — 5.8 — 7.4 — 0.1 — 0.34
MR 95 771 — — 6.2 6.0 7.8 8.2 0.15 0.15 0.50 0.58
MR 105 Z2Z — — 6.2 6.0 8.8 8.4 0.15 0.15 0.95 1.29
MR 115 Z2Z Vv — — 6.3 — 9.8 — 0.15 — 1.49
685 Z2Z — — 6.2 6.2 9.8 9.9 0.15 0.15 1.2 1.96
695 2Z Vvv DD 6.6 6.6 1.4 11.2 0.2 0.2 2.45 2.5
605 Z2Z - DD 6.6 6.9 12.4 12.2 0.2 0.2 3.54 3.48
625 221 VvV DD 7.0 75 14.0 13.8 0.3 0.3 4.95 4.86
635 721 Vv DD 7.0 8.5 17.0 16.5 0.3 0.3 8.56 8.34
MR 106 Z2Z1 — — 72 7.0 8.8 9.3 0.15 0.1 0.56 0.68
MR 126 ZZ — DD 76 72 10.4 10.9 0.2 0.15 1.27 1.74
686 AZZ Vv DD 72 74 1.8 11.7 0.15 0.15 1.91 2.69
696 ZZ1 VV. DD 76 79 13.4 13.3 0.2 0.2 3.88 3.72
606 ZZ VvV DD 8.0 8.2 15.0 14.8 0.3 0.3 5.97 6.08
626 221 vv DD 8.0 8.5 17.0 16.5 0.3 0.3 8.15 7.94
636 2Z vv DD 8.0 105 20.0 19.0 0.3 0.3 14 14
MR 117 ZZ — — 8.2 8.0 9.8 10.5 0.15 0.1 0.62 0.72
MR 137 ZZ — — 8.6 9.0 11.4 11.6 0.2 0.15 1.58 2.02
687 221 vv DD 8.2 8.5 12.8 12.7 0.15 0.15 2.13 2.97
697 ZZ1 vv DD 9.0 10.2 15.0 14.8 0.3 0.3 5.26 5.12
607 221 vv DD 9.0 9.1 17.0 16.5 0.3 0.3 7.67 7.51
627 2Z vv DD 9.0 105 20.0 19.0 0.3 0.3 12.7 12.9
637 221 vv. DD 9.0 128 24.0 22.8 0.3 0.3 24 25
MR 128 721 — — 9.2 9.0 10.8 1.3 0.15 0.1 0.71 0.97
MR 148 ZZ vv DD 9.6 9.2 12.4 12.8 0.2 0.15 1.86 2.16
688 AZZ1 VV DD 9.6 10.2 14.4 14.2 0.2 0.2 3.12 4.02
698 Z2Z vv DD 10.0 10.0 17.0 16.5 0.3 0.3 7.23 7.18
608 Z2Z vv DD 10.0 10.5 20.0 19.0 0.3 0.3 12.1 12.2
628 2Z VvV DD 10.0 120 22.0 20.5 0.3 0.3 17.2 174
638 221 Vvv DD 10.0 12.8 26.0 22.8 0.3 0.3 28.3 28.6
689 7221 vv DD 10.6 11.5 15.4 15.2 0.2 0.2 3.53 4.43
699 7221 Vv DD 11.0 12.0 18.0 17.2 0.3 0.3 8.45 8.33
609 2z Vvv. DD 11.0 12.0 22.8 20.5 0.3 0.3 14.5 14.7
629 2Z VvV DD 11.0 12.8 24.0 22.8 0.3 0.3 19.5 19.3
639 2z Vv — 13.0 16.1 26.0 25.6 0.6 0.6 36.5 36

b 37
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru
CBEPXMAJIbIE LLUAPUKOMOALUUNHUKK - MUHUATHOPHLIE LLIAPUKOMOALWUMHUKK

MoAWMNHUKM METPUYECKOI cepun ¢ hnaHuem
BHyTpeHHuit guametp 1 -4 mMm

www.technobearing.ru

OTKpbITbIA TN

"

"

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

—2=B 1?1 C,

Bl

Tun ¢ 3aWmUTHBIMK LWanbamu

- ¢d ¢D:

TabapuTHble pasmepbl

HomuHanbHas rpy3onogbeMHoCTb

MpesenbHble CKOPOCTH

(Mm) (H) {krc} (060p/MH)
Cmaska Macno
d D D, D, B B C C r() r( G Cor Ce Cor | Orkpurein OTKpETBI
MUH MWH Z-7Z
1 3 3.8 — 1 — 03 — 005 — 80 23 8 25| 130000 150000
4 5 — 16 — 05 — 01 — 140 36 14 35| 100000 120000
12 4 4.8 — 18 — 04 — 01 — 138 35 14 35| 110000 130000
15 4 5 5 12 2 04 06 005 005 12 33 11 35| 100000 120000
5 6.5 65 2 26 06 08 015 0.15 237 69 247 85000 100 000
6 75 75 25 3 06 08 0.15 0.15 330 98 34 10 75 000 90 000
2 5 6.1 61 15 23 05 06 008 0.08 169 50 17 5 85000 100 000
5 6.2 6.2 2 25 06 06 0.1 0.1 187 58 19 6 85000 100 000
6 75 75 23 3 06 08 0.15 0.15 330 98 34 10 75 000 90 000
6 72 — 25 — 06 — 015 — 330 98 34 10 75 000 90 000
7 8.2 82 25 3 06 06 0.15 0.15 385 127 39 13 63 000 75 000
7 8.5 85 28 35 07 09 015 0.15 385 127 39 13 63 000 75 000
25 6 71 71 18 26 05 08 008 0.08 208 74 21 75 71 000 80 000
7 85 85 25 35 07 09 015 015 385 127 39 13 63 000 75 000
8 9.2 — 25 — 06 — 02 — 560 179 57 18 60 000 67 000
8 9.5 95 28 4 0.7 09 015 0.15 550 175 56 18 60 000 71000
3 6 72 72 2 25 06 06 0.1 0.1 208 74 21 75 71 000 80 000
7 8.1 81 2 3 05 08 0.1 0.1 390 130 40 13 63 000 75 000
8 9.2 — 25 — 06 — 015 — 560 179 57 18 60 000 67 000
8 9.5 95 3 4 0.7 09 015 0.15 560 179 57 18 60 000 67 000
9 102 106 25 4 06 08 02 0.15 570 187 58 19 56 000 67 000
9 105 105 3 5 07 1 0.15 0.15 570 187 58 19 56 000 67 000
10 1.5 15 4 4 1 1 0.15 0.15 630 218 64 22 50 000 60 000
13 15 15 5 5 1 1 02 02 1300 485 133 49 36 000 43000
4 7 8.2 — 2 — 06 — 041 — 310 115 32 12 60 000 67 000
7 — 82 — 25 — 06 — 041 255 107 26 N 60 000 71000
8 9.2 92 2 3 06 06 015 0.1 395 139 40 14 56 000 67 000
9 103 103 25 4 06 1 (0.15) (0.15) 640 225 65 23 53 000 63 000
10 1.2 N6 3 4 06 08 02 0.5 710 270 73 28 50 000 60 000
n 125 125 4 4 1 1 0.15 0.15 960 345 98 35 48 000 56 000
12 135 135 4 4 1 1 02 02 960 345 98 35 48 000 56 000
13 15 15 5 5 1 1 02 02 1300 485 133 49 40 000 48 000
16 18 18 5 5 1 1 03 03 1730 670 177 68 36 000 43000
KommeHTapuit (') BennumHbl B CKoGKax He COOTBETCTBYIOT cTaHaapTy ISO 15.
Mpumeyanue  Mpu NPUMEHEHIN NOALIMMHUKOB C BPALLAIOLLMMCS HAPYXKHBIM KOJIbLIOM, MOXanyACTa, NPOKOHCYNbTUPYITECH
y cneumanuctoB NSK Ha npegMeT Hanmums 3aliuTHBbIX LWaio.
B 38

sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

Sy 0

0603Ha4eHs NOALIMMHNKOB Pasmepbl 3ann1eunkoB Bana 1 Kopnyca Macca
(Mm) (r)
Mpun6n.
OTKpbITHIi  C3awwTHbin  CynnoTHeHvem (], dy Ta o C sauprmHbmm
wavbamm MUH Makc  Makc Makc | OTKpbiTbiA  waiGamm
F 681 — - — 1.4 — 0.0 - 0.04 —_
F 691 = = = 1.8 — 0.1 — 0.14 —
MF 41X — - — 2.0 — 0.1 — 0.12 —
F 681X F 681 X2Z - — 1.9 2.1 0.05 005 | 009 0.14
F 691X F 691 XZ2Z - - 2.7 25 015 0.15 | 0.23 0.28
F 601 X F 601 XZ2Z - — 2.7 30 015 0.15 | 042 0.52
F 682 F 682 22 - — 2.6 2.7 0.08 008 | 016 0.22
MF 52B MF 52Bzz - — 2.8 2.7 041 0.1 0.21 0.27
F 692 F 692 722 - — 3.2 30 015 0.15 | 035 048
MF 62 — - — 3.2 — 0.15 —_ 0.36 —
MF 72 MF 722z - — 3.2 38 0.15 0.15 | 052 0.56
F 602 F 602 22 - — 3.2 3.1 015 0.15 | 060 0.71
F 682 X F 682 X2Z - — 3.1 3.7 0.08 008 | 025 0.36
F 692 X F 692 X2Z - - 3.7 38 015 0.15 | 0.61 0.68
MF 82X — - — 4.1 — 0.2 — 0.62 —
F 602 X F 602 X2Z = = 3.7 35 0.15 0.15 0.74  0.98
MF 63 MF 6322 - — 3.8 3.7 0.1 0.1 0.27 0.33
F 683 A F 683 AZZ - — 3.8 40 0.1 0.1 0.37 0.53
MF 83 — - - 4.2 — 0.15 — 0.56 —
F 693 F 693 ZZ - — 4.2 43 015 015 | 0.70 0.97
MF 93 MF 932z = = 4.6 43 0.2 0.15 | 0.81 1.34
F 603 F 603 ZZ - — 4.2 43 015 0.15 1.0 1.63
F 623 F 623 ZZ - — 4.2 43 015 0.15 1.85 1.86
F 633 F 633 Z2Z - - 4.6 6.0 0.2 0.2 3.73  3.69
MF 74 — - — 4.8 0.1 — 0.29 —
— MF 74 2Z - — — 4.8 — 0.1 — 0.35
MF 84 MF 8422 - — 5.2 50 0.15 0.1 0.44  0.63
F 684 F 684 Z2Z - — 4.8 52 0.1 0.1 0.70 1.14
MF 104B  MF 104 BZZ - - 5.6 59 0.2 0.15 1.13 1.59
F 694 F 694 ZZ - — 5.2 56 0.15 0.15 1.91 1.96
F 604 F 604 ZZ = = 5.6 56 0.2 0.2 253 2.53
F 624 F 624 ZZ - — 5.6 6.0 0.2 0.2 3.38 3.63
F 634 F 634 7221 - — 6.0 75 0.3 0.3 573 5.62

b 39
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru
CBEPXMAJIbIE LLUAPUKOMOALUUNHUKK - MUHUATHOPHLIE LLIAPUKOMOALWUMHUKK

MoAWMNHUKM METPUYECKOI cepun ¢ hnaHuem
BHyTpeHHuit guameTtp 5 -9 mm

B

|

OTKPbITbIA TN

7y

7

g
ON

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

| ¢d ¢D. D —

|

ey

Tun ¢ 3aWuUTHBIMK Wakbamn

C 6ECKOHTaKTHbIM

(;Bli’ c

e

— ¢d #D:

2

C KOHTaKTHbIM

77 . 771 YNOTHEHNEM YN0THEHNEM
W DD
labapuTHble pasmepbl HomuHanbHas rpy3onofbeMHoCTb | TpeaenbHbie CKopocTH (0Gop/muH)
(MM) (H) {krc} Cmaska Macno
i D D D, B B C roor | G G G G| T o U™
MAH  MUH v-w

5 8 92 — 2 — 06 0.1 — 310 120 31 12 53 000 63 000
8 — 92 — 25 — 06 — 01 278 131 28 13 53 000 — 63 000
9 102 102 25 3 06 06 0.15 0.15 430 168 44 17 50 000 — 60 000
0 112 16 3 4 06 08 0.15 0.16 430 168 44 17 50 000 — 60 000
" 1256 125 3 5 08 1 0.15 0.15 715 281 7329 45000 — 53 000
13 15 15 4 4 1 1 02 02 1080 430 110 44 43000 40000 50000
14 16 16 5 5 1 02 02 1330 505 136 B2 40000 38000 50000
16 18 18 5 5 03 03 1730 670 177 68 36000 32000 43000
19 22 22 6 6 15 15 03 03 2340 885 238 90 32000 30000 40000
6 0 112 112 25 3 06 06 0.15 0.1 495 218 51 22 45000 — 53 000
12 132 136 3 4 06 08 02 0.15 716 292 73 30 43000 40000 50000
13 15 15 36 5 1 1.1 015 0.15 | 1080 440 110 45 40000 38000 50000
15 17 17 5 5 12 12 02 02 1730 670 177 68 40000 36000 45000
17 19 19 6 6 12 12 03 03 2260 835 231 85 38000 34000 45000
19 22 22 6 6 15 15 03 03 2340 885 238 90 32000 30000 40000
22 25 25 7 7 15 15 03 03 3300 1370 335 140 30000 28000 36000
7 M 122 122 25 3 06 06 0.15 0.1 455 201 47 43000 — 50 000
13 142 146 3 4 06 08 02 0.5 540 276 b5 28 40000 — 48000
14 16 16 36 5 1 1.1 015 0.15 | 1170 510 120 52 40000 34000 45000
17 19 19 5 5 12 12 03 03 1610 715 164 73 36000 28000 43000
19 22 22 6 6 15 15 03 03 2340 885 238 90 36000 32000 43000
22 25 25 7 7 15 15 03 03 3300 1370 335 140 30000 28000 36000
8 12 132 136 25 35 06 08 015 0.1 545 274 56 28 40000 — 48000
14 156 1566 35 4 08 08 02 0.5 820 385 83 39 38000 32000 45000
16 18 18 4 5 1 1102 02 1610 710 164 73 36000 30000 43000
19 22 22 6 6 15 5 03 03 2240 910 228 93 36000 28000 43000
22 25 25 7 7 15 5 03 03 3300 1370 335 140 34000 28000 40000
9 17 19 19 4 5 1 102 02 1330 665 136 68 36000 24000 43000
20 23 23 6 6 15 5 03 03 1720 840 175 86 34000 24000 40000

Npumeyanune  [py NPUMEHEHNN NOALIMMHUKOB C BPALLAIOLMMCS HAPYXHbIM KOMbLIOM, NOXaNyiACTa, NPOKOHCYNbTUPYATECH
y cneumanuctoB NSK Ha npesMeT Hanmuuns 3aliUTHbIX Lwaiob.

b 40

sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

1 7a T 7y T
T+ ¢d. . X
0603HaYeHMs NOALIMMHNKOB Pa3mepbl 3anne4nkos Bana 1 Kopnyca Macca
(Mm) (r)
Mpun6n.
OTKPbITbIA C 3almTHbIMIA C d. dy 12 b  saupmsnm
wavibamn ynnoTHeHnem MUH Makc — Makc Makc | OTKpbIToI  waiGamm
MF 85 — - — 5.8 — 0.4 — 0.33 —
— MF 8527 - - — 58 — 0.1 — 0.41
MF 95 MF 952771 — 6.2 6.0 0.15 0.15 059 0.66
MF 105 MF 105 ZZ = = 6.2 6.0 0.1 0.15 1.05 1.46
F 685 F 685 ZZ = = 6.2 6.2 0.15 0.15 1.37 2.18
F 695 F 695 ZZ VvV DD 6.6 6.6 0.2 0.2 279 284
F 605 F 605 ZZ — DD 6.6 6.9 0.2 0.2 3.9 3.85
F 625 F 625 ZZ1 VvV DD 7.0 75 0.3 0.3 537 5.2
F 635 F 635 ZZ1 VvV DD 7.0 85 0.3 0.3 949 9.49
MF 106 MF 106 Z2Z1 - — 7.2 70 0.15 0.1 0.65 0.77
MF 126 MF 126 ZZ — DD 76 72 0.2 0.15 1.38 1.94
F 686 A F 686 AZZ VvV DD 7.2 74 0.15 0.15 225 3.04
F 696 F 696 ZZ1 VvV DD 7.6 79 0.2 0.2 434 426
F 606 F 606 ZZ VvV DD 8.0 8.2 03 0.3 6.58 6.61
F 626 F 626 ZZ1 VvV DD 8.0 85 0.3 0.3 9.09 9.09
F 636 F 636 ZZ VvV DD 8.0 105 03 0.3 14.6 14.7
MF 117 MF 117 2Z - — 8.2 8.0 0.15 0.1 0.72 0.82
MF 137 MF 137 22 = = 8.6 9.0 0.2 0.15 1.7 2.23
F 687 F 687 221 VvV DD 8.2 85 0.15 0.15 248 3.37
F 697 F 697 ZZ1 VvV DD 9.0 102 03 0.3 5.65 5.65
F 607 F 607 ZZ1 VvV DD 9.0 9.1 03 0.3 8.66 8.66
F 627 F 627 ZZ VvV DD 9.0 105 03 0.3 14.2 14.2
MF 128 MF 128 2Z1 - — 9.2 9.0 0.15 041 0.82 1.15
MF 148 MF 148 Z2Z VV DD 9.6 9.2 0.2 0.15 2.09 239
F 688 A F 688 AZZ VvV DD 96 102 0.2 0.2 3.54 447
F 698 F 698 ZZ VvV DD 10.0 10.0 0.3 0.3 8.35 83
F 608 F 608 ZZ VvV DD 10.0 105 0.3 0.3 13.4 13.5
F 689 F 689 ZZ1 VvV DD 106 115 0.2 0.2 97 491
F 699 F 699 ZZ1 VvV DD 1.0 12.0 0.3 0.3 9.51 9.51

b 41
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)
CBEPXMAJIbIE LLUAPUKOMOALUUNHUKK - MUHUATHOPHLIE LLIAPUKOMOALWUMHUKK

MoAWwMNHUKYK JIOVIMOBON CEpumn
BHyTpeHHuit guametp 1.016 — 9.525 mm

-

OTKpbITbIV TMN Tun ¢ 3aWmTHbIMK LWanbamn
77 - 778
abapuTHble pasmepbl HomuHanbHas rpy3onofbeMHOCTb MpepenbHble ckopocT  0Go3HAYeHMs
(Mm) (H) {rc} (06op/MuH)
Cmaska Macno -
d D B Bl r Cr COr Cr Cm OTKpbITbIA OTKpbITbIV OTKPbITHIiA
MUH z-22 z
1.016 3.175 1.191 — 0.1 80 23 8 25 130 000 150 000 R09
1.191 3.967 1.588 2.380 0.1 138 35 14 35 110 000 130000 RO
1.397 4.762 1.984 2.779 0.1 231 66 24 65 90 000 110000 R1
1.984 6.350 2.380 3.571 0.1 310 108 2 N 67 000 80000 R14
2.380 4.762 1.588 — 0.1 188 60 19 6 80 000 95000 R133
4.762 — 2.380 0.1 143 52 15 55 80 000 95 000 —
7.938 2.779 3.571 0.15 550 175 56 18 60 000 71000 R15
3.175 6.350 2.380 2.779 0.1 283 95 29 95 67 000 80000 R144
7.938 2.779 3.571 0.1 560 179 57 18 60 000 67000 R25
9.525 2.779 3.571 0.15 640 225 65 23 53 000 63000 R2-6
9.525 3.967 3.967 0.3 630 218 64 22 56 000 67000 R2
12.700 4.366 4.366 0.3 640 225 65 23 53 000 63000 R2A
3.967 7.938 2.779 3.175 0.1 360 149 37 15 53 000 63000 R 155
4.762 7938 2.779 3.175 0.1 360 149 37 15 53 000 63000 R 156
9.525 3.175 3.175 0.1 710 270 73 28 50 000 60000 R 166
12.700 3.967 4.978 0.3 1300 485 133 49 43000 53000 R3
6.350 9.525 3.175 3.175 0.1 420 204 43 2 48 000 56 000 R 168B
12.700 3.175 4.762 0.15 1080 440 110 45 40 000 50000 R 188
15.875 4.978 4.978 0.3 1610 660 164 68 38000 45000 R4B
19.050 5.558 7142 0.4 2620 1060 267 108 36 000 43000 R4AA
7938 12.700 3.967 3.967 0.15 540 276 55 28 40 000 48000 R1810
9.525 22.225 5.558 7142 0.4 3350 1410 340 144 32 000 38000 R6

MNpumeyanns 1. lpu NpUMEHEHUN NOALMNHMKOB C BPALLALLMMCS HAPYXXHBIM KONbLIOM, NOXaNyncTa, MPOKOHCYNbTUPYITECH
y cneuyanuctoB NSK Ha npeMeT Hanuumns 3aluTHBbIX Lwaiib.

2. ToAWMNHUKN ¢ ABYMS 3ALLMTHBIMY Walibamu (ZZ, ZZS) Takke MOryT GbiTb BbINOMHEHbI C OAHOM 3aLUMTHOI LWaitbont (Z, ZS).

b 42
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

7a

a
¢D, A ¢d. ¢y f— ]
NOJLMMHUKOB Paamepbl 3anne4nkos Bana u kopnyca Macca
(Mm) (r)
Mpnén.

C 3aWuTHbIMIA da db D, Dy Ta C saupmbimi
Lwaiibamu MUH Makc Makc MUH Makc OTKpbITIA Waii6ami
— 1.9 — 2.3 — 0.1 0.04 —

R02z 2.0 1.9 3.1 3.5 0.1 0.09 0.1

R12z 2.2 2.3 3.9 4.1 0.1 0.15 0.19

R1-4 22 2.8 3.9 5.5 5.9 0.1 0.35 0.50
= 3.2 — 3.9 — 0.1 0.10 —

R 133 2ZS — 3.0 — 4.2 0.1 — 0.13

R 1522 3.6 4.1 6.7 70 0.15 0.60 0.72

R 144 22 4.0 3.9 5.5 5.9 0.1 0.25 0.27

R2-522 4.0 4.3 71 73 0.1 0.55 0.72

R 2-6 2ZS 4.4 4.6 8.3 8.2 0.1 0.96 113

R22z 5.2 4.8 75 8.0 0.3 1.36 1.39

R2A 2z 5.2 4.6 10.7 8.2 0.3 3.3 3.23

R 155 2ZS 4.8 5.5 71 73 0.1 0.51 0.56

R 156 2ZS 5.6 5.5 71 73 0.1 0.39 0.42

R 166 2Z 5.6 5.9 8.7 8.8 0.1 0.81 0.85

R32z 6.8 6.5 10.7 n.2 0.3 2.21 2.79

R 168 BZZ 72 70 8.7 8.9 0.1 0.58 0.62

R 188 22 76 74 1.5 1.6 0.15 1.53 2.21

R 4B 72Z 8.4 8.4 13.8 138 0.3 4.5 4.43

R4AA 22 9.4 9.0 16.0 16.6 0.4 748 9.17

R 1810 22 9.2 9.0 1.5 11.6 0.15 1.56 1.48

R622 12.6 1.9 19.2  20.0 0.4 9.02 1

sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

b 43
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)




sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)
CBEPXMAJIbIE LLUAPUKOMOALUUNHUKK - MUHUATHOPHLIE LLIAPUKOMOALWUMHUKK

MoAWwMNHUKYK JIOVIMOBON CEpumn
BHyTtpeHHuit guametp 1.191 - 9.525 mm

B —2>B
B c -

$D {—— |- ¢d ¢D, $D 1— — — - #d #D

il

OTKpbITbIA TN Tun ¢ 3alWmUTHBIMK LWanbamu
77 - 778
labapuTHble pasmepbl HomuHanbHas rpy30nofbeMHOCTb
(Mwm) (H) {krc}
d D D, B B, o c, r C. G, C, C,
MUWH
1.191 3.967 5.156 1.588 2.380 0.330 0.790 0.1 138 35 14 35
1.397 4.762 5.944 1.984 2.779 0.580 0.790 0.1 231 66 24 65
1.984 6.350 7518 2.380 3.571 0.580 0.790 0.1 310 108 2 N
2.380 4.762 5.944 1.588 — 0.460 — 0.1 188 60 19 6
4.762 5.944 — 2.380 — 0.790 0.1 143 52 15 55
7938 9.119 2.779 3.571 0.580 0.790 0.15 550 175 56 18
3.175 6.350 7518 2.380 2.779 0.580 0.790 0.1 283 95 29 95
7938 9.119 2.779 3.571 0.580 0.790 0.1 560 179 57 18
9.525 10.719 2.779 3.571 0.580 0.790 0.15 640 225 65 23
9.525 11.176 3.967 3.967 0.760 0.760 0.3 630 218 64 22
3.967 7938 9.119 2.779 3.175 0.580 0.910 0.1 360 149 37 15
4.762 7938 9.119 2.779 3.175 0.580 0.910 0.1 360 149 37 15
9.525 10.719 3.175 3.175 0.580 0.790 0.1 710 270 73 28
12.700 14.351 4.978 4.978 1.070 1.070 0.3 1300 485 133 49
6.350 9.5625 10.719 3.175 3.175 0.580 0.910 0.1 420 204 43
12.700 13.894 3.175 4.762 0.580 1.140 0.15 1080 440 10 45
15.875 17526 4.978 4.978 1.070 1.070 0.3 1610 660 164 68
7938  12.700 13.894 3.967 3.967 0.790 0.790 0.15 540 276 55 28
9525  22.225 24.613 7142 7142 1.570 1570 0.4 3350 1410 340 144

MNpumeyanus 1. Mpy NpUMeHeHUN NOALLUMHUKOB C BPALLAIOLLMMCS HAPYXXHbIM KOJIbLIOM, NOXanyiicTa, NPOKOHCYNbTUPYIATECH
y cneumanucTo NSK Ha npeaMeT Hannuus 3aLmTHbIX Laii6.

2. MoAWMNHIKM C ABYMS 3aLUTHBIMK LWanbamu (ZZ, ZZS) Takke MOryT ObiTb BbINONHEHbI C 0AHON 3aLLUTHOI Waikboii (Z, ZS).

b 44
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

A T Ta T

#d. e el

|

~lo]lle]"

MpepenbHble CKopocTy (06op/ 00603HaYEHNSI NOALIMMHUKOB Paamepbl 3anne4nkos Bana Macca
MUH) 1 Kopnyca (Mm) (n
Mpun6n.
Cmaska Macno
OTKPbITHIA OTKPbITHIiA OTKpbITbI C 3awMUTHIMIA da d b Ta OTKpbITBIA G 3aWuTHBIMK
7.722 z waibamu MUH Makc Makc waiibamm
110 000 130 000 FRO FR 0 ZZ 2.0 1.9 0.1 0.1 0.16
90 000 110 000 FR 1 FR 122 2.2 2.3 0.1 0.20 0.25
67 000 80 000 FR 1-4 FR 1-4 ZZ 2.8 3.9 0.1 0.41 0.58
80 000 95 000 FR 133 = 3.2 — 0.1 0.13 —
80 000 95 000 = FR 133 ZZS — 3.0 0.1 — 0.19
60 000 71000 FR 1-5 FR 1-5 ZZ 3.6 4.1 0.15 0.68 0.82
67 000 80 000 FR 144 FR 144 27 4.0 3.9 0.1 0.31 0.35
60 000 67 000 FR 2-5 FR 2-5 2Z 4.0 4.3 0.1 0.62 0.81
53 000 63 000 FR 2-6 FR 2-6 2ZS 4.4 4.6 0.15 1.04 1.25
56 000 67 000 FR 2 FR2 Zz 5.2 4.8 0.3 1.51 1.55
53 000 63 000 FR 155 FR 155 2ZS 4.8 5.5 0.1 0.59 0.67
53 000 63 000 FR 156 FR 156 2ZS 5.6 5.5 0.1 0.47 0.53
50 000 60 000 FR 166 FR 166 2Z 5.6 5.9 0.1 0.90 0.98
43 000 53 000 FR 3 FR 3 7z 6.8 6.5 0.3 2.97 3.09
48 000 56 000 FR 168B FR 168 BZZ 72 7.0 0.1 0.66 0.75
40 000 50 000 FR 188 FR 188 ZZ 76 74 0.15 1.64 2.49
38000 45000 FR 4B FR 4B 22 8.4 8.4 0.3 4.78 4.78
40 000 48 000 FR 1810 FR 1810 2z 9.2 9.0 0.15 1.71 1.63
32 000 38 000 FR 6 FR 6 2Z 12.6 11.9 0.4 10.1 12.1

b 45
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

NSK
4 )
- J
B 46

sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

PAAVWANIbHO-YMOPHbIE LUAPUKONOALLUMHUKK

OAHOPAAHBIE PAAUAJIbHO-YMOPHBIE LUAPUKOMOALUMMHUKK
N PAAWAJIbHO-YNOPHbIE LUAPUKONOALLIUMHUKKA ANA

KOMIUJIEKTHOI0 MOHTAXA )
BHYTpeHHMI gnametp 10— 65 MM b50
BHYTpeHHuMIn gnametp 70 —120 Mm b60
BHYTpeHHMI gnamerp 130 —200 mm b66
OBYXPAAHDIE PAAWAJIbHO-YNOPHBIE LWAPUKOMOALUUNHUKK
BHYTpeHHMIn gnametp 10 — 85 mm b70
LUAPMKOMNOALLUUMHUKKA C YETBIPEXTOYEYHBIM KOHTAKTOM
BHYTpeHHMI gnametp 30 —200 Mm b72

KOHCTPYKLW, TUMbI U XAPAKTEPUCTUKH

OAHOPAAHBIE PAANAJIbHO-YMOPHBIE LUAPUKOMOALLNMHUKA

bnaropaps Hanuumio yrna KoOHTakTa, 3T NOAWWMHUKA MOTYT BOCMPUHUMATD
3HAYUTESIbHbIE OCEBbIE W PafyaIbHbIe HArpysKy B OOHOM HanpaseHu. VX KOHCTpyKuus

Yron TAaKoBa, 4YTO NP MPUMEHEHNA PAaNaNbHON HArpy3ki, BOSHIKAET 0CEBas COCTABNAIOLLAA
KOHTAKTa cina, B CBS3N C YeM, JOMKHbI UCTIONb30BATLCS IGO0 1Ba NPOTUBOMOSOXKHbIX MOALIMMHUKA,
ij 160 KoMOMHaLWS 13 Bonee Yem ABYX NOALIMMHUKOB.

TaK Kak XeCTKOCTb OfHOPSAAHbIX PaAUaibHO-YNOPHBIX LIAPUKOMOALLMUIHUKOB MOXET
ObITb YBENNYEHA 32 CYET NPEABAPUTENbHON HArPY3KIA, OHW YACTO UCMONb3YHOTCS B MMABHbIX
LUINUHAENSX CTAHKOB, FAe HeoOXOAMMa BbICOKasi TOMHOCTb paboTbl. (Cm. Pasgen 10,
MpeasaputensHas Harpy3ka, cTpaHuua A96).

06bI4HO CenapaTopbl pagUabHO-YNOPHBIX LIAPUKOMOALIMIHUKOB C YrioM KoHTakTa 30°
(Mnpexc A) nn 40° (MHgexc B) COOTBETCTBYIOT AaHHbIM Tabnuubl 1, 04HAKO B 3aBUCUMOCTY
D 0T 0611aCT NPUMEHEHNS, TAKXe WUCMONb3YITCA MeXaHn4eckn 06paboTaHHble
NiacTMaccoBble Cenaparopbl UK (hHOPMOBaHHbIE MOAMAMUAHBIE CEnapaTopbl. 3HAYeHNs
HOMMHAJIbHOV TPY30MOAbEMHOCTY, YKa3aHHble B Tabnmuax MOALMIHIKOB, OCHOBaHbI HA
KnaccuKaLm cenapaTopoB, AaHHble B Tabnuue 1.

Ludopsl B Tabnuuax nofwunHukos (ctpanuubl 650-b61; BHYTpeHHUI AuameTp
10-120MM) OTHOCATCS K MOAWMMNHMKAM C OLHOI 3aLUMTHON LWAA00NA HA BHYTPEHHEM
KOMbLe, 0HAKO TaKXe UMEKTCH B HaNM4UM NOALUMMHUKA C ABYMS 3aLUMTHBIMU
wanbamu. [insa nonyyeHns Gonee NoAPOBHONM MHGOPMALMK, NoXanyiicTa, obpaLlainTech
K npencrasutensam NSK.

Ta6nuua 1. CTaHpapTHbIe cenapaTopbl paguasnbHO-YNopHbIX

LWAPUKONOALNNHUKOB
Cepus CranbHble WramnosaHHble | MexaHuyecki 0bpaboTaHHbie
cenaparopbl NaTyHHble cenaparopbl

79A5, C = 7900 — 7940

70A 7000 -7018 7019 - 7040

70C — 7000 - 7022
72A, B 7200 - 7222 7224 — 7240

72C — 7200 - 7240
73A, B 7300 - 7320 7321 - 7340

Kpome Toro, Ansi NOALMMHUKOB C TaKUM Xe CEpUiiHbIM HOMEPOM, HO ApyrM TUMOM
cernaparopa, KONM4YeCTBO LLAPUKOB MOXET OT/IMYATLCS. B Takom cnyyae rpy3onofgbeMHOCTb
OYZET OTNINYATLCS OT 3HAYEHNS, YKA3aHHOr0 B Ta6MLAX MOAINMHIKOB.

PaguanbHo-ynopHble LWapUKONOAWNIHUKA C YrioM KoHTakta 15° (MHgekc C) u 25°
(MHpekc A5) u3HayanbHO NpeaHasHayeHbl ANs BbICOKOTOUHbIX U BbICOKOCKOPOCTHBIX
YCNOBWA MPUMEHEHUS. B Takux Cnyyasx MCronb3yloTcs MexaHnyeckn o6paboTaHHble
NaTyHHbIE MW NNACTMACCOBbIE CENapaTopbl, & TaKXe (HOPMOBAHHbIE MOAMAMUAHbIE
cernaparopbl.

MaxkcumanbHasi paboyas Temneparypa st (hopMOBaHHbIX MONUAMUAHBIX CEnapaTopoB
cocrasnsiet 120°C. B 47

sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

NSK

PAZINAJIbHO-YMOPHBIE LLIAPUKONOALIUMHWUKW AN KOMIMIEKTHOIO MOHTAXA

TWnbl 1 XapakTEPUCTUKN paauanbHO-YNOPHbIX LLAPMKOMOALLMIHUKOB ANs KOMMIEKTHOMO
MOHTaXa npeAcTaBneHbl B Tabnuue 2.

Ta6nuua 2. Tvnbl ¥ XapakTepUCTUKM CNAPEHHBIX PaaUanbHO-YMOPHbIX WAPUKONOAMNHUKOB

PucyHok

KomroHoBKa

XapakTepuctukm

CnuHa K cnnHe
(0-o6pasHas cxema)
(DB)
(Mpumep)
7208 A DB

TOAWMNHYKIA MOTYT BOCTIPUHUMATb PaMasibHbIe M OCEBbIE HArpy3K B 0G0MX
HanpasneHusix. MocKosbKy paccTOsHUE MEeXAY LEHTpaMyu none3Hoi
Harpy3kn a, 60/bLIOE, 3TOT TUN NOAXOAUT ANS NPUMEHEHNUS B TeX
cnyyasix, KorAa HeoGX0AUMO BOCTIUSITUE MOMEHTOB AAGTICTBYIOLLMX CII.

Jnuom K nuuy
(X-06pasHas cxema)

B03M0XHO BOCMPUATME pPaananbHbIX U OCEBbIX HArpy3ok B o6oux
HanpasneHusx. Mo cpaBHeHuio ¢ TuNom DB paccTosHve Mexay LeHTpamin

DF _ o
(DI N0E3HOI Harpy3Kit MeHbLUE, B CBSI3U C YeM, NPU TaKoi KOMMOHOBKE
(Mpumep) CMocoBHOCTb BOCPUHUMATL MOMEHTbI HECKOIILKO XYXe, YeM y Tuna DB.
T 7208 B DF
0
Cxema TaHEM | BoaMOXHO BOCMPUSTME PagManbHbiX W OCEBbIX HArPY30K B OAHOM
(DT) HanpasseHun. MocKoNbKy 0CeBasi Harpyska pacnpesensieTcs Ha Asa
(anMGp) NOALWNNHNAKA, Takasi KOMMOHOBKA MCNOJIb3YETCA B TeX Clyyasx, Koraa
7208 A DT Harpyaka B 0JHOM HanpaBneHuy sSBAseTcs 60bLLION.

b 48

sale@technobearing.ru

PAZJNAJIbHO-YMOPHBIE LLIAPUKONOALLUWMHWUKA CEPUN HPS™

Mo cpaBHEHMIO CO CTaHAAPTHBIMI PafNANIbHO-YNOPHBIMM LLAPUKOMOAWMIHUKAMN, NOALIMMHIKA
JAHHON Cepun UMELT CBOWCTBA G0MbLUE FPY30M0AbEMHOCTI, 6ONbLUME CKOPOCTU U BbICOKYIO
TOYHOCTb YHMBEPCANbHONW YCTaHOBKM. DOpPMOBaHHbIE NONMAMUAHbIE CENapaTopbl SBASIOTCS
craHgaptom ans Tuna HPS.

ABYXPSIAHBIE PAAANAJIbHO-YMOPHbIE LLAPMKONOALUMIMHNKIA

Mo cyTn, 3T0O KOMMOHOBKA [ABYX, YCTAHOBNEHHbIX «CMWHA K CMWUHE» OAHOPAAHBIX paguanbHo-
YNOPHbIX LWAPUKONOALIVMHAKOB, NPN 3TOM UX BHYTPEHHWE W HapYXHble KOMbLA COEAVUHEHDI.
MoAWnNHUKM MOryT BOCMPUHUMATL OCEBbIE HArpPY3KNU B 000MX HAMPaBAEHUSX, & TAKXKE UMEIT
XOPOLLY0 COCOGHOCTb BOCMPUATUS MOMEHTA. 3TOT TUM MCMONb3YETCS B KAYeCTBE MOALINMHUKA
C (PMKCMPOBAHHOIA OMOPOA.

MoAWMNHNKN NOCTABASOTCA CO LUTAMMOBAHHBIMY CT/IbHBIMM Cenaparopami.

LUAPUKOMOALUUNHUKK C YETbIPEXTOYEYHbIM KOHTAKTOM

9TV NOAWNUNHUKN UMEKT BHYTPEHHEE KOMbLo, pasbeMHOE B pajnanbHOM HanpasieHuu,
COCTOsILLEE U3 [BYX YacTeil. VX KOHCTpyKuus no3BOASET OAHOMY MOAWNMHUKY BOCMPUHUMATb
3HAYNUTENbHbIE OCEBbIE HArPY3KI B I0GOM HanpasneHui.

Yron KoHTakTa aTWX MOALIMMHUKOB COCTaBnseT 35°, 4To 06ecneymBaeT BbICOKYIO OCEBYIO
rpy30M0AbEMHOCTb. ITOT TUN MOAXOAWUT LS BOCMPUATUS YUCTHIX OCEBbIX HArpy3oK mam
KOMOVHUPOBAHHbIX HArpy3oK, rae OonbLuen ABNSeTCs 0ceBas Harpyska. MoAWMHUKIA NOCTaBASOTCS
C MexaHnyeckin 06paboTaHHbIM NIaTyHHBIM CENapaTopoM.

PEKOMEHALUW NPY UCNOJIb30BAHUN PAZINAJTIbHO-YIMOPHBIX
LUAPUKOMOALLWMHWUKOB

Mpn xecTkux pabounmx ycnoBusix, roe CKOPOCTW W TemnepaTypbl NPUBANXKEHbI K CBOUM
npeesibHbIM 3HAYEHNsIM, CMa3ka OrpaHuyeHa, a BUOPaLWs U MIHOBEHHAs HArpy3ka BbICOKM, Takue
MOALIMMHUKA HE MOTyT MCMONb30BaThCsl, 0COOEHHO, C HEKOTOPHIMW TUMAMK CenapaTopoB. B Takux
CAnyyasx, noxanyicra, MPOKOHCYNbTUPYITECH Y cneumaninctoB NSK.

Ecnm Harpyska Ha paauanbHO-YMopHbIA LWAPUKOMOALMIHUK CTAHOBUTCS CAMLIKOM HU3KOWA, Win
€CNM KO3((ULMEHT OCEBOIA M pajnanbHON Harpy30K MOALMIHUKOB ANS KOMMIEKTHOrO MOHTaXa
MpeBbILAET ‘e’ (3HayeHue e AaHo B Tabnuuax NOALIMMHAKOB) BO BpeMsi paboTbl, NosBASETCS
MpoCcKanb3blBaHUe MEXY Liapukammu 1 [I0POXKKOM KaYeHMs!, YTO MOXKET MPUBECTY K MOBPEXAEHUSM.
0co6eHHO 3TO KacaeTcs KPYMHbIX MOALIMIHUKOB, MOCKOAbKY OHU UMEKT TSXKENble LIapuku
1 cenapartopbl. Ecnu npepnonaratoTcs Takne YCNoBWS HArpysku, noxanyicrta, 06paTutech
K cneunanuctam NSK 3a KoHcynbTaumen no nof0d0py COOTBETCTBYHOLLMX NOALNMIHUKOB.

www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

A0nYCKW U TOYHOCTb BPALLLEHUA
O0ZIHOPSIIHBIE PAIAJILHO-YNOPHBIE LUAPUKOOAWMMHUKY . . . . Ta6nuua 8.2 (CTpanuubl AG0 4o A63)
PAZIMATbHO-YNOPHBIE LUAPMKOMOALIMMHUKN

I KOMNJIEKTHOFO MOHTAXA .. ......... ... . .. Tabnuua 8.2 (CtpaHunubl A60 fo AG3)
NBYXPSAHLIE PAQUAJIbHO-YMOPHbIE LUAPUKOMOALUMIMHUKM . . . Tabnuua 8.2 (CTpaHuubl A6O 1o A63)
LUAPUKONOALUMMHUKK C YETBIPEXTOYEYHbIM KOHTAKTOM. .. ... Tabnuua 8.2 (Ctpanuupl A60 ao A63)

PEKOMEHZ10BAHHBIE NOCAZIKK
0AHOPSAHLIE PALWAJIbHO-YMOPHbBIE LUAPUKOOALIUMHUKMY . . . . Tabnnua 9.2 (CTpanuua A84)
Tabnuua 9.4 (Ctpannua A85)

PAZINAJTIbHO-YMOPHbIE LLAPUKOMOALLMMHUKK
I KOMNJIEKTHOFO MOHTAXA .. ......... ... .. ... Tabnuua 9.2 (CtpaHuua A84
Tabnuua 9.4 (Ctpanuua A85
ABYXPSAHBIE PAANAJIbHO-YNOPHbIE LAPUKOMOALLWUMHUKK . . . Tabnuua 9.2 (CtpaHuua A84,
Tabnumua 9.4 (Ctpanmua A85

LUAPUKONOALUUMHUKKN C YETBIPEXTOYEYHbIM KOHTAKTOM . . . .. Tabnuua 9.2 (CtpaHuua A84
Tabnuua 9.4 (CtpaHuua A85

BHYTPEHHME 3A30Pbl

PAJUAJIbHO-YMOPHBIE LUAPUKOMOALLUMHUKK
I KOMNJIEKTHOFO MOHTAXA .. ......... ... ..., Tabnuua 9. 17 (CtpaHuua A94)

PanvanbHO-ynopHble LWapUKONOAWNMHIAKA NS KOMMEKTHOTO MOHT&XA C KNIACCOM TOYHOCTM Bbilue P5 B 0CHOB-
HOM 1CIONb3YHOTCS AJ1st OCHOBHbIX LUNMHAENE 06pabaTbiBaOLLMX CTAHKOB, B CBSA3M C YeM, s 06ecneyeHms Heob-
XOANUMOIA XKECTKOCTU NPUMEHSIETCS NPEABAPUTENbHbIA HATAr. [INs ynpoLLeHns NpoLedypbl noa6opa, BHYTPEHHIE
3a30pbl YCTAHOB/EHbI TaKM 06Pa30M, YTO6bI 06ECTIEYMBATL O4EHb JIErKWIA, NErKII, CPEAHMIA 1 TSHKENbI NpeaBapu-
TeSIbHbI HaTAr. M0caaKu 3TUX NOALIMMHIKOB SBNSOTCS TaKkKe creLyaibHbiMi. KacaTenbHo MHchopMaLym no aTim
BOMpocam, noxanyicta, obparurech K Tabnvuam 10.1 1 10.2 (cTpaHunubl A8 n A99).

3a30p (Mnu npeaBapuUTENbHbIA HATA) MOAWWNHUKOB ANS KOMMIEKTHONA YCTAHOBKM JOCTUrAeTCsl 0CEBbIM
3aTArMBaHNeM Napbl NOALMMHUKOB 10 TOF0 MOMEHTA Kak 60KOBbIE MOBEPXHOCTY X BHYTPEHHUX U Hapy>HbIX
KoJew, He 3anpeccytoTcs Apyr B apyra.

PALWAJIbHO-YNOPHbBIE LUAPUKOMOALLIWNHUKA CEPUN HPS™

BHYTpeHHWiA oceBoli 3a30p (M3Mepsiemblii 3a30p)  Epyaumipl: MKM

HomuHanbHbIl BHYTPEHHMI BHyTpeHHuIn oceBowt 3a30p
avavetp  d (mm) CNB GA
6071. BKJI. MUWH Makc MUVH MaKc
12 18 17 25
18 30 20 28 -2 6
30 50 24 32
50 80 29 41 -3 9

ABYXPAHbIE PAANAJIbHO-YNOPHBIE LLIAPMKOMOALUMHUKKA

OTHocuTENbHO 3a30pa ABYXPSAHBIX PaananbHO-YNOPHbIX LLIAPUKOMOALIMMHUKOB, NOXanyicTa, 06paTuTech 3a
KOHCynbTauuen K cneupanmctam NSK.

LIAPHKOMOALNMHUKM C YETHIPEXTOYEYHBIM KOHTAKTOM TaGnuua 9.18 (CTpatuua A 94)
NPEAENbHLIE CKOPOCTH

B cnyyae ofHOPSAHbIX PaANanbHO-YMOPHbIX LIAPUKOMOALLIUMHINKOB W LIAPUKOMOALIMMHIKOB ANst KOMMEKTHOIO
MOHTaXa NPefesibHble CKOPOCTH, YKa3aHHble B TabnNLe MOALMIHUKOB OTHOCATCS K NOAWMIHAKAM C MEXaHUYECKN
00paboTaHHbIM cenapatopoM. [Ins NoALWMNHUKOB CO LUTAMMOBAHHBIM CENapaTopoM, YKasdaHHble NpejesibHble
CKOPOCTM CNefyeT yMeHbLUMTb Ha 20%.

lpegenbHble CKOpOCTI NOALWMMHUKOB C YroM KoHTakTa 15° (MHaekc C) n 25° (naexc A5) 0THOCSTCS K MOALLIN-
HUKaM C KNacCcoM TOYHOCTK P5 1 Bbile (415 NOAWMMHUKOB C MEXaHUYeCK 00paboTaHHbIM MAacTMacCoBbIM
cenapatopom W (hOPMOBaHHbLIM NONUAMULHBIM CENApPaTopoM).

lpeaenbHble CKOPOCTH, YKa3aHHble B Tab/nLiax NOALWMUMHKOB, AOMKHbI KOPPEKTUPOBATLCS C Y4ETOM YCOBUIA
Harpysku NoALwMnHUKA. CyLLecTBYeT BO3MOXHOCTb AOCTVKEHMS G01EE BbICOKWX CKOPOCTEN 3@ CHET U3MEHEHUS
METOfA CMasku, KOHCTpYKUMW cenaparopa v T.4. [ns nonyyenus 6onee nonHoi vHGopmaumm, 0bpatutech
K cTpanuue A37.

b 49

sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru
PAZIWAJIBHO-YNOPHDIE LLIAPUKONOALIUMHUKK

YCTAHABJIUBAEMbIE OTAEJIbHO WKW KOMMEKTHO
BHyTpeHHuit guametp 10 — 15 mm

,LTB n

HZBT

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

I R
oo e

7,

st 7 ] 7%
$D ) #d o Jfﬁﬁw -t D | A ¢d.
\ - ao \"E d/
® Do &GO
s
OMHOYHBII Mo 0-06pasHoii cxeme Mo X-o6pa3Hoi cxeme Mo cxeme TaHpem
DB DF DT
[abapuTHbIe pa3mepbl HomuHanbHas rpy30nogbeMHOCTb Kospdu-|  MpenenbHbie Llep | Pasmepbl 3anneunkos [Macca
(Mm) NS OIIHOYHOIA YCTAHOBKM eHT ckopocTh (') |nonesiod | Bana u Kopnyca (Mm) | (kr)
H c (obop/mMuH) Harpysku
d pB ror| ", R w | d, D, 7
MAH  MIH T Or T Or Cmaska  Macno MUH  Makc  Makc | Mpubn.
10 22 6 0.3 0.15 2880 1450 294 148| — |40000 56000 6.7| 125 19.5 0.3 |0.009
22 6 0.3 0.15 3000 1520 305 155 | 14.1148000 63000 5.1| 125 195 0.3 |0.009
26 8 0.3 0.15 5350 2600 550 266 — 32000 43000 9.2| 125 235 03 ]0.019
26 8 0.3 0.15 5300 2490 540 254112645000 63000 6.4| 125 235 03 ]0.021
30 9 06 03 5400 2710 555 276| — |28000 38000| 10.3| 15 25 0.6 |0.032
30 9 06 03 5000 2500 510 255| — 20000 28000| 12.9| 15 25 0.6 |0.032
30 9 06 03 5400 2610 550 266 | 13.2 | 40 000 56 000 72| 15 25 0.6 [0.036
3% 11 06 03 9300 4300 950 4401 — | 20000 26000| 12.0| 15 30 0.6 |0.053
3% 11 06 03 8750 4050 890 410 — | 18000 24000| 14.9| 15 30 0.6 |0.0564
12 24 6 0.3 0.15 3200 1770 325 181 — 38000 53000 72| 145 215 0.3 |0.01
24 6 03 0.15 3350 1860 340 189 | 14.7|45000 63000 54| 145 215 0.3 0.0
28 8 0.3 0.15 5800 2980 590 305| — |28000 38000| 9.8| 145 255 0.30.021
28 8 0.3 0.15 5800 2900 590 296|13.2140000 56000 6.7| 145 255 03 ]0.024
32 10 06 03 8000 4050 815 4101 — 26000 34000| 11.4] 17 27 0.6 |0.037
32 10 0.6 03 7 450 3750 760 380| — | 18000 26000| 14.2| 17 27 0.6 10.038
32 10 06 03 8150 3750 830 380| — |20000 30000| 14.2| 17 27 0.6 [0.036
32 10 06 03 7900 3850 805 395|12.5|36 000 50000 79| 17 27 0.6 [0.041
37 121 06 9450 4500 965 460| — | 18000 24000| 13.1| 18 31 1 0.060
37 121 06 8 850 4200 900 425 16000 22000| 16.3| 18 31 1 0.062
37 121 06 11100 4950 1130 505 18000 26000| 16.3| 18 31 1 0.061
15 28 7 03 0.15 4550 2530 465 268| — 132000 43000 85| 175 255 0.3 ]0.015
28 7 03 0.15 4750 2640 485 270114538000 53000 6.4| 175 255 0.3 ]0.015
32 9 03 0.15 6 100 3450 625 350 — 24000 32000 M.3 175 295 0.3 [0.030
32 9 03 0.15 6 250 3400 635 345|14.1|34000 48000 76| 175 295 0.3 |0.034
3% 11 0.6 03 8650 4 650 880 475| — | 22000 30000| 12.7| 20 30 0.6 |0.045
3% 11 06 03 7 950 4300 810 4401 — | 16000 22000| 16.0| 20 30 0.6 |0.046
35 11 06 03 9800 4800 995 490 — | 18000 26000| 16.0| 20 30 0.6 |0.044
35 11 06 03 8650 4550 885 460| 13.2|32000 45000 88| 20 30 0.6 |0.052
42 13 1 06 13 400 7100 1370 720 — | 16000 22000| 14.7| 21 36 1 0.084
42 13 1 06 12 500 6 600 1270 670 14000 19000| 185| 21 36 0.086
42 13 1 06 14 300 6900 1460 705| — | 16000 22000| 185| 21 36 0.084
KommeHTapum () [Insi ycnoBuit npuMeHeHsl, rae CKOPOCTH NpUGAVKEHbI K NPeAENbHbIM, CMOTPUTE CTpaHuLy 549.
() Cydmkebl A, A5, B 1 C 0THOCSTCS COOTBETCTBEHHO K pavasibHO-yMopHbIM LapUKOMOALWMIHIKAM
¢ yrnom KoHTakra 30°, 25°, 40° n 15°.
B 50

sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

JvHamu4ecKasl IKBUBANEHTHas Harpy3ka P =XF+YF,

I 0punHoyHbIR, Tanaem DT DB unu DF
Yon |ifE7|  TFE/F<e | F/Fse | FJF<e | FJF>¢
e Gy, Xl v x]lv lx]v |x]y
0.178[ 038 1 0 [044]147] 1 |165][072 239
0 Va 0.357| 0.40| 1 0 |044|140| 1 |157(072|228
— T 0714/ 043 | 1 0 [044(130| 1 |146(072 | 2.1
~ ‘ 150 | 107046 1 0 [044(123| 1 |1380.72|2.00
143047 | 1 0 [044|119| 1 |134(072 | 193
7y 2141050 1 0 044|112 | 1 |126(072 | 182
357055 1 0 [044(102| 1 |114(072 | 166
535|056 | 1 0 |044[100| 1 |112]0.72 | 163
I — -1+ ¢d, 25° | — [068] 1 0 [041]087 ] 1 [092 (067 | 141
30° | — [0.80] 1 0 |0.39]0.76 | 1 [0.78(0.63 | 1.24
40° | — [ 114] 1 0 [035[057| 1 [055[057 |0.93
* [inst i ucnonb3osats 2 — anst cxembl O (DB), X (DF), v 1 — ans cxembl Targem (DT)
CraTuyeckas 3KBUBanNeHTHas Harpyska P =X F+YF,
| — S Yron OuHouHbIA, DT DB v DF
KOHTaKTa X Y X Y 0AvHOYHas YCTaHoBKa
-‘ 5:: 05 046 »‘ 092 WNIK YCTAHOBKA N0 Cxeme
25° 05 0.38 1 0.76 _ [awaem (OT) rae
30705 0.33 1 0.66 > 08F Tl
40° 0.5 0.26 1 0.52 o
00603HaYEHNsI NOALINMHUKOB HomuHanbHas rpy30nogbeMHOCTb MpezenbHble CKOPOCTU | - PaccToskie MEXAY | PasMepbl 3anfie4nKos Bana
@ (napHas ycTaHoBKa) 4] LIEHTpamK I'Il()ﬂESH)UM 1 Kopryca (Mm)
(H) {Kro} (060p/MUH) Harpyski (Mm
ao .0y D, 71,0
OnuHoYHble  MapHble C, Cor C, Cor | Cmaska  Macrno DB DF | MuH  MaKC  MaKc
7900 A5 DB DF DT 4700 2900 475 296 | 32 000 43000 | 135 15| — 20.8 0.15
7900 C DB DF DT 4900 3050 500 310| 38 000 53000 | 10.3 17| — 20.8 0.15
7000 A DB DF DT 8 750 5200 890 530| 24 000 34000 | 18.4 24| 1.2 24.8 0.15
7000 C DB DF DT 8 650 5000 880 510| 36 000 50000 | 12.8 32| — 248 0.15
7200 A DB DF DT 8800 5400 900 555|22 000 30000 | 20.5 25| 125 275 0.3
7200 B DB DF DT 8100 5000 825 510| 16 000 22 000 | 25.8 78 | 12.5 275 0.3
7200 C DB DF DT 8 800 5200 895 530| 32000 45000 | 14.4 36| — 275 0.3
7300 A DB DF DT 15100 8 600 1540 880| 16 000 22 000 | 24.0 2.0 125 325 0.3
7300 B DB DF DT 14200 8100 1450 825| 14 000 20000 | 29.9 79 | 12.5 325 0.3
7901 A5 DB DF DT 5200 3550 530 360 30000 43000 | 14.4 24| — 228 0.15
7901 C DB DF DT 5450 3700 555 380| 36 000 50000 | 10.8 12| — 22.8 0.15
7001 A DB DF DT 9400 5950 955 610| 22 000 30000 | 19.5 35| 13.2 26.8 0.15
7001 C DB DF DT 9400 5800 960 590 | 32 000 45000 | 13.4 26| — 26.8 0.15
7201 A DB DF DT 13000 8 050 1330 820| 20 000 28000 | 22.7 2.7 | 145 295 0.3
7201 B DB DF DT 12100 7 500 1230 765| 15000 20000 | 28.5 85| 145 295 0.3
* 7201 BEA — — — —| 16 000 24000 | 285 85| 14.5 295 0.3
7201 C DB DF DT 12800 7 700 1310 785| 30 000 40000 | 15.9 4.1 — 295 0.3
7301 A DB DF DT 15400 9 000 1570 915| 15000 20000 | 26.1 2.1 17 32 0.6
7301 B DB DF DT 14400 8400 1460 855| 13000 18000 | 32.6 8.6 17 32 0.6
* 7301 BEA — — — — 115000 22000 | 326 8.6 17 32 0.6
7902 A5 DB DF DT 7 400 5050 755 515| 26 000 34 000 17.0 30| — 26.8 0.15
7902 C DB DF DT 7 750 5300 790 540| 30 000 43000 | 12.8 12| — 26.8 0.15
7002 A DB DF DT 9 950 6 850 1010 700] 19 000 26 000 | 22.6 46| 16.2 30.8 0.15
7002C DB DF DT 10100 6 750 1030 690| 28 000 38000 | 15.3 27| — 30.8 0.15
7202 A DB DF DT 14000 9 300 1430 950 | 18 000 24 000 | 25.4 34| 175 325 0.3
7202B DB DF DT 12900 8 600 1310 875| 13000 18000 | 32.0 10.0| 175 325 0.3
* 7202 BEA — — — —| 14000 20000 | 32.0 10.0 | 175 325 0.3
7202C DB DF DT 14100 9 050 1440 925| 26 000 36 000 17.7 43| — 325 0.3
7302 A DB DF DT 21800 14 200 2220 1440| 13000 17000 | 29.5 35| 20 37 0.6
7302B DB DF DT 20200 13 200 2060 1340| 11000 15000 | 369 109 | 20 37 0.6
* 7302 BEA — — — —| 13000 18000 | 36.9 109 | 20 37 0.6
KommeHTapuii () [insi 0TMEYEHHbIX NOALUMMHUKOB — B rpadie Ans dy,, BENUYMHAM dy 1 ;) ANS BANOB COOTBETCTBYIOT BENMYMHDI d, (MUH.)
nr, (MaKc.).
Mpumeyanus MoAWwNNHNKKM 0603HaYEHHbIE 3BE3[04KON (*) ABASIOTCA paananbHO-yNoOPHBIMM LWAPUKONOALIMIHUKaMK cepuin HPS™,

KonoHka Aynnekca, ykasaHHas B HoMepaLuuu noaWwnnHnKa, yKa3biBaeT YHUBEPCANIbHOCTb YCTAHOBKN.
B 51
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru
PAZIWAJIBHO-YNOPHDIE LLIAPUKONOALIUMHUKK

YCTAHABJIUBAEMbIE OTAEJIbHO WKW KOMMEKTHO
BHyTpeHHuit guametp 17 - 25 mm

<—2BT

i

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

]

A

7 - ’ %
$D ) #d K Jfﬁﬁw -t D | A ¢
‘ [\—‘ ay : : 0//
® e olllce
aJ
OIMHOYHBIIA Mo 0-o06pasHoii cxeme Mo X-06pasHoi cxeme Mo cxeme Tanaem
DB DF DT
[abapuTHbIe pa3mepbl HoMuHarbHasi rpy30nogbemMHOCTb Kospdu-|  MpenenbHbie Llewtp | Pa3mepbl 3anneynkos |Macca
(Mm) NSt OZHOYHOM YCTaHOBKM Wwiewt | ckopocTi (') | noneaHod| Bana u Kopmyca (M) | («r)
H (obop/mMuH) Harpysku
d D B r n ) ek g mv) | do D, o7,
MUH  MWH C, Cor C. Cor Cmaska Macno | & MUH  MaKc  Makc | Mpuén.
17 30 7 03 0.15 4750 2800 485 286 — |[30000 40000 9.0| 195 275 0.3 [0.017
30 7 03 0.15 5000 2940 510 29914834000 48000 6.6| 195 275 0.3 [0.017
35 10 03 0.15 6 400 3800 655 390| — |22000 30000| 125| 195 325 0.3 |0.040
35 10 0.3 0.15 6 600 3800 675 390| 14532000 43000| 85| 195 325 0.3]0.044
40 12 06 0.3 10 800 6 000 1100 610 — |20000 28000| 14.2| 22 35 0.6 |0.067
40 12 06 0.3 9950 5500 1010 565| — | 14000 19000| 18.0| 22 35 0.6 |0.068
40 12 06 0.3 11 600 6 100 1180 625| — | 16000 22000| 18.2| 22 35 0.6 |0.065
40 12 06 0.3 10 900 5 850 1110 595|13.328000 38000| 9.8| 22 35 0.6 |0.075
47 14 1 06 15 900 8650 1630 880| — |14000 19000| 16.2| 23 41 1 0.116
47 14 1 06 14 800 8000 1510 820 — |13000 17000| 20.4| 23 41 1 0.118
47 14 1 06 16 800 8300 1720 850| — | 14000 20000| 20.4| 23 41 1 0.113
20 37 9 03 0.15 6 600 4050 675 410 — |24000 32000 11.1| 225 345 0.3 |0.036
37 9 03 0.15 6 950 4250 710 430| 149128000 38000 83| 225 345 0.3 |0.036
42 12 06 0.3 10 800 6 600 1110 670 — |[18000 24000| 14.9| 25 37 0.6 [0.068
42 12 06 0.3 11100 6 550 1130 665| 14.0 {26 000 36000| 10.1| 25 37 0.6 [0.076
47 14 1 06 14 500 8300 1480 845 — 17000 22000| 16.7| 26 41 1 0.106
47 14 1 06 13300 7 650 1360 780 — 12000 16000| 21.1| 26 41 1 0.109
47 14 1 06 15 600 8150 1590 830 — [13000 19000| 21.1| 26 41 1 0.103
47 14 1 06 14 600 8050 1480 825(13.3124000 34000| 11.5| 26 41 1 0.118
52 15 1.1 0.6 18700 10400 1910 1060 — |13000 17000| 17 27 45 1 0.146
52 15 11 06 17 300 9650 1770 985 11000 15000| 22.6| 27 45 1 0.15
52 15 11 0.6 19800 10500 2020 1070 13000 18000| 22.6| 27 45 1 0.149
25 42 9 03 0.15 7 450 5150 760 525| — 120000 28000| 12.3| 275 395 0.3 |0.043
42 9 03 0.15 7 850 5400 800 555(15.5124 000 34000 9.0| 275 395 0.3 |0.042
47 12 06 0.3 11 300 7 400 1150 750 — | 16000 22000| 16.4| 30 42 0.6 [0.079
47 12 06 0.3 11700 7 400 1190 755| 14.7 122000 30000| 10.8| 30 42 0.6 [0.089
52 15 1 06 16200 10300 1650 1050 — |15000 20000| 18.6| 31 46 1 0.13
52 15 1 06 14 800 9400 1510 960| — | 10000 14000| 23.7| 31 46 1 0.133
52 15 1 06 17 600 10200 1790 1040 — [12000 17000 23.7| 31 46 1 0.127
52 15 1 06 16600 10200 1690 1040|14.0{22000 28000| 12.7| 31 46 1 0.143
62 17 11 06 26400 15800 2690 1610 — |[10000 14000| 21.1| 32 55 1 0.235
KommeHTapum () [Insi yCnoBuit NpUMeHeHs!, rae CKOPOCTH NpUGNVKEHbI K NPefenbHbIM, CMOTpUTE cTpaHuLly 549.
() Cydcomkcnl A, A5, B 1 C 0THOCSTCS COOTBETCTBEHHO K PafuabHO-yMOpHbIM LWapUKOMOALMIHUKaM
¢ yrnom KoHtakrta 30°, 25°, 40° n 15°.
b 52

sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

JvHamu4ecKasl IKBUBANEHTHas Harpy3ka P =XF+YF,

I 0punHoyHbIR, Tanaem DT DB unu DF
Komﬂm iWET\ |, [TF/F<e | F/Fse | FJF<e | FE/F>e
Cor Xl v x]lv lxTv |x]y
0.178[ 0.38| 1 0 |044]147] 1 [165][072 [239
s Va 0.357| 040 | 1 0 |044|140| 1 |157]072 |228
— — 0.714/ 043 | 1 0 |044|130| 1 |146[0.72 | 2.1
. / 150 | 107|046 | 1 0 |044|123| 1 |138]0.72 |2.00
143047 | 1 0 |044]119| 1 |134(072 | 193
" 2141050 1 0 |044]112| 1 |126(072 | 182
357|055 1 0 |044]102| 1 |114]072 | 1.66
535|056 1 0 |044]100] 1 |112]0.72 | 163
_ — -4 ¢d 25° | — [068] 1 0 [047]087] 1 [092]067 | 141
b 30° | — [0.80] 1 0 [039]076] 1 [0.78[0.63 | 1.24
40° | — [ 114] 1 0 ]035]057 | 1 |0.55]057 |0.93
* [inst i ucnonb3osats 2 — anst cxembl O (DB), X (DF), v 1 — ans cxembl Targem (DT)
CraTuyeckas IKBUBaNeHTHas Harpyska P =X F+YF,
| — o Yron 0pMHOYHbIiA, DT DB unm DF
KOHTaKTa X Y X Y 0pmHOYHas yCTaHOBKa
-‘ 5u 05 046 »‘ 092 WNIM YCTAHOBKA N0 Cxeme
25° 05 0.38 1 076 Tawaew (OT) rae
30705 0.33 1 0.6 li>08F Tl
40° 0.5 0.26 1 0.52 o
0603Ha4eHNs NOALUIMMHNKOB HomuHanbHas rpysonogbemMHOCTb MpezenbHble CkopocTi | PaccTosHie Mexay | Pasmepbl 3anneynkos sana
6] (napHas ycTaHoBKa) 4] LigHTpaMit NONE3HOM 1 Kopryca (Mm)
(H) {Krc} (060p/MUH) HarpysKu (vm)
ao &0 Dy, 10
OpwHouHble  TlapHble C, Cor C, Co, | Cmaska  Macno DB DF | wmu MaKC  MaKc
7903 A5 DB DF DT 7 750 5600 790 570| 24 000 32000 | 18.0 4.0 — 28.8 0.15
7903 C DB DF DT 8 150 5 850 830 600| 28 000 38000 | 13.3 0.7 — 28.8 0.15
7003 A DB DF DT 10400 7 650 1060 780| 17 000 24 000 | 25.0 5.0 18.2 33.8 0.15
7003 C DB DF DT 10700 7 600 1100 775| 26 000 34 000 17.0 3.0 — 33.8 0.15
7203 A DB DF DT 17600 12 000 1790 1220| 16 000 22000 | 28.5 4.5 1| 19.5 3756 0.3
7203 B DB DF DT 16100 11 000 1650 1130| 11000 15000 | 35.9 11.9 | 19.5 375 0.3
*7203 BEA — — — — | 13000 18000 | 36.3 123 | 195 375 0.3
7203 C DB DF DT 17600 11 700 1800 1190| 22000 32000 | 19.6 441 — 3756 0.3
7303 A DB DF DT 25900 17 300 2640 1760| 11000 15000 | 32.5 45| 22 42 0.6
7303 B DB DF DT 24000 16 000 2450 1640] 10000 14000 | 409 129 | 22 42 0.6
*7303 BEA — — — — | 11000 16000 | 409 129 | 22 42 0.6
7904 A5 DB DF DT 10700 8 100 1090 825| 19000 26 000 | 22.3 4.3 — 35.8 0.15
7904 C DB DF DT 11300 8 500 1150 865| 22 000 32000 | 16.6 14| — 356.8 0.15
7004 A DB DF DT 17600 13 200 1800 1340| 15000 20000 | 29.9 59| 225 395 0.3
7004 C DB DF DT 18000 13 100 1840 1330|20000 30000 | 20.3 3.7 — 395 0.3
7204 A DB DF DT 23500 16 600 2400 1690| 13000 19000 | 33.3 53| 25 42 0.6
7204B DB DF DT 21600 15 300 2210 1560| 9500 13000 | 42.1 14.1 25 42 0.6
*7204 BEA — — — — | 11000 16000 | 42.1 14.1 25 42 0.6
7204 C DB DF DT 23600 16 100 2410 1650| 19000 26000 | 23.0 5.0 — 42 0.6
7304 A DB DF DT 30500 20800 3100 2130| 10000 13000 | 35.8 58| 25 47 0.6
7304 B DB DF DT 28200 19 300 2870 1970f 9000 12000 | 452 1562 | 25 47 0.6
* 7304 BEA — — — — | 10000 14000 | 45.2 15.2 | 25 47 0.6
7905 A5 DB DF DT 12100 10 300 1230 1050| 16 000 22000 | 24.6 6.6 — 40.8 0.15
7905 C DB DF DT 12700 10 800 1300 1110] 19000 26000 | 18.0 0.0 — 40.8 0.15
7005 A DB DF DT 18300 14 800 1870 1510| 13000 17000 | 32.8 8.8 | 275 445 0.3
7005 C DB DF DT 19000 14 800 1940 1510| 18000 26000 | 21.6 24| — 445 0.3
7205 A DB DF DT 26300 20 500 2690 2090| 12 000 16 000 372 72| 30 47 0.6
7205B DB DF DT 24000 18 800 2450 19201 8500 11000 473 173 | 30 47 0.6
*7205 BEA — — — —| 9500 14000 473 173 | 30 47 0.6
7205 C DB DF DT 27000 20400 2750 2080| 17000 24000 | 25.3 4.7 — 47 0.6
7305 A DB DF DT 43000 31500 4400 3250 8500 11000 | 421 8.1 30 57 0.6

KommeHTapuii () [insi 0TMEYEHHbIX NOALUMMHUKOB — B rpadie Ans dy,, BENUYMHAM dy 1 ;) ANS BANOB COOTBETCTBYIOT BENMYMHDI d, (MUH.)
nr, (MaKc.).
Mpumeyanus MoAWwNNHNKKM 0603HaYEHHbIE 3BE3[04KON (*) ABASIOTCA paananbHO-yNoOPHBIMM LWAPUKONOALIMIHUKaMK cepuin HPS™,

KonoHka Aynnekca, ykasaHHas B HoMepaLuuu noaWwnnHnKa, yKa3biBaeT YHUBEPCANIbHOCTb YCTAHOBKN.
b 53
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru
PAZIWAJIBHO-YNOPHDIE LLIAPUKONOALIUMHUKK

YCTAHABJIUBAEMbIE OTAEJIbHO WKW KOMMEKTHO
BHyTpeHHuit guametp 25 — 40 Mm

<—2BT

i

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

]

A

7 - ’ %
$D ) #d K Jfﬁﬁw -t D | A ¢
‘ [\—‘ ay : : 0//
® e olllce
aJ
OIMHOYHBIIA Mo 0-06pasHoii cxeme Mo X-06pa3Hoi cxeme Mo cxeme Tanaem
DB DF DT
['abapuTHble pa3mepsl HomuHanbHas rpy3onogbeMHOCTb Koadu-| ~ MpeaenbHble Llewrp | Pa3mepbl 3anneyukos |Macca
(Mm) L1151 OMHO4HOM YCTAHOBKM UVeHT ckopocTu (') | nonesoit| Bana u kopnyca (mm) | (kr)
H (o6op/MuH) Harpyskut
d D B r n +) {kre} fo wmw | do D, 7,
MUH  MUH C. Cor C. Cor Cmaska Macno | & MUH  Makc  Makc | Mpubn.
25 62 17 11 0.6 24400 14600 2490 1490 — | 9000 13000| 26.7| 32 55 1 0.241
62 17 11 06 27200 14900 2770 1520 — |10000 15000| 26.8| 32 55 1 0.229
30 47 9 03 0.15 7 850 5950 800 605| — |[18000 24000| 13.5| 325 445 0.3 |0.049
47 9 03 0.15 8300 6 250 845 640 15.9122000 28000 9.7| 325 445 03 |0.049
55 13 1 06 14500 10100 1480 1030 — |13000 18000| 18.8| 36 49 1 0.116
55 13 1 06 15100 10 300 1540 1050|14.9/19000 26000| 12.2| 36 49 1 0.134
62 16 1 06 22500 14800 2300 1510 — [12000 17000| 21.3| 36 56 1 0.197
62 16 1 06 20500 13500 2090 1380 — | 8500 12000| 273| 36 56 1 0.202
62 16 1 06 23700 14300 2420 1460 — |10000 14000| 273| 36 56 1 0.194
62 16 1 06 23000 14700 2350 1500(13.9[18000 24000| 14.2| 36 56 1 0.222
7219 1.1 0.6 33500 20900 3450 2130 — | 9000 12000| 24.2| 37 65 1 0.346
7219 1.1 0.6 31000 19300 3150 1960 — | 8000 11000| 30.9| 37 65 1 0.354
7219 1.1 0.6 36 500 20600 3700 2100 — | 9000 13000| 30.9| 37 65 1 0.336
35 55 10 06 03 11 400 8700 1170 885| — [ 15000 20000| 15.5| 40 50 0.6 |0.074
55 10 0.6 0.3 12 100 9150 1230 930 15.7 18000 24000| 11.0| 40 50 0.6 |0.074
62 14 1 06 18300 13400 1870 1370 — |12000 16000| 21.0| 41 56 1 0.153
62 14 1 06 19100 13700 1950 1390 15.0{ 17000 22000| 135| 41 56 1 0.173
7217 1.1 06 29700 20100 3050 2050 — |[10000 14000| 23.9| 42 65 1 0.287
7217 1.1 06 27100 18400 2760 1870 — | 7500 10000| 30.9| 42 65 1 0.294
7217 1.1 06 32500 19600 3300 1990| — | 8500 12000| 30.9| 42 65 1 0.271
7217 1.1 0.6 30500 19900 3100 2030|13.9|15000 20000| 15.7| 42 65 1 0.32
80 21 151 40 000 26300 4050 2680 — | 8000 10000| 271| 44 71 1.5 [0.464
80 21 151 36500 24 200 3750 2460 — | 7100 9500| 34.6| 44 71 15 10.474
80 21 151 40500 24400 4100 2490 — | 8000 11000| 34.6| 44 71 1.5 10.451
40 62 12 06 03 14300 11200 1460 1140 — |14000 18000| 179| 45 57 0.6 (0.1
62 12 06 03 15100 11 700 1540 1200|15.7|16000 22000| 12.8| 45 57 0.6 [0.109
68 15 1 06 19500 15400 1990 1570 — | 10000 14000| 23.1| 46 62 1 0.19
68 15 1 06 20600 15900 2100 1620|15.4| 15000 20000| 14.7| 46 62 1 0.213
80 18 1.1 0.6 35500 25100 3600 2560 — | 9500 13000| 26.3| 47 73 1 0.375
80 18 1.1 06 32000 23000 3250 2340 — | 6700 9000| 34.2| 47 73 1 0.383
Kommentapuu (') [Lns ycnoBuii NpUMEHEHMs, rae CKOpoCTH NPUOMVKEHbI K NPeaesbHbIM, CMOTpUTE CTpaHuLy 549.
() Cydchomkenl A, A5, B 1 C 0THOCSTCS COOTBETCTBEHHO K PanasibHO-yMOpHbIM LapUKOMOALMIHIKaM
¢ yrnom KoHtakrta 30°, 25°, 40° n 15°.
b 54

sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

JvHamu4ecKasl IKBUBANEHTHas Harpy3ka P =XF+YF,

I 0punHoyHbIR, Tanaem DT DB unu DF
Komﬂm ET|, [TF/F<e | E/E>e | FJF<e | E/Fe
Cor X v [ x| v | x]v[x]vy
0.178| 0.38 1 0 0.44 | 1.47 1 1.65 |0.72 | 2.39
7y 7a 0.357| 0.40 1 0 0.44 | 1.40 1 157 |0.72 | 2.28
— — 0.714{ 0.43 1 0 0.44 | 1.30 1 146 10.72 | 2.11
\ g 15° 1.07 | 0.46 1 0 0.44 | 1.23 1 1.38 |10.72 | 2.00
143 | 0.47 1 0 0.44 | 1.19 1 134 10.72 | 1.93
7y 2.14 | 0.50 1 0 0.44 | 1.12 1 126 {0.72 | 1.82
3.67 | 0.55 1 0 0.44 | 1.02 1 114 10.72 | 1.66
5.35 | 0.56 1 0 0.44 | 1.00 1 1.12 10.72 | 1.63
| 1 [ 25° | — 10.68 1 0 0.41 [0.87 1 0.92 [0.67 | 1.41
¢Da ¢dh 30° | — 10.80 1 0 0.39 | 0.76 1 0.78 |10.63 | 1.24
40° | — | 114 1 0 0.35 |0.57 1 0.55 |0.57 | 0.93
* [ins i ucnonb3osats 2 — Ans cxemsbl O (DB), X (DF), u 1 — anst cxembl TaHaem (DT)
CraTuyeckas 3KBUBaNEHTHas Harpyska P =X F+Y F,
o — o Yron 0puHOYHbIR, DT DB wam DF
KOHTaKTa X Y X Y 0pmHOYHas yCTaHOBKa
-‘ 5u 05 046 »‘ 092 WNIM YCTAHOBKA N0 Cxeme
25° 05 0.38 1 076 Tawaew (OT) rae
30705 0.33 1 0.6 li>08F Tl
40° 0.5 0.26 1 0.52 o
2 HomuHanbHas rpy30MoAbEMHOCTb I'Ipep,eanble CKopoctn PaccrosHue MEXay Pa3Mepr 3anneyvKkoB Baia
0603HaeHuNs NOAWMMHIKOB () (NapHas yCTaHoBKa) 0 eHTPaNM oneaHoi 1 Kopnyca ()
(H) {kro} (060p/MUH) HArpy3K (M) d
0 0 Dy 70
DTG (e C, Cor C, Cor | Cmaska  Macno DB DF | wmuh  Mmakc Makc
7305 B DB DF DT 39500 29 300 4050 2980 7500 10000 | 53.5 19.5 30 57 0.6
*7305 BEA — — — —| 8500 12000 | 53.5 19.5 30 57 0.6
7906 A5 DB DF DT 12800 11 900 1300 1210| 14000 19000 270 9.0 — 458 0.15
7906 C DB DF DT 13500 12 500 1380 1280| 17 000 24 000 19.3 1.3 — 458 0.15
7006 A DB DF DT 23600 20 200 2410 2060| 11 000 15000 375 11.5 35 50 0.6
7006 C DB DF DT 24600 20 500 2510 2090| 15000 22000 | 24.4 1.6 — 50 0.6
7206 A DB DF DT 36500 29 500 3750 3000| 10000 13000 | 42.6 10.6 35 57 0.6
7206 B DB DF DT 33500 27 000 3400 2760| 7100 9500 | 54.6 22.6 35 57 0.6
*7206 BEA — — — —| 8000 11000 | 54.6 22.6 35 57 0.6
7206 C DB DF DT 37500 29 300 3800 2990| 14000 20000 | 283 3.7 — 57 0.6
7306 A DB DF DT 54500 41500 5600 4250] 7100 9500 | 48.4 10.4 35 67 0.6
7306 B DB DF DT 50500 38 500 5150 3950 6300 8500 61.8 23.8 35 67 0.6
*7306 BEA — — — —| 7100 10000 61.8 23.8 35 67 0.6
7907 A5 DB DF DT 18600 17 400 1890 1770| 12000 17 000 31.0 11.0 — 525 0.3
7907 C DB DF DT 19600 18 300 2000 1860| 14000 20000 | 22.1 2.1 — 525 0.3
7007 A DB DF DT 29700 26 800 3050 2740 9500 13000 | 42.0 14.0 40 57 0.6
7007 C DB DF DT 31000 27 300 3150 2790| 13000 19000 27.0 1.0 — 57 0.6
7207 A DB DF DT 48500 40 000 4900 4100| 8500 12000 479 13.9 40 67 0.6
7207 B DB DF DT 44000 36 500 4500 3750 6000 8000 61.9 279 40 67 0.6
*7207BEA — — — —| 6700 9500 61.9 279 40 67 0.6
7207 C DB DF DT 49500 40 000 5050 4050| 12000 17000 31.3 2.7 — 67 0.6
7307 A DB DF DT 65000 52 500 6600 5350| 6300 8500 | 54.2 12.2 41 74 1
7307 B DB DF DT 59500 48 500 6100 4950| 5600 7500 | 69.2 272 41 74 1
*7307 BEA — — — —| 6300 9000 | 69.2 272 41 74 1
7908 A5 DB DF DT 23300 22 300 2370 2270| 11000 15000 | 35.8 11.8 — 595 0.3
7908 C DB DF DT 24600 23 500 2510 2390| 13000 18000 | 25.7 1.7 — 595 0.3
7008 A DB DF DT 31500 31000 3250 3150 8500 11000 | 46.2 16.2 45 63 0.6
7008 C DB DF DT 33500 32 000 3400 3250| 12000 17000 | 29.5 0.5 — 63 0.6
7208 A DB DF DT 57500 50 500 58560 5150 7500 10000 | 52.6 16.6 45 75 0.6
7208 B DB DF DT 52000 46 000 5300 4700| 5300 7500| 683 323 45 75 0.6

KommeHTapuii () [insi 0TMEYEHHbIX NOALUMMHUKOB — B rpadie Ans dy,, BENUYMHAM dy 1 ;) ANS BANOB COOTBETCTBYIOT BENMYMHDI d, (MUH.)
nr, (MaKc.).
Mpumeyanus MoAWwNNHNKKM 0603HaYEHHbIE 3BE3[04KON (*) ABASIOTCA paananbHO-yNoOPHBIMM LWAPUKONOALIMIHUKaMK cepuin HPS™,

KonoHka Aynnekca, ykasaHHas B HoMepaLuuu noaWwnnHnKa, yKa3biBaeT YHUBEPCANIbHOCTb YCTAHOBKN.
b 55
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru
PAZIWAJIBHO-YNOPHDIE LLIAPUKONOALIUMHUKK

YCTAHABJIUBAEMbIE OTAEJIbHO WKW KOMMEKTHO
BHyTpeHHuit guametp 40 — 55 Mm

<—2BT

i

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

]

A

7 - ’ %
$D ) #d K Jfﬁﬁw -t D | A ¢
‘ [\—‘ ay : : 0//
® e olllce
aJ
OIMHOYHbII Mo 0-o06pasHoit cxeme Mo X-06pasHoit cxeme Mo cxeme Tanaem
DB DF DT
[a6apuTHblE pasmepbl HomuHanbHast rpy3onoAgbemMHOCTb Koapdu-|  MpenenbHbie Llewtp | Pa3mepbl 3anneynkos |Macca
(Mm) NS OIMHOYHOI YCTAHOBKM UVEHT ckopocTu (') | nonesoit| Bana u kopnyca (mm) | (kr)
H Kre (060pP/MVIH) | Harpy3ku
d D B roon ® frrer fO (Mm) da Da 7a
MUH  MIH C, Cor C, Cor Cmaska Macno | & MUK Makc  MaKc | MpuGn.
40 80 18 1.1 06 38500 24500 3900 2500 — | 7500 11000| 34.2| 47 73 1 0.357
80 18 1.1 0.6 36500 25200 3700 2570|14.1]114000 19000| 170| 47 73 1 0.418
90 23 151 49000 33000 5000 3350 — | 7100 9000| 30.3| 49 81 1.5 10.633
90 23 15 45000 30500 4550 3100 — | 6300 8500| 38.8| 49 81 1.5 10.648
90 23 15 53000 33000 5400 3350 — | 7100 10000| 38.8| 49 81 1.5 10.619
45 68 12 06 03 15100 12700 1540 1290 — |[12000 17000| 19.2| 50 63 0.6 [0.13
68 12 0.6 03 16 000 13400 1630 1360|16.0| 14000 20000| 13.6| 50 63 0.6 [0.129
75 16 1 06 23100 18700 2360 1910 — | 9500 13000| 25.3| 51 69 1 0.25
75 16 1 06 24400 19300 2490 1960|15.4]14000 19000| 16.0| 51 69 1 0.274
85 19 1.1 06 39500 28700 4050 2930 — | 8500 12000| 28.3| 52 78 1 0.41
85 19 1.1 06 36 000 26 200 3650 2680 — | 6300 8500| 36.8| 52 78 1 0.421
85 19 1.1 0.6 40500 27100 4100 2760 — | 7100 10000| 36.8| 52 78 1 0.40
85 19 1.1 0.6 41000 28800 4150 2940|14.2 12000 17000| 18.2| 52 78 1 0.468
100 25 151 63500 43500 6450 4450 — | 6300 8500| 33.4| 54 91 1.5 10.848
100 25 15 58500 40000 5950 4100 — | 5600 7500| 42.9| 54 91 1.5 10.869
100 25 15 62500 39500 6400 4050 — | 6300 9000| 429| 54 91 1.5 10.823
50 72 12 06 0.3 15900 14200 1630 1450 — | 11000 15000| 20.2| 55 67 0.6 [0.132
72 12 0.6 03 16900 15000 1720 1530|16.2| 13000 18000| 14.2| 55 67 0.6 [0.13
80 16 1 06 24500 21100 2500 2150| — | 8500 12000| 26.8| 56 74 1 0.263
80 16 1 06 26 000 21900 2650 2230|15.7]12000 17000| 16.7| 56 74 1 0.293
90 20 1.1 06 41500 31500 4200 32000 — | 8000 11000| 30.2| 57 83 1 0.466
90 20 1.1 06 37500 28600 3800 2920 — | 5600 8000| 39.4| 57 83 1 0.477
90 20 1.1 0.6 42000 29700 4300 3050 — | 6300 9500| 39.4| 57 83 1 0.453
90 20 1.1 0.6 43000 31500 4350 3250|14.5(12000 16000| 19.4| 57 83 1 0.528
Mmoo 27 2 1 74000 52000 7550 5300 — | 5600 7500| 36.6| 60 100 2 1.1
Mo 27 2 68000 48000 6950 4900 — | 5000 6700| 471| 60 100 2 1.12
no 27 2 78000 50500 7950 5150 — | 5600 8000| 471| 60 100 2 1.07
56 80 13 1 0.6 18100 16 800 1840 1710 — | 10000 14000| 22.2| 61 74 1 0.184
80 13 1 06 19100 17 700 1950 1810|16.3|12000 16000| 155| 61 74 1 0.182
90 18 1.1 0.6 32500 27700 3300 2830 — | 7500 11000| 29.9| 62 83 1 0.391
KommeHTapum () [Insi ycnoBuit npuMeHeHsl, rae CKOPOCTH NpUGAVKEHbI K NPeAENbHbIM, CMOTPUTE CTpaHuLy 549.
() Cyddmkebl A, A5, B 1t C 0THOCSTCS COOTBETCTBEHHO K pafnasbHO-yMOpHbIM LIApUKOMOALLMIHIKAM
C yrnom Koutakra 30°, 25°, 40° n 15°.
b 56

sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

JvHamu4ecKasl IKBUBANEHTHas Harpy3ka P =XF+YF,

I 0punHoyHbIR, Tanaem DT DB unu DF
Yon |ifE7| TFE/F<e | F/Fe | FJ/F<e | FJF>e
KoimakTa |~ C,
X Y X Y | X Y X Y
0.178| 0.38 1 0 0.44 | 1.47 1 1.65|0.72 | 2.39
s Va 0.357| 040 | 1 0 [044|140 | 1 | 157|072 |2.28
— — 0.714{ 0.43 1 0 0.44 | 1.30 1 146 10.72 | 2.11
\ g 15° 1.07 | 0.46 1 0 0.44 | 1.23 1 1.38 |10.72 | 2.00
1431047 1 0 044|119 ] 1 |134]072 | 1.93
7 214050 | 1 0 [044 112 ] 1 |126]0.72 | 1.82
3.67 | 0.55 1 0 0.44 | 1.02 1 114 10.72 | 1.66
5.35 | 0.56 1 0 0.44 | 1.00 1 1.12 10.72 | 1.63
A B 1/ ¢dh 25° | — [0.68 1 0 0.41 [0.87 1 0.92 [0.67 | 1.41
30° | — 10.80 1 0 0.39 | 0.76 1 0.78 10.63 | 1.24
40° | — | 114 1 0 0.35 |0.57 1 0.55 |0.57 | 0.93
* [inst i ucnonb3osats 2 — anst cxembl O (DB), X (DF), v 1 — ans cxembl Targem (DT)
CraTuyeckas IKBUBaNeHTHas Harpyska P =X F+YF,
L — — Yron 0pvHOYHbIA, DT DB unu DF
KOHTaKTa X Y X Y 0AvHouHas yCTaHoBKa
-‘ 5:: 05 046 »‘ 092 WNIM YCTAHOBKA N0 Cxeme
25° 05 0.38 1 076 Tawaew (OT) rae
30705 0.33 1 0.6 li>08F Tl
40° 0.5 0.26 1 0.52 o
00603HaYEHNsI NOALINMHUKOB HomuHanbHasi rpy30mnogbemMHOCTb MpepienbHble CkOPOCTY | - PaccTosHHE MEXIY | Pasmepbi 3arJieukoB Bana
@ (napHas ycTaHoBKa) 4] LIEHTpamK I'Il()ﬂESH)UM 1 Kopryca (Mm)
(H) {Kro} (060p/MuH) Harpy3ki (Mm
ao o D, 10
OpvHoyHble  TapHble C, Cor C, Cor | Cmaska  Macno DB DF | wmu MaKC  MaKc
* 7208 BEA — — — —| 6000 8500 | 683 323 45 75 0.6
7208 C DB DF DT 59000 50 500 6000 5150| 11 000 15000 | 34.1 1.9 — 75 0.6
7308 A DB DF DT 79500 66 000 8100 6700 5600 7500 | 60.5 14.5 46 84 1
7308 B DB DF DT 73000 60 500 7400 6200| 5000 6700 775 315 46 84
* 7308 BEA — — — —| 5600 8000 775 315 46 84
7909 A5 DB DF DT 24600 25400 2510 2590| 9500 13000 | 38.4 14.4 — 65.5 0.3
7909 C DB DF DT 26000 26 800 2660 2730| 12000 16000 271 3.1 — 65.5 0.3
7009 A DB DF DT 37500 37 500 3850 3800 7500 10000 | 50.6 18.6 50 70 0.6
7009 C DB DF DT 39500 38 500 4050 3950| 11000 15000 | 32.1 0.1 - 70 0.6
7209 A DB DF DT 64500 57 500 6550 5850 7100 9500 | 56.5 18.5 50 80 0.6
7209B DB DF DT 58500 52 500 5950 5350 5000 6700 | 735 355 50 80 0.6
* 7209 BEA — — — —| 5600 8000 | 735 355 50 80 0.6
7209 C DB DF DT 66500 57 500 6750 5850 10000 14000 | 36.4 1.6 — 80 0.6
7309 A DB DF DT 103000 87 000 10500 8900| 5000 6700 | 66.9 16.9 51 94 1
7309B DB DF DT 95000 80 500 9650 8200| 4500 6000 | 858 358 51 94
* 7309 BEA — — — —| 5000 7100 | 858 358 51 94
7910 A5 DB DF DT 25900 28 400 2640 2900 9000 12000 | 40.5 16.5 — 69.5 0.3
7910 C DB DF DT 27400 30 000 2800 3050| 11000 15000 | 28.3 4.3 — 69.5 0.3
7010 A DB DF DT 40000 42 000 4050 4300| 7100 9500 | 535 215 55 75 0.6
7010 C DB DF DT 42000 44000 4300 4450| 10000 14 000 | 33.4 1.4 . 75 0.6
7210 A DB DF DT 67000 63 000 6850 6400 6300 9000 | 60.4 204 55 85 0.6
7210 B DB DF DT 60500 57 000 6200 5850 4500 6300 78.7 387 55 85 0.6
#7210 BEA — — — —| 5000 7500 | 78.7 387 55 85 0.6
7210 C DB DF DT 69500 63 500 7100 6450| 9500 13000 | 38.7 1.3 — 85 0.6
7310 A DB DF DT 121000 104 000 12300 10600 4500 6000 | 73.2 19.2 56 104 1
7310 B DB DF DT 111000 96 000 11300 9800 4000 5600 | 94.1 40.1 56 104
#7310 BEA — — — —| 4500 6700 | 94.1 40.1 56 104
7911 A5 DB DF DT 29300 33 500 2990 3400 8000 11000 | 44.5 18.5 — 75 0.6
7911 C DB DF DT 31000 35 500 3150 3600 9500 13000 311 5.1 — 75 0.6
7011 A DB DF DT 52500 55 500 5350 5650| 6300 8500 | 59.9 239 60 85 0.6

KommeHTapuii () [insi 0TMEYEHHbIX NOALUMMHUKOB — B rpadie Ans dy,, BENUYMHAM dy 1 ;) ANS BANOB COOTBETCTBYIOT BENMYMHDI d, (MUH.)
nr, (MaKc.).
Mpumeyaxus MopwnnHUKK 0603HaYeHHbIE 3BE3[04KON (*) ABNSIOTCS paananbHO-yNopPHbIMM LWAPUKONOALLMIHUKaMK cepun HPS™,
KonoHka synnekca, ykasaHHasi B HOMepaLum NoALINMHMKA, YKasbiBAET YHUBEPCANbHOCTb YCTAHOBKM.
b 57
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru
PAZIWAJIBHO-YNOPHDIE LLIAPUKONOALIUMHUKK

YCTAHABJIUBAEMbIE OTAEJIbHO WU KOMMNIEKTHO
BHyTpeHHuit guametp 55 — 65 Mm

<—2BT

i

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

]

7 - ’ %
$D ) #d K Jfﬁﬁw -t D | A ¢
‘ [\—‘ ay : : 0//
® e olllce
aJ
OIMHOYHbIIA Mo 0-06pasHoii cxeme Mo X-o6pa3Hoi cxeme Mo cxeme Tanaem
DB DF DT
[abapuTHbIe pa3mepsbl HoMuHarbHasi rpy30nogbemMHOCTb Koapdu-|  MpenenbHbie Llewtp | Pa3mepbl 3anneynkos |Macca
(Mm) U151 OMHO4HOI YCTAHOBKM LiyeHT ckopocTu (1) none3Hoit | Bana 1 kopnyca (M) | (r)
H (obop/mMuH) Harpysku
d D B r n ) ek g mv) | do Do 7,
MUH  MAH C, Cor C, Cor Cmaska Macno | & MUK Makc  makc | Mpubn.
556 90 18 1.1 0.6 34000 28600 3500 2920|155| 11000 15000| 18.7| 62 83 1 0.43
100 21 151 51000 39500 5200 4050 — | 7100 10000| 32.9| 64 91 1.5 10.613
100 21 151 46 500 36 000 4700 3700 — | 5300 7100| 43.0| 64 91 1.5 10.627
100 21 151 51500 37000 5250 3800 — | 6000 8500| 43.0| 64 91 1.5 10.596
100 21 151 53000 40000 5400 4100|14.5[10000 14000| 20.9| 64 91 1.5 10.688
120 29 2 1 86 000 61500 8750 6250 — | 5000 6700| 39.8| 65 1m0 2 1.41
120 29 2 1 79000 56 500 8050 5750 — | 4500 6300| 51.2| 65 mo 2 1.45
120 29 2 1 89000 58500 9100 6000 — | 5000 7500| 512| 65 Mmoo 2 1.36
60 85 13 1 06 18300 17 700 1870 1810 — | 9500 13000| 23.4| 66 79 1 0.197
85 13 1 06 19400 18700 1980 1910|16.5| 11000 15000| 16.2| 66 79 1 0.194
95 18 1.1 0.6 33000 29500 3350 3000 — | 7100 10000| 314| 67 88 1 0.417
95 18 1.1 0.6 35000 30500 3600 3150|15.7|10000 14000| 19.4| 67 88 1 0.46
M0 22 151 62 000 48500 6300 4950| — | 6700 9000| 355| 69 101 1.5 10.798
M0 22 151 56 000 44500 5700 4550 — | 4800 6300| 46.7| 69 101 1.5 10.815
M0 22 151 61500 45000 6300 4600 — | 5300 7500| 46.7| 69 101 1.5 10.791
1m0 22 151 64 000 49000 6550 5000|14.4| 9500 13000| 22.4| 69 101 1.5 10.889
130 31 2.1 11 98000 71500 10000 7250 — | 4800 6300| 429| 72 ng 2 1.74
130 31 2.1 11 90000 65500 9200 6700 — | 4300 5600| 55.4| 72 ng 2 1.78
130 31 2.1 1.1 | 102000 68500 10500 7000 — | 4800 6700| 55.4| 72 ng 2 17
65 90 13 1 06 19100 19400 1940 1980 — | 9000 12000| 246| 71 84 1 0.21
90 13 1 06 20200 20500 2060 2090|16.7|10000 14000| 16.9| 71 84 1 0.208
100 18 1.1 0.6 35000 33000 35650 3350 — | 6700 9500| 32.8| 72 93 1 0.455
100 18 1.1 0.6 37000 34500 3800 3500|15.9|10000 13000| 20.0| 72 93 1 0.493
120 23 15 1 70500 58000 7150 5900 — | 6000 8500| 382| 74 m 15 | 1.03
120 23 15 1 63500 52500 6500 5350 — | 4300 6000| 50.3| 74 m 15 | 1.05
120 23 15 1 70000 53500 7150 54501 — | 4800 7100| 50.3| 74 m 1.5 | 1.01
120 23 15 1 73000 58500 7450 6000|146| 9000 12000| 23.9| 74 m 15| 114
140 33 2.1 11 111 000 82 000 11300 8350 — | 4300 6000| 46.1| 77 128 2 |2.12
140 33 2.1 11 | 102000 75500 10400 7700 — | 3800 5300| 595| 77 128 2 |2.17
140 33 2.1 11 114000 77 000 11600 7850 — | 4300 6300| 59.5| 77 128 2 |2.09
KommeHTapum () [Insi ycnoBuit npuMeHeHsl, rae CKOPOCTH NpUGAVKEHbI K NPeAENbHbIM, CMOTPUTE CTpaHuLy 549.
() Cyddmkebl A, A5, B 1t C 0THOCSTCS COOTBETCTBEHHO K pafnasbHO-yMOpHbIM LIApUKOMOALLMIHIKAM
C yrnom KoHTakTa 30°, 25°, 40° n 15°.
b 58

sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

JvHamu4ecKasl IKBUBANEHTHas Harpy3ka P =XF+YF,

I 0punHoyHbIR, Tanaem DT DB unu DF
Yon |ifE7| TFE/F<e | F/Fe | FJ/F<e | FJF>e
KoimakTa |~ C,
X Y | X Y | X Y | X Y
0.178| 0.38 1 0 0.44 | 1.47 1 1.65|0.72 | 2.39
s Va 0.357| 040 | 1 0 |044|140| 1 |157]072 |228
— — 0.714{ 0.43 1 0 0.44 | 1.30 1 146 10.72 | 2.11
\ g 15° 1.07 | 0.46 1 0 0.44 | 1.23 1 1.38 |10.72 | 2.00
143047 | 1 0 |044]119| 1 |134(072 | 193
" 214|050 | 1 0 |044]112| 1 |126(072 | 182
3.67 | 0.55 1 0 0.44 | 1.02 1 114 10.72 | 1.66
5.35 | 0.56 1 0 0.44 | 1.00 1 1.12 10.72 | 1.63
A B 1/ ¢db 25° — 10.68 1 0 0.41 [0.87 1 0.92 [0.67 | 1.41
30° — 10.80 1 0 0.39 |0.76 1 0.78 10.63 | 1.24
40° — | 114 1 0 0.35 |0.57 1 0.55 |0.57 | 0.93
* [ins i ucnonb3osats 2 — Ans cxemsbl O (DB), X (DF), u 1 — anst cxembl TaHaem (DT)
CraTuyeckas IKBUBaNeHTHas Harpyska P =X F+YF,
| — o Yron 0pMHOYHbIiA, DT DB unm DF
KOHTaKTa X Y X Y 0pmHOYHas yCTaHOBKa
-‘ 5u 05 046 »‘ 092 WNIM YCTAHOBKA N0 Cxeme
25° 05 0.38 1 076 Tawaew (OT) rae
30705 0.33 1 0.6 li>08F Tl
40° 0.5 0.26 1 0.52 o
00603HaYEHNsI NOALINMHUKOB HomuHanbHas rpy30MoAbeMHOCTb MpepienbHble CkOPOCTY | - PaccTosHHE MEXIY | Pasmepbi 3arJieukoB Bana
@ (napHas ycTaHoBKa) 4] LIEHTpamK I'Il()ﬂESH)UM 1 Kopryca (Mm)
(H) {Kro} (060p/MuH) Harpy3ki (Mm
ao 0 D, 10
OpvHoyHble  TapHble C, Cor C, Cor | Cmaska  Macno DB DF | M MaKkc Makc
7011 C DB DF DT 55500 57 500 56560 58501 9000 12000 374 1.4 — 85 0.6
7211 A DB DF DT 83000 79 000 8450 8050 6000 8000 | 65.7 23.7 61 94 1
7211 B DB DF DT 75000 72 000 7650 7350 4000 5600 86.0 44.0 61 94 1
*7211 BEA — — — —| 4500 6700 | 86.0 44.0 61 94 1
7211 C DB DF DT 86000 80 000 8800 8150 8500 12000 | 417 0.3 — 94 1
7311 A DB DF DT 139000 123000 14200 12500( 4000 5600 | 79.5 215 61 114 1
7311 B DB DF DT 128000 113000 13100 11500| 3600 5000|1024 444 | 61 114 1
#7311 BEA - - — —| 4000 6000|1024 444 | 61 114 1
7912 A5DB DF DT 29800 35 500 3050 3600| 7500 10000 | 46.8 20.8 - 80 0.6
7912C DB DF DT 31500 37 500 3200 3800f 9000 12000 | 32.4 6.4 — 80 0.6
7012 A DB DF DT 53500 59 000 5450 6000 6000 8000 | 62.7 26.7 65 90 0.6
7012 C DB DF DT 57000 61500 5800 6250| 8500 12000 | 38.8 2.8 — 90 0.6
7212 A DB DF DT 100000 97 500 10200 9950 5300 7100 711 271 66 104 1
7212B DB DF DT 91000 89 000 9300 9050| 3800 5300 | 93.3 493 66 104 1
*7212 BEA — — — —| 4300 6000 | 933 493 66 104 1
7212 C DB DF DT 104 000 98 500 10600 10000 7500 11000 | 44.8 0.8 — 104 1
7312 A DB DF DT 159000 143000 16200 14500f 3800 5000 | 859 239 67 123 1
7312B DB DF DT 146000 131000 14900 13400 3400 4500 | 110.7 48.7 67 123 1
*7312 BEA - - — —| 3800 5600 | 110.7 48.7 67 123 1
7913 A5 DB DF DT 31000 39 000 3150 3950 7100 9500 | 49.1 23.1 . 85 0.6
7913 C DB DF DT 33000 41 000 3350 4200| 8500 12000 | 33.8 78 — 85 0.6
7013 A DB DF DT 56500 65 500 5750 6700 5600 7500 | 656 29.6 70 95 0.6
7013 C DB DF DT 60500 68 500 6150 7000| 8000 11000 | 40.1 4.1 — 95 0.6
7213 A DB DF DT 114000 116 000 11600 11800 4800 6700| 764 304 | 71 114 1
7213 B DB DF DT 103000 105000 10500 10700| 3400 4800 |100.6 54.6 7 114 1
*7213 BEA — — — —| 3800 5600 |100.6 54.6 Al 114 1
7213 C DB DF DT 119000 117 000 12100 12000| 7100 9500 478 1.8 — 114 1
7313 A DB DF DT 180000 164 000 18400 16700| 3600 4800 | 922 26.2 72 133 1
7313 B DB DF DT 166 000 151000 16900 15400f 3200 4300 | 119.0 53.0 72 133 1
*7313 BEA - - — —| 3600 5000 | 119.0 53.0 72 133 1

KommeHTapuii () [insi 0TMEYEHHbIX NOALUMMHUKOB — B rpadie Ans dy,, BENUYMHAM dy 1 ;) ANS BANOB COOTBETCTBYIOT BENMYMHDI d, (MUH.)
nr, (MaKc.).
Mpumeyaxus MopwnnHUKK 0603HaYeHHbIE 3BE3[04KON (*) ABNSIOTCS paananbHO-yNopPHbIMM LWAPUKONOALLMIHUKaMK cepun HPS™,
KonoHka synnekca, ykasaHHasi B HOMepaLum NoALINMHMKA, YKasbiBAET YHUBEPCANbHOCTb YCTAHOBKM.
b 59
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru
PAZIWAJIBHO-YNOPHDIE LLIAPUKONOALIUMHUKK

YCTAHABJIUBAEMbIE OTAEJIbHO WKW KOMMEKTHO
BHyTpeHHuit guametp 70 — 80 Mm

<—2BT

i

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

]

7 - ’ %
$D ) #d K Wfﬁﬁfi -t D | A ¢
‘ [\—‘ ay : : 0//
® e olllce
aJ
OIMHOYHbIIA Mo 0-o06pasHoit cxeme Mo X-o6pasHoi cxeme Mo cxeme Tanaem
DB DF DT
[abapuTHbIe pa3mepsbl HoMuHarbHasi rpy30nogbemMHOCTb Koapdu-|  MpenenbHbie Llewtp | Pa3mepbl 3anneyunkos | Macca
(Mm) U151 OMHO4HOI YCTAHOBKM LiyeHT ckopocTu (1) 10ne3Hoit | Bana 1 Kopnyca (M) | (r)
H (obop/mMuH) Harpysku
d D B r n ) tkrey fo wmw | do D, 7,
min min C, Cor C, Cor Cmaska Macno | & MUK Makc Makc | pubn.
70 100 16 1 06 26500 26300 2710 2680 — | 8000 11000| 278| 76 94 1 0.341
00 16 1 06 28100 27800 2870 2830|16.4| 9500 13000| 19.4| 76 94 1 0.338
1m0 20 11 06 44000 41500 4500 4200 — | 6300 8500| 36.0| 77 103 1 0.625
10 20 11 06 47 000 43000 4800 4400|15.7| 9000 12000| 22.1| 77 103 1 0.698
1256 24 15 1 76 500 63 500 7800 6500 — | 5600 8000| 40.1| 79 16 15 1.1
126 24 15 1 69 000 58000 7050 5900 — | 4000 5600| 529| 79 16 15| 114
1256 24 15 1 75500 58500 7700 6000 — | 4500 6700| 529| 79 16 151 1.08
126 24 15 1 79500 64500 8100 6600|14.6| 8500 11000| 25.1| 79 16 15| 1.24
150 35 2.1 1.1 | 125000 93500 12700 9550 — | 4000 5300| 493| 82 138 2 |26
150 35 2.1 11 114 000 86 000 11700 8750 — | 3600 5000| 63.6| 82 138 2 |265
150 35 2.1 1.1 | 124000 87500 12600 8900 — | 4000 6000| 63.7| 82 138 2 |2.53
75 105 16 1 06 26900 27700 2750 2820 — | 7500 10000| 29.0| 81 99 1 0.355
05 16 1 06 28600 29300 2910 2980|16.6| 9000 12000| 20.1| 81 99 1 0.357
15 20 1.1 0.6 45000 43500 4600 4450 — | 6000 8000| 374| 82 108 1 0.661
15 20 1.1 0.6 48 000 45500 4900 4650|159 8500 12000| 22.7| 82 108 1 0.748
130 25 151 76 000 64 500 7750 6550 — | 5600 7500| 42.1| 84 121 15] 119
130 25 15 1 68500 58500 7000 5950 — | 3800 5300| 555| 84 121 151 1.22
130 25 15 1 78500 63500 8000 6450 — | 4300 6300| 55.5| 84 121 151 118
130 25 15 1 83000 70000 8450 7100|148 8000 11000| 26.2| 84 121 151 1.36
160 37 2.1 1.1 | 136000 106 000 13800 10800 — | 3800 5000| 52.4| 87 148 2 |3.13
160 37 2.1 11 | 125000 97500 12700 9900 — | 3400 4800| 678 87 148 2 |3.19
80 110 16 1 06 27300 29000 2790 2960 — | 7100 10000| 30.2| 86 104 1 0.38
M0 16 1 06 29000 30500 2960 3150|16.7| 8500 12000| 20.7| 86 104 1 0.376
126 22 11 0.6 55000 53000 5650 5400 — | 5600 7500| 40.6| 87 18 1 0.88
126 22 11 0.6 58500 55500 6000 5650|15.7| 8000 11000| 24.7| 87 18 1 0.966
140 26 2 1 89000 76 000 9100 7750 — | 5000 7100| 448| 90 130 2 1.46
140 26 2 1 80500 69500 8200 7050 — | 3600 5000| 59.1| 90 130 2 1.49
140 26 2 1 87500 70000 8950 7150 — | 4000 6000| 59.2| 87 148 2 1.42
140 26 2 1 93000 77500 9450 7900|14.7| 7500 10000| 277| 90 130 2 1.63
170 39 2.1 1.1 | 147000 119000 15000 12100 3600 4800| 556| 92 158 2 |3.71
170 39 2.1 1.1 | 135000 109 000 13800 11100 — | 3200 4300| 719 92 158 2 |3.79
KommeHTapum () [Insi ycnoBuit npuMeHeHsl, rae CKOPOCTH NpUGAVKEHbI K NPeAENbHbIM, CMOTPUTE CTpaHuLy 549.
() Cyddmkebl A, A5, B 1t C 0THOCSTCS COOTBETCTBEHHO K pafnasbHO-yMOpHbIM LIApUKOMOALLMIHIKAM
C yrnom KoHTakTa 30°, 25°, 40° n 15°.
B 60

sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

JvHamu4ecKasl IKBUBANEHTHas Harpy3ka P =XF+YF,

I 0punHoyHbIR, Tanaem DT DB unu DF
yion |iGET) TR /F e | F/Fse | F/R<e | FEJF.se
KotTakta C,
X Yy | X Yy | x y | X Y
0.178| 0.38 1 0 0.44 | 1.47 1 1.65|0.72 | 2.39
s Va 0.357| 040 | 1 0 |044|140| 1 |157(072|228
— — 0.714{ 0.43 1 0 0.44 | 1.30 1 146 10.72 | 2.11
\ g 15° 1.07 | 0.46 1 0 0.44 | 1.23 1 1.38 |10.72 | 2.00
143047 | 1 0 [044|119| 1 |134(072 | 193
7 214|050 | 1 0 044|112 | 1 |126(072 | 182
3.67 | 0.55 1 0 0.44 | 1.02 1 114 10.72 | 1.66
5.35 | 0.56 1 0 0.44 | 1.00 1 1.12 10.72 | 1.63
| J I R ¢d 25° — 10.68 1 0 0.41 [0.87 1 0.92 [0.67 | 1.41
b 30° — 10.80 1 0 0.39 |0.76 1 0.78 10.63 | 1.24
40° — | 114 1 0 0.35 |0.57 1 0.55 |0.57 | 0.93
* [inst i ucnonb3osats 2 — anst cxembl O (DB), X (DF), v 1 — ans cxembl Targem (DT)
CraTuyeckasi 3KBUBaneHTHasi Harpyska P =X F+Y,F,
| — o Yron 0pMHOYHbIiA, DT DB unm DF
KOHTaKTa X Y X Y 0pmHOYHas yCTaHOBKa
-‘ 5u 05 046 »‘ 092 WNIM YCTAHOBKA N0 Cxeme
25° 05 0.38 1 076 Tawaew (OT) rae
30° |06 0.33 7 0.6 li>08F Tl
40° 0.5 0.26 1 0.52 o
00603HaYEHNsI NOALINMHUKOB HomuHanbHas rpy30MoAbeMHOCTb MpenenbHble CKopocTU | PaccTosHue Mexay |  Paamepbl 3anneqnkoB
@ (napHas ycTaHoBKa) 4] LIEHTpaM NONE3HOA | Bana 1 Kopnyca (Mm)
(H) {kro} (060p/MWH) HarpysKku (vm)
ao ) Dy, 7,0
OpvHoyHble  TapHble C, Cor C, Cor | Cmaska  Macno DB DF | wmuw MaKC  MaKc
7914 A5DB DF DT 43000 52 500 4400 53501 6300 9000 | 556 236 — 95 0.6
7914 C DB DF DT 45500 55 500 4650 5650| 7500 11000 | 38.8 6.8 — 95 0.6
7014 A DB DF DT 71500 82 500 7300 8450| 5000 6700 | 720 320 75 105 0.6
7014 C DB DF DT 76 000 86 000 7750 8750 7100 10000 | 44.1 4.1 — 105 0.6
7214 A DB DF DT 124000 127 000 12600 13000| 4500 6300 | 803 323 76 119 1
7214B DB DF DT 112000 116 000 11500 11800 3200 4500 | 105.8 57.8 76 119 1

*7214 BEA — — — —| 3600 5300 105.8 578 | 76 19
7214 C DB DF DT 129000 129000 13200 13200{ 6700 9000 | 50.1 2.1 — 119 1
7314 A DB DF DT 203000 187000 20700 19100 3200 4300 | 985 285 | 77 143 1

7314 B DB DF DT 186000 172000 19000 175001 2800 4000 | 1273 573 | 77 143

*7314 BEA 3200 4800 | 1273 573 | 77 143
7915 A5 DB DF DT 44000 55500 4450 56501 6000 8500 | 58.0 260 | — 100 0.6
7915 C DB DF DT 46500 58 500 4750 5950 7100 10000 | 40.1 8.1 — 100 0.6
7015 A DB DF DT 73000 87 500 7450 8900| 4800 6700 | 748 348 | 80 110 0.6
7015 C DB DF DT 78000 91 500 7950 9300| 6700 9500 | 454 54| — 110 0.6
7215 A DB DF DT 123000 129000 12600 13100( 4300 6000 | 842 342 | 81 124 1
7215B DB DF DT 112000 117000 11400 11900 3200 4300 | 111.0 61.0 | 81 124 1

*7215 BEA — — — —| 3600 5000 | 111.0 610 81 124 1
7215 C DB DF DT 134000 140000 13700 14200| 6300 9000 | 52.4 24 | — 124 1
7315 A DB DF DT 221000 212000 22500 21600{ 3000 4000|1048 308| 82 153 1
7315 B DB DF DT 202000 195000 20600 19800 2800 3800|1356 616 | 82 163 1
7916 A5 DB DF DT 44500 58 000 4550 5900 5600 8000 | 60.3 283 | — 105 0.6
7916 C DB DF DT 47000 61500 4800 6250| 6700 9500 | 415 95| — 105 0.6
7016 A DB DF DT 89500 106 000 9150 10800 4300 6000 | 812 372 | 85 120 0.6
7016 C DB DF DT 95500 111 000 9700 11300 6300 9000 | 49.4 54| — 120 0.6
7216 A DB DF DT 145000 152000 14700 15600( 4000 5600 | 895 3765 | 86 134 1
7216 B DB DF DT 131000 139000 13300 14100( 2800 4000|1183 663 | 8 134 1

*7216 BEA — — — —| 3200 4800|1183 66.3| 82 153 1
7216 C DB DF DT 151000 155000 15400 15800( 6000 8000 | 555 35| — 134 1
7316 A DB DF DT 239000 238000 24 400 24200 2800 3800 | 1112 33.2| 87 163 1
7316 B DB DF DT 219000 218000 22400 22300{ 2600 3400|1439 659 | 87 163 1

KommeHTapuii () [insi 0TMEYEHHbIX NOALUMMHUKOB — B rpadie Ans dy,, BENUYMHAM dy 1 ;) ANS BANOB COOTBETCTBYIOT BENMYMHDI d, (MUH.)
nr, (MaKc.).
Mpumeyaxus MoAWwnnHYKKM 0603HaYEHHbIE 3BE3[04KON (*) ABNSIOTCS paananbHO-yNopHbIMM LWapukonoawwmunHukamm cepin HPS.
KonoHka synnekca, ykasaHHasi B HOMepaLum NoALINMHMKA, YKasbiBAET YHUBEPCANbHOCTb YCTAHOBKM.
b 61
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru
PAZIWAJIBHO-YNOPHDIE LLIAPUKONOALIUMHUKK

YCTAHABJIUBAEMbIE OTAEJIbHO WU KOMMNIEKTHO
BHyTpeHHuit guametp 85 — 100 mm

<—2BT

i

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

]

7 - ’ %
$D ) #d K Jfﬁﬁw -t D | A ¢
‘ [\—‘ ay : : 0//
® e olllce
aJ
OAVHOYHbIA Mo 0-0Gpa3toii cxeme Mo X-006pasHoit cxeme Mo cxeme Tanaem
DB DF DT
['abapuTHbIe pa3mepsl HomuHanbHas rpy3onogbeMHOCTb Koapdw-| ~ MpenenbHble Llewrp | Pa3mepbl 3anneyukos |Macca
(Mm) L1151 OMHO4HOM YCTAHOBKM UVeHT ckopocTu (') | nonesoit| Bana u kopnyca (mMm) | (kr)
H (o6op/MuH) Harpysku
d D B ron " frrer fo (Mwm) da Da 7
min - min C. Cor C, Cor Cmaska Macno | & MUK Makc Makc | Mpubn.
85 120 18 11 06 36500 38500 3750 3900 — | 6700 9000| 329| 92 13 1 0.541
120 18 1.1 0.6 39000 40500 3950 4150|16.5| 8000 11000| 22.7| 92 13 1 0.534
130 22 1.1 0.6 56 500 56 000 5750 5700 — | 5300 7100| 42.0{ 92 123 1 0.913
130 22 1.1 0.6 60000 58500 6150 6000|159| 7500 10000| 25.4| 92 123 1 1.01
150 28 2 1 103000 89000 10500 9100 — | 4800 6700| 479| 95 140 2 1.83
150 28 2 1 93000 81000 9500 8250 — | 3400 4800| 633| 95 140 2 1.87
150 28 2 1 107 000 90 500 10900 9250|14.7| 6700 9500| 29.7| 95 140 2 |2.04
180 41 3 1.1 | 159000 133000 16200 13500 — | 3400 4500| 588| 99 166 2.5 |4.33
180 41 3 11 | 146000 122000 14800 12400 — | 3000 4000| 76.1| 99 166 2.5 |4.42
90 125 18 1.1 06 39500 43500 4000 4450 — | 6300 8500| 34.1| 97 18 1 0.56
126 18 1.1 0.6 41500 46000 4250 4700|16.6| 7500 10000| 23.4| 97 18 1 0.563
140 24 151 67500 66500 6850 6750 — | 4800 6700| 452| 99 131 151119
140 24 15 1 71500 69000 7300 7050|157 7100 9500| 274| 99 131 151134
160 30 2 1 118 000 103 000 12000 10500 — | 4500 6000| 51.1] 100 150 2 |2.25
160 30 2 1 107 000 94 000 10900 9550 — | 3200 4300| 674|100 150 2 |2.29
160 30 2 1 123 000 105000 12500 10700|14.6| 6300 9000| 317|100 150 2 |2.51
190 43 3 1.1 | 171000 147000 17400 15000 — | 3200 4300| 61.9| 104 176 2.5 [5.06
190 43 3 1.1 | 156000 135000 15900 13800 — | 2800 3800| 80.2| 104 176 2.5 [5.17
95 130 18 11 0.6 40 000 45500 4050 4650 — | 6000 8500| 35.2| 102 123 1 0.597
130 18 1.1 0.6 42500 48000 4300 4900|16.7| 7100 10000| 24.1| 102 123 1 0.591
145 24 15 1 67000 67000 6800 6800 — | 4500 6300| 46.6| 104 136 151143
145 24 15 1 73500 73000 7500 7450|159| 6700 9000| 28.1| 104 136 1.5 | 142
170 32 2.1 1.1 | 128000 111 000 13000 11300 — | 4300 5600| 54.2| 107 158 2 |2.68
170 32 21 11 116 000 101 000 11800 10300 — | 3000 4000| 716|107 158 2 |2.74
170 32 2.1 1.1 | 133000 112000 13500 11400|14.6| 6000 8500| 33.7| 107 1568 2 |3.05
200 45 3 1.1 | 183000 162000 18600 16600 — | 3000 4000| 65.1] 109 186 2.5 |5.83
200 45 3 1.1 | 167000 149000 17100 15200 — | 2600 3600| 84.3| 109 186 2.5 598
100 140 20 11 0.6 47500 51500 4850 5250 — | 5600 8000| 38.0| 107 133 1 0.804
140 20 1.1 0.6 50000 54000 5100 5550|16.5| 6700 9000| 26.1| 107 133 1 0.794
150 24 15 1 68500 70500 6950 7200 — | 4500 6000| 48.1] 109 141 151148
KommeHTapum () [Insi ycnoBuit npuMeHeHsl, rae CKOPOCTH NpUGAVKEHbI K NPeAENbHbIM, CMOTPUTE CTpaHuLy 549.
() Cyddmkebl A, A5, B 1t C 0THOCSTCS COOTBETCTBEHHO K pafnasbHO-yMOpHbIM LIApUKOMOALLMIHIKAM
C yrnom Koutakra 30°, 25°, 40° n 15°.
b 62

sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

JvHamu4eckasl IKBUBaNEHTHas Harpy3ka P =XF+YF,

I 0punHoyHbIR, Tanaem DT DB unu DF
yion |iGET) TE/F<e | F/Fse | F/R<e | FJF.se
KOHTaKTa|
X Yy | X Yy | x y | X Y
0.178[ 0.38| 1 0 |044]147] 1 [165][072 [239
s Va 0.357| 040 | 1 0 |044|140| 1 |157(072|228
- — 0714/ 043 | 1 0 [044(130| 1 |146(072 | 2.1
. ! 150 | 107 046| 1 0 [044(123| 1 |1380.72|2.00
143047 | 1 0 [044|119| 1 |134(072 | 193
" 214|050 | 1 0 044|112 | 1 |126(072 | 182
357055 1 0 [044(102| 1 |114(072 | 166
535|056 | 1 0 |044[100| 1 |112]0.72 | 163
I — -4 ¢4, 26° | — [068] 1 0 [041]087 ] 1 [092 (067 | 141
30° [ — [0.80] 1 0 [039]076] 1 [0.78[0.63 | 1.24
40° | — [ 114] 1 0 [035[057| 1 [055[057 |0.93
* [ins i ucnonb3osats 2 — Ans cxemsbl O (DB), X (DF), u 1 — anst cxembl TaHaem (DT)
CraTuyeckasi 3KBUBaneHTHasi Harpyska P =X F+Y,F,
| — o Yron 0pMHOYHbIiA, DT DB unm DF
KOHTaKTa X Y X Y 0AvHouHas yCTaHoBKa
-‘ 5u 05 046 »‘ 092 WNIM YCTAHOBKA N0 Cxeme
25° 05 0.38 1 0.76  [awaem (OT) rae
30° |06 0.33 7 0.6 li>08F Tl
40° 0.5 0.26 1 0.52 o
0603HaYeHUs NOALINMHIKOB HomuHanbHas rpy3onogbemMHOCTb MpeaenbHble CkopocT | PaccToskue Mexay | Pa3Mepbl 3aneunkos
6] (napHas ycTaHoBKa) () LIeHTPamu NONE3H0I | Bana v Kopryca (M)
(H) {krc} (060p/MVH) Harpysku (M)
Ao d©) Dy, 71,0
OanHouHble  MapHble C, Cor C: Cor | Cmaska  Macno DB DF | wwn MaKC  MaKc
7917 A5DB DF DT 59500 77 000 6100 7850 5300 7500 | 658 2938 — 115 0.6
7917 C DB DF DT 63000 81 500 6450 8300| 6300 9000 | 455 9.5 — 115 0.6
7017 A DB DF DT 91500 112000 9350 11400| 4300 5600 | 84.1 40.1 90 125 0.6
7017 C DB DF DT 98000 117 000 9950 12000| 6000 8500 | 50.8 6.8 — 125 0.6
7217 A DB DF DT 167000 178 000 17100 18200| 3800 5300 | 958 39.8| 91 144 1
7217 B DB DF DT 151000 162 000 15400 16500| 2800 3800|1266 706 | 91 144 1
7217 C DB DF DT 174000 181000 17800 18500| 5600 7500 | 59.5 3.5 — 144 1
7317 A DB DF DT 258000 265000 26300 27000f 2600 3600 | 1175 355 | 92 173 1
7317 B DB DF DT 236000 244000 24100 24800 2400 3200|1522 70.2 | 92 173 1
7918 A5DB DF DT 64000 87 000 6500 8900| 5000 7100 | 68.1 32.1 — 120 0.6
7918 C DB DF DT 67500 92 000 6900 9400| 6000 8500 | 46.8 10.8 — 120 0.6
7018 A DB DF DT 109000 133000 11200 13500 3800 5300 | 904 424 | 96 134 1
7018 C DB DF DT 116000 138 000 11900 14100f 5600 8000 | 54.8 6.8 — 134
7218 A DB DF DT 191000 206 000 19500 21000f 3600 5000|1022 422 | 96 154
7218 B DB DF DT 173000 188000 17700 19100 2600 3400|1349 749 | 96 154 1
7218 C DB DF DT 199000 209 000 20300 21400f 5300 7100 | 63.5 3.5 — 154 1
7318 A DB DF DT 277000 294000 28300 30000| 2600 3400 |123.8 378 | 97 183 1
7318 B DB DF DT 254000 270000 25900 27600| 2200 3000 |160.5 745 | 97 183 1
7919 A5 DB DF DT 64500 91 000 6600 9250| 4800 6700 | 705 345 — 125 0.6
7919 C DB DF DT 68500 96 000 7000 9800| 5600 8000 | 48.1 12.1 — 125 0.6
7019 A DB DF DT 109000 134000 11100 13600| 3800 5000 | 93.3 453 — 139 1
7019 C DB DF DT 119000 146 000 12200 14900 5300 7500 | 56.1 8.1 — 139
7219 A DB DF DT 208000 221000 21200 22600| 3400 4500|1085 445 | 102 163
7219 B DB DF DT 183000 202 000 19200 20500 2400 3200|1432 79.2| 102 163 1
7219 C DB DF DT 216000 224000 22000 22800 4800 6700 67.5 3.5 — 163 1
7319 A DB DF DT 297000 325000 30500 33000| 2400 3200 |130.2 40.2 | 102 193 1
7319B DB DF DT 272000 298000 27700 30500( 2200 3000 |168.7 787 | 102 193 1
7920 A5DB DF DT 77000 103 000 7850 10500| 4500 6300 | 76.0 36.0 — 135 0.6
7920 C DB DF DT 81500 108000 8300 11100| 5300 7500 | 522 12.2 — 135 0.6
7020 A DB DF DT 111000 141 000 11300 14400| 3600 5000 | 96.2 482 — 144 1

KommeHTapuii () [insi 0TMEYEHHbIX NOALUMMHUKOB — B rpadie Ans dy,, BENUYMHAM dy 1 ;) ANS BANOB COOTBETCTBYIOT BENMYMHDI d, (MUH.)
nr, (MaKc.).

b 63
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru
PAZIWAJIBHO-YNOPHDIE LLIAPUKONOALIUMHUKK

YCTAHABJIUBAEMbIE OTAEJIbHO WA KOMIMIEKTHO

]

BHyTpeHHuit guametp 100 — 120 mm
2B T

i

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

A

7 7 ’ 7,
¢D 1 ¢d A Jfﬁﬁw -+ ¢D, - ¢d.
‘ [\—‘ ay : : 0//
® e olllce
aJ
OIMHOYHbIIA Mo 0-o06pasHoit cxeme Mo X-o6pasHoi cxeme Mo cxeme Tanaem
DB DF DT
['abapuTHble pa3mepsl HomuHanbHas rpy3onogbeMHOCTb Koadu-| ~ MpeaenbHble Llewrp | Pa3mepbl 3anneyukos |Macca
(Mm) NSt OZHOYHOM YCTaHOBKM Wiewt | ckopocTv (') [nonesiod| Bana u Kopnyca (Mm) | (kr)
H (o6op/MuH) Harpyskut
d D B v 0 fred fO (Mm) da Da 7a
min - min C. Cor C, Cor Cmaska Macno | & MUK Makc Makc | Mpubn.
100 150 24 15 1 75500 77000 7700 7900|16.0] 6300 9000| 28.7| 109 141 1.5 | 1.46
180 34 2.1 11 | 144000 126000 14700 12800 — | 4000 5300| 574| 112 168 2 |3.22
180 34 2.1 11 | 130000 114000 13300 11700 — | 2800 3800| 75.7| 112 168 2 |3.28
180 34 2.1 1.1 | 149000 127000 15200 12900| 14.5| 5600 8000| 35.7| 112 168 2 |3.65
215 47 3 1.1 | 207000 193000 21100 19700 — | 2800 3800| 69.0| 114 201 251729
215 47 3 1.1 | 190000 178 000 19400 18100 — | 2400 3400| 89.6| 114 201 2.5 | 743
105 145 20 11 0.6 48 000 54 000 4900 5500 — | 5600 7500| 39.2| 112 138 1 0.82
145 20 1.1 0.6 51000 57000 5200 5800|166 6300 9000| 26.7| 112 138 1 0.826
160 26 2 1 80000 81500 81650 8350| — | 4300 5600| 512 115 150 2 1.84
160 26 2 1 88000 89500 9000 9100|159 6000 8500| 30.7| 115 150 2 1.82
190 36 2.1 1.1 | 157000 142000 16000 14400 — | 3800 5000| 60.6| 117 178 2 |3.84
190 36 2.1 1.1 | 142000 129000 14500 13100 — | 2600 3600| 79.9| N7 178 2 |3.92
190 36 2.1 1.1 | 162000 143000 16600 14600|14.5| 5300 7500| 377 117 178 2 |4.33
225 49 3 1.1 | 208000 193000 21200 19700 — | 2600 3600 72.1| 119 211 2.5 19.34
225 49 3 11 | 191000 177000 19400 18100 — | 2400 3200| 93.7| 119 21 2.5 19.43
110 150 20 1.1 06 49000 56 000 5000 5750 — | 5300 7100| 40.3| 117 143 1 0.877
150 20 1.1 0.6 52000 59500 5300 6050|16.7| 6300 8500| 274| 117 143 1 0.867
170 28 2 1 96 500 95500 9850 9700 — | 4000 5300| 544|120 160 2 [2.28
170 28 2 1 106 000 104 000 10800 10600| 15.6| 5600 8000| 32.7| 120 160 2 |2.26
200 38 2.1 1.1 | 170000 158000 17300 16100 — | 3600 4800| 63.7| 122 188 2 |4.49
200 38 2.1 1.1 | 154000 144000 15700 14700 — | 2600 3400| 84.0| 122 188 2 |4.58
200 38 2.1 11 176 000 160 000 17900 16300| 145| 5000 7100| 39.8| 122 188 2 |51
240 50 3 1.1 | 220000 215000 22500 21900 — | 2600 3400| 755|124 226 2.5 [111
240 50 3 1.1 | 201000 197000 20500 20100 — | 2200 3000| 984 124 226 25 |11.2
120 165 22 11 0.6 67500 77000 6900 7850 — | 4800 6300| 44.2| 127 158 1 1.15
165 22 1.1 0.6 72000 81000 7300 8300|165| 5600 7500| 30.1| 127 158 1 1.15
180 28 2 1 102 000 107 000 10400 10900 — | 3600 5000| 573|130 170 2 |245
215 40 2.1 1.1 | 183000 177000 18600 18100 — | 3200 4500| 683| 132 203 2 1622
215 40 2.1 1.1 | 165000 162 000 16900 16500 — | 2400 3200| 90.3| 132 203 2 16.26
260 55 3 1.1 | 246000 252000 25100 25700 — | 2200 3000| 823|134 246 25 145
260 55 3 1.1 | 225000 231000 23000 23600 — | 2000 2800| 1072| 134 246 25 (4.4
KommeHTapum () [Insi ycnoBuit npuMeHeHsl, rae CKOPOCTH NpUGAVKEHbI K NPeAENbHbIM, CMOTPUTE CTpaHuLy 549.
() Cyddmkebl A, A5, B 1t C 0THOCSTCS COOTBETCTBEHHO K pafnasbHO-yMOpHbIM LIApUKOMOALLMIHIKAM
C yrnom KoHTakTa 30°, 25°, 40° n 15°.
b 64

sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

JvHamu4eckasl IKBUBaNEHTHas Harpy3ka P =XF+YF,

I 0punHoyHbIR, Tanaem DT DB unu DF
yion |iGET) TE/F<e | F/Fse | F/R<e | FJF.se
KOHTaKTa|
X Yy | X Yy | x y | X Y
0.178[ 0.38| 1 0 |044]147] 1 [165][072 [239
s Va 0.357| 040 | 1 0 |044|140| 1 |157(072|228
- — 0714/ 043 | 1 0 [044(130| 1 |146(072 | 2.1
. ! 150 | 107 046| 1 0 [044(123| 1 |1380.72|2.00
143047 | 1 0 [044|119| 1 |134(072 | 193
" 2141050 1 0 044|112 | 1 |126(072 | 182
357055 1 0 [044(102| 1 |114(072 | 166
535|056 | 1 0 |044[100| 1 |112]0.72 | 163
I — -4 ¢d, 25° | — [0.68] 1 0 [041]087 ] 1 [092 (067 | 141
30° [ — [0.80] 1 0 [039]076] 1 [0.78[0.63 | 1.24
40° | — [ 114] 1 0 [035[057| 1 [055[057 |0.93
* [inst i ucnonb3osats 2 — anst cxembl O (DB), X (DF), v 1 — ans cxembl Targem (DT)
CraTuyeckasi 3KBUBaneHTHasi Harpyska P =X F+Y,F,
| — o Yron 0pMHOYHbIiA, DT DB unm DF
KOHTaKTa X Y X Y 0pmHOYHas yCTaHOBKa
-‘ 5u 05 046 »‘ 092 WNIM YCTAHOBKA N0 Cxeme
25° 05 0.38 1 0.76  [awaem (OT) rae
30705 0.33 1 0.6 li>08F Tl
40° 0.5 0.26 1 0.52 o
0603HaYeHNs NOALINMHIKOB HomuHanbHas rpy3onogbemMHOCTb MpeaenbHble CkopocT | PaccToskue Mexay | Pa3Mepbl 3aneunkos
6] (napHas ycTaHoBKa) () LIeHTPamK NONE3H0I | Bana v Kopryca (M)
(H) {krc} (060p/MuH) HarpysKku ()
ao ) Dy, 7,0
OanHouHble  MapHble C, Cor C Cor | Cmaska  Macno DB DF | wwh MaKC  MaKc
7020 C DB DF DT 122000 154 000 12500 15800 5300 7100 575 9.5 — 144 1
7220 A DB DF DT 233000 251000 23800 25600| 3200 4300|1148 468 | 107 173 1
7220 B DB DF DT 212000 229 000 21600 23300f 2200 3000|1515 835 | 107 173 1
7220 C DB DF DT 242000 254000 24700 25900( 4500 6300 715 3.5 — 173 1
7320 A DB DF DT 335000 385000 34500 39500f 2200 3000 | 1379 439 | 107 208 1
7320B DB DF DT 310000 355000 31500 36000f 2000 2800 |179.2 852 | 107 208 1
7921 A5DB DF DT 78500 108 000 8000 11000f 4300 6000| 783 383 — 140 0.6
7921 C DB DF DT 83000 114 000 8450 11600| 5300 7100 | 535 135 — 140 0.6
7021 A DB DF DT 130000 163 000 13300 16700| 3400 4500|1025 505 — 154 1
7021 C DB DF DT 143000 179 000 14600 18200| 4800 6700 | 615 9.5 — 1564 1
7221 A DB DF DT 254000 283000 25900 28900| 3000 4000|1212 492 | 112 183
7221 B DB DF DT 231000 258000 23500 26300( 2200 3000 |159.8 878 | 112 183 1
7221 C DB DF DT 264000 286000 26900 29100 4300 6000 | 75.5 3.5 — 183 1
7321 A DB DF DT 335000 385000 34500 39500( 2200 2800|1443 463 — 218 1
7321 B DB DF DT 310000 355000 31500 36000f 1900 2600 | 1874 894 | — 218 1
7922 A5DB DF DT 79500 112 000 8100 115001 4300 5600 | 80.6 40.6 — 145 0.6
7922C DB DF DT 84500 119 000 8600 12100| 5000 6700 | 548 148 — 145 0.6
7022 A DB DF DT 157000 191 000 16000 19400| 3200 4300 |108.8 52.8 — 164 1
7022 C DB DF DT 172000 208000 17600 21200| 4500 6300 655 9.5 — 164 1
7222 A DB DF DT 276000 315000 28100 32500| 2800 4000 | 1275 515 | 117 193 1
7222B DB DF DT 250000 289 000 25500 29400 2000 2800 |168.1 92.1 17 193 1
7222 C DB DF DT 286000 320000 29200 32500( 4000 5600 79.5 3.5 — 193 1
7322 A DB DF DT 360000 430000 36500 44000f 2000 2600 | 151.0 51.0 — 233 1
7322B DB DF DT 325000 395000 33500 40000 1800 2400 |196.8 96.8 — 233 1
7924 A5 DB DF DT 110000 154 000 11200 15700| 3800 5300 | 885 445 — 160 0.6
7924 C DB DF DT 117000 162 000 11900 16600 4500 6300 | 60.2 16.2 — 160 0.6
7024 A DB DF DT 166000 213000 16900 21700| 3000 4000 | 1146 58.6 — 174 1
7224 A DB DF DT 297000 355000 30500 36000f 2600 3600 |136.7 56.7 — 208 1
7224 B DB DF DT 269000 325000 27400 33000( 1900 2600 |180.5 100.5 — 208 1
7324 A DB DF DT 400000 505000 41000 51500| 1800 2400 |164.7 547 — 253 1
7324 B DB DF DT 365000 460000 37500 47000] 1600 2200|2144 1044 | — 253 1

KommeHTapuii () [insi 0TMEYEHHbIX NOALUMMHUKOB — B rpadie Ans dy,, BENUYMHAM dy 1 ;) ANS BANOB COOTBETCTBYIOT BENMYMHDI d, (MUH.)
nr, (MaKc.).

b 65
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

PAJNAJIbHO-YMOPHBIE LLIAPMKOMOALLUMHUKK

YCTAHABJIUBAEMbIE OTAEJIbHO WKW KOMMEKTHO
BHyTtpeHHuit guametp 130 — 170 mm

2B ~—2B—— —2B—

e 9 O R OO I 0O

7

)

)

e R e AR R R s e
‘ . a, - “a-
OD,VIHO‘iHbIVI Mo 0-06pasHoii cxeme Mo X-o6pa3Hoi cxeme Mo cxeme TaHgem
DB DF DT
[a6apuTHble pasmepbl HomuHanbHast rpy30nogbemMHOCTb Kostdu-| ~ TpedenbHble llep | Pasmepbl 3anneunkos [Macca
(MM) NS OAIMIHOYHOI YCTAHOBKM LMeHT ckopocTu (') | nonesHoit Basna u kopnyca (kr)
(H) {krc} (06op/MWH) | Harpyakn (Mg
d D B r 1 f ) | da a Ta
MU MUH C, Cor C, Cor Cmaska  Macno MUH  Makc  Makc | Mpun.
130 180 24 15 1 74000 86000 7550 8750 — | 4300 6000| 481|139 171 15| 154
180 24 15 1 78500 91000 8000 9250|165 5000 7100| 32.8| 139 171 15 15
200 33 2 1 117 000 125000 12000 12800 — | 3400 4500| 64.1] 140 190 2 3.68
230 40 3 1.1 | 189000 193000 19300 19600 — | 2400 3200| 72.0| 144 216 25| 706
230 40 3 11 | 171000 175000 17400 17800 — | 2200 3000| 955| 144 216 25| 71
280 58 4 15 | 273000 293000 27900 29800 — | 2200 2800| 83.2| 148 262 3 175
280 58 4 15 | 250000 268000 25500 27400 — | 1900 2600| 115.0| 148 262 3 17.6
140 190 24 15 1 75000 90000 7650 9200 — | 4000 5600| 50.5| 149 181 15| 1.63
190 24 15 1 79500 95500 8100 9700|16.7| 4800 6700| 34.1| 149 181 15| 163
210 33 2 1 120 000 133000 12200 13500 — | 3200 4300| 670| 150 200 2 3.9
250 42 3 1.1 | 218000 234000 22300 23900 — | 2200 3000| 773| 154 236 2.5 | 8.92
250 42 3 1.1 | 197000 213000 20100 21700 — | 2000 2800|102.8| 154 236 2.5 | 8.94
300 62 4 15 | 300000 335000 30500 34500 — | 2000 2600 945| 158 282 3 (214
300 62 4 15 | 275000 310000 28100 31500 — | 1700 2400|123.3| 1568 282 3 |216
150 210 28 2 1 96 500 115000 9850 11800 — | 3800 5000| 56.0| 160 200 2 2.97
210 28 2 1 102 000 122 000 10400 12400|16.6| 4300 6000| 38.1| 160 200 2 2.96
225 35 2.1 11 | 137000 154000 14000 15700 — | 2400 3000| 716| 162 213 2 4.75
270 45 3 1.1 | 248000 280000 25300 28500 — | 2000 2800| 83.1| 164 256 2.5 | 1.2
270 45 3 1.1 | 225000 254000 22900 25900 — | 1800 2600| 110.6| 164 256 2.5 |11.2
320 65 4 15 | 315000 370000 32500 38000 — | 1800 2400|100.3| 168 302 3 |26
320 65 4 15 | 289000 340000 29400 34500 — | 1600 2200|131.1| 168 302 3 259
160 220 28 2 1 106 000 133 000 10800 13500 16.7| 3800 5000| 39.4| 170 210 2 3.1
240 38 2.1 1.1 | 155000 176000 15800 18000 — | 2200 2800| 76.7| 172 228 2 5.77
290 48 3 1.1 | 263000 305000 26800 31500 — | 1900 2600| 89.0| 174 276 2.5 |14.1
290 48 3 1.1 | 238000 279000 24200 28400 — | 1700 2400|1184 174 276 2.5 |14.2
340 68 4 15 | 345000 420000 35500 43000 — | 1700 2200|106.2| 178 322 3 |30.7
340 68 4 15 | 315000 385000 32000 39500 — | 1500 2000(1389| 178 322 3 3038
170 230 28 2 1 113000 148000 11500 15100|16.8| 3600 4800| 40.8| 180 220 2 3.36
260 42 2.1 1.1 | 186000 214000 19000 21900 — | 2000 2600| 83.1| 182 248 2 79
310 52 4 15 | 295000 360000 30000 36500 — | 1800 2400| 953|188 292 3 17.3
310 52 4 15 | 266000 325000 27200 33000 — | 1600 2200|126.7| 188 292 3 176
360 72 4 15 | 390000 485000 39500 49500 — | 1600 2200| 1125|188 342 3 3538
360 72 4 15 | 355000 445000 36000 45500 — | 1400 2000| 1472|188 342 3 |35.6

KommeHTapum () [Insi ycnoBuit npuMeHeHsl, rae CKOPOCTH NpUGAVKEHbI K NPeAeNbHbIM, CMOTPUTE CTpaHuLy 549.
() Cydmkebl A, A5, B 1 C 0THOCSTCS COOTBETCTBEHHO K pavasibHO-yMopHbIM LapUKOMOALWMIHIKAM

¢ yrnom KoHTakra 30°, 25°, 40° n 15°.

b 66

sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

JvHamu4ecKasl IKBUBANEHTHas Harpy3ka P =XF+YF,

I 0punHoyHbIR, Tanaem DT DB unu DF
Komﬂm WET\ |, [TFE/F<e | F/Fse | FJF<e | FE/F>e
Cor Xl v x]lv lx]v |x]y
0178/ 0.38 | 1 0 [044]147] 1 |165][072 239
" 7a 0.357| 0.40| 1 0 |044|140| 1 |157(072|228
= L = 0.714/ 043 | 1 0 [044(130| 1 |146(072 | 2.1
@@ @@ 15° | 107 |0a6| 1 | 0 |044[123| 1 |138]072 |2.00
143047 | 1 0 [044|119| 1 |134(072 | 193
j— 7 j— 7 2141050 1 0 044|112 | 1 |126(072 | 182
357055 1 0 [044(102| 1 |114(072 | 166
535|056 | 1 0 |044[100| 1 |112]0.72 | 163
26° | — [068] 1 0 [041]087 ] 1 [092 (067 | 141
{—F— 1A ¢d. #D. 1A ¢d» 30° | — [0.80] 1 0 |0.39]0.76 | 1 [0.78(0.63 | 1.24
40° | — [ 114] 1 0 [035[057| 1 [055[057 |0.93
* [ins i ucnonb3osats 2 — Ans cxemsbl O (DB), X (DF), u 1 — anst cxembl TaHaem (DT)
_mm _@@ CTaTnyeckas aKBUBaNeHTHas Harpyaka P =X F+YF,
— — Yron 0pvHOYHbIA, DT DB unu DF
KOHTaKTa X Y X Y 0pmHOYHas yCTaHOBKa
-‘ 5u 05 046 »‘ 092 WNIM YCTAHOBKA N0 Cxeme
25° 05 0.38 1 0.76  [awaem (OT) rae
30705 0.33 1 0.6 li>08F Tl
40° 0.5 0.26 1 0.52 o
0603Ha4YEHNs NOALINMHIKOB HomuHanbHas rpy3onofbeMHOCTb MpezenbHble ckopocTi | PaccTosue Mexay | Pasmepbl 3anneynkos sana
® (napHasi ycTaHoBKa) (0] LIGHTPaM MOe3Hoi 1 Kopnyca
H KrC (060p/MUH) Harpyski (Mm) (MM)
o o) a, 4,0 D, 10
OnuHoubie  MapHble C, Cor C, Cy, | Cmaska  Macno DB DF | mu MaKC  MaKc
7926 A5 DB DF DT 120000 172000 12300 17500| 3400 4800 | 963 483 | — 174 1
7926 C DB DF DT 128000 182000 13000 18500| 4000 5600 | 655 175 | — 174 1
7026 A DB DF DT 191000 251000 19400 25600| 2600 3600|1283 623 | — 194 1
7226 A DB DF DT 310000 385000 31500 39500f 1900 2600|1439 639 | — 223 1
7226 B DB DF DT 278000 350000 28300 35500 1700 2400 |191.0 1110 | — 223 1
7326 A DB DF DT 445000 585000 45500 59500( 1700 2200|1763 603 | — 271 1.5
7326 B DB DF DT 405000 535000 41500 54500 1500 2000|2300 114.0| — 271 1.5
7928 A5 DB DF DT 122000 180 000 12400 18400| 3200 4500|1009 529 | — 184 1
7928C DB DF DT 129000 191000 13200 19400| 3800 5300 | 682 202 | — 184 1
7028A DB DF DT 194000 265000 19800 27000| 2600 3400|1340 680 | — 204 1
7228 A DB DF DT 355000 470000 36000 48000 1800 2400|1546 70.6 | — 243 1
7228 B DB DF DT 320000 425000 32500 43500 1600 2200|2056 1216 | — 243 1
7328A DB DF DT 490000 670000 50000 68500| 1600 2000 |189.0 650 | — 291 1.5
7328 B DB DF DT 445000 615000 45500 63000 1400 1900 |246.6 1226 | — 291 1.5
7930 A5 DB DF DT 157000 231000 16000 23500 3000 4000 | 112.0 56.0| — 204 1
7930 C DB DF DT 166 000 244 000 16900 24900| 3600 4800 | 762 202 | — 204 1
7030A DB DF DT 222000 305000 22700 315000 1900 2400|1433 733 | — 218 1
7230A DB DF DT 405000 560000 41000 57000 1600 2200|1663 763 | — 263 1
7230B DB DF DT 365000 510000 37000 52000| 1500 2000|2212 1312 | — 263 1
7330A DB DF DT 515000 745000 52500 75500 1500 1900 |200.7 70.7 | — 31N 1.5
7330B DB DF DT 470000 680000 48000 69500| 1300 1800|2622 1322 | — 3N 1.5
7932C DB DF DT 173000 265000 17600 27000{ 3000 4000 | 789 229 | — 214 1
7032A DB DF DT 252000 355000 25700 36000 1700 2400 |153.5 775 | — 233 1
7232A DB DF DT 425000 615000 43500 62500| 1500 2000|1779 819 | — 283 1
7232B DB DF DT 385000 555000 39500 57000 1400 1900 |236.8 1408 | — 283 1
7332A DB DF DT 565000 845000 57500 86000 1400 1800|2123 763 | — 331 1.5
7332B DB DF DT 515000 770000 52500 78500 1200 1700|2778 1418 | — 331 1.5
7934C DB DF DT 183000 297000 18700 30000| 2800 3800 | 816 256 | — 224 1
7034A DB DF DT 300000 430000 31000 43500| 1600 2200 |166.1 82.1 — 253 1
7234A DB DF DT 480000 715000 49000 73000 1400 1900|1906 86.6 | — 301 1.5
7234B DB DF DT 435000 650000 44000 66500| 1300 1700|2534 1494 | — 301 1.5
7334A DB DF DT 630000 970000 64500 99000| 1300 1700 |225.0 810| — 351 1.5
7334B DB DF DT 575000 890000 59000 90500 1100 1600|2943 1503 | — 351 1.5

KommeHTapuii () [insi 0TMEYEHHbIX NOALMMHUKOB — B rpadie Ansl dy,, BENMYMHAM dy 1 ;) NS BANOB COOTBETCTBYIOT BENMYMHDI d, (MUH.)
nr, (Makc.).

b 67
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

PAJNAJIbHO-YMOPHBIE LLIAPMKOMOALLUMHUKK

YCTAHABJIUBAEMbIE OTAEJIbHO WU KOMMNIEKTHO
BHyTpeHHuit guametp 180 — 200 mm

—2B——

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

9 O/ IO

)

7

)

)

wbbre (et T e e
. a, - ‘ag
OD,VIHO‘iHbIVI Mo 0-o06pasHoii cxeme Mo X-06pa3Hoit cxeme Mo cxeme TaHpem
DB DF DT
[a6apuTHble pasmepbl HomuHanbHast rpy3onogbemMHOCTb Kosppu-| ~ TpepenbHbie liewp | Pasmepbl 3anneunkos [Macca
(Mm) NS OIMHOYHOI YCTAHOBKM e | ckopocTn (') | nongsHoit Bana 1 Kopnyca (kr)
H Kre (060pP/MVIH) | Harpy3ku (MMm)
d D B r 7 " g b | da Do o
MIAH MU C, Co, C, Cor Cmaska Macno | @ MUH  Makc Makc | Mpudn.
180 250 33 2 1 145000 184 000 14800 18800| 16.6| 3200 4500| 453|190 240 2 4.9
280 46 2.1 1.1 | 207000 252000 21100 25700 1900 2400| 894|192 268 2 |105
320 52 4 15 | 305000 385000 31000 39000 — | 1700 2200| 98.2| 198 302 3 |18.1
320 52 4 15 | 276000 350000 28100 35500 — | 1500 2000|130.9| 198 302 3 184
380 75 4 15 | 410000 535000 41500 54500 — | 1500 2000|1183| 198 362 3 |42.1
380 75 4 15 | 375000 490000 38000 50000 — | 1300 1800|155.0( 198 362 3 |42.6
190 260 33 2 1 147 000 192 000 15000 19600| 16.7| 3000 4300| 46.6|200 250 2 4.98
290 46 2.1 1.1 | 224000 280000 22800 28600 — | 1800 2400| 923|202 278 2 1.3
340 55 4 15 | 315000 410000 32000 42000 — | 1600 2200|104.0{ 208 322 3 224
340 55 4 15 | 284000 375000 28900 38000 — | 1400 2000|138.7|208 322 3 225
400 78 5 2 450 000 600 000 46000 61000 — | 1400 1900|124.2| 212 378 4 475
400 78 5 2 410000 550000 42000 56000 1300 1700|162.8| 212 378 4 [472
200 280 38 2.1 1.1 | 189000 244000 19300 24900|16.5| 2800 4000| 512|212 268 2 6.85
310 51 2.1 1.1 | 240000 310000 24500 31500 — | 1700 2200| 99.1| 212 298 2 |13.7
360 58 4 15 | 335000 450000 34500 46000 — | 1500 2000|109.8| 218 342 3 265
360 58 4 15 | 305000 410000 31000 41500 — | 1300 1800|146.56| 218 342 3 |26.6
420 80 5 2 475000 660 000 48500 67000 — | 1300 1800|129.5| 222 398 4 |b544
420 80 5 2 430 000 600 000 44000 61500 — | 1200 1600|170.1| 222 398 4 |553
Kommentapuu (') [ins ycnoBuii NpUMEHEHMs, rae CKOpoCTY NPUBAVKEHbI K NPeaesibHbIM, CMOTpUTE CTpaHuLy 549.
(%) Cydhdpmkebl A, A5, B 1 C OTHOCATCSI COOTBETCTBEHHO K PafuanbHO-YMOPHbIM LIaPUKONOALWMMIHUKAM
¢ yrnom KoHtakrta 30°, 25°, 40° n 15°.
b 68

sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

¢D,

JvHamu4ecKasl IKBUBANEHTHas Harpy3ka P =XF+YF,

I 0punHoyHbIR, Tanaem DT DB unu DF
Komﬂm iWET\ |, [TF/F<e | F/Fse | FJF<e | FE/F>e
Cor Xl v x]lv lxTv |x]y
0.178[ 0.38| 1 0 |044]147] 1 [165][072 [239
7 a 0.357| 040 | 1 0 |044|140| 1 |157]072 |228
= - R 0.714/ 043 | 1 0 |044|130| 1 |146[0.72 | 2.1
@@ @@ 15° | 107 |0a6| 1 | 0 |044[123| 1 |138]072 |2.00
143047 | 1 0 |044]119| 1 |134(072 | 193
j— A — 7 214|050 | 1 0 |044]112| 1 |126(072 | 182
357|055 1 0 |044]102| 1 |114]072 | 1.66
535|056 1 0 |044]100] 1 |112]0.72 | 163
25° | — [0.68] 1 0 [047]087] 1 [092]067 | 141
— 1A ¢d. ¢D. — 1A ¢ 30° | — [0.80] 1 0 [039]076] 1 [0.78[0.63 | 1.24
a0 | — [ 114 1 0 [035]057 ] 1 [0.55][057 [0.93
* [inst i ucnonb3osats 2 — anst cxembl O (DB), X (DF), v 1 — ans cxembl Targem (DT)
_@m _@@ CTaTnyeckas aKBUBaNeHTHas Harpyaka P =X F+YF,
— — Yron 0pvHOYHbIA, DT DB wnu DF
KOHTaKTa X Y X Y 0pmHOYHas yCTaHOBKa
-‘ 5u 05 046 »‘ 092 WNIM YCTAHOBKA N0 Cxeme
25° 05 0.38 1 0.76  [awaem (OT) rae
30705 0.33 1 0.6 li>08F Tl
40° 0.5 0.26 1 0.52 o
0603HaYeHUs NOALINMHUKOB HomuHanbHas rpy3onofbemMHOCTb MpenenbHble CKopocTi | - PaccTosHue Mexay | Pasmepbl 3anneynkos Bana
® (napHasi ycTaHoBKa) 0] LigHTpaMy NonesHoit v Kopnyca
H Krc (06op/MUH) Harpyakit (M) (Mm)
o ey a, 4,0 D, 10
OnuHouHble  MapHble C, Cor C, Co, | Cwaska  Macno DB DF | mun MaKC  MaKc
7936 C DB DF DT 236000 370000 24000 37500f 2600 3600 | 90.6 24.6 — 244 1
7036 A DB DF DT 335000 505000 34500 51500f 1500 2000 |178.8 86.8 — 273 1
7236 A DB DF DT 495000 770000 50500 78500 1400 1800 |196.3 923 — 3N 1.5
7236 B DB DF DT 450000 700000 45500 71000 1200 1700|2618 1578 — 311 1.5
7336 A DB DF DT 665000 1070000 68000 109000 1200 1600 |236.6 86.6 — 371 1.5
7336 B DB DF DT 605000 975000 62000 99500| 1100 1500 |309.9 159.9 — 37 1.5
7938C DB DF DT 239000 385000 24400 39000 2400 3400 | 93.3 273 — 254 1
7038A DB DF DT 365000 560000 37000 57000| 1400 1900 |184.6 92.6 — 283 1
7238A DB DF DT 510000 825000 52000 84000f 1300 1700 |208.0 98.0 — 331 1.5
7238B DB DF DT 460000 750000 47000 76000 1100 1600 | 2773 1673 — 331 1.5
7338A DB DF DT 730000 1200000 74500 122000 1100 1500 |248.3 923 — 390 2
7338B DB DF DT 670000 1100000 68000 112000| 1000 1400 |3255 169.5 — 390 2
7940 C DB DF DT 305000 490000 31500 50000f 2200 3200|1023 26.3 — 273 1
7040A DB DF DT 390000 620000 40000 63500 1300 1800 |198.2 96.2 — 303 1
7240A DB DF DT 550000 900000 56000 92000 1200 1600 |219.6 103.6 — 3561 15
7240B DB DF DT 495000 815000 50500 83000 1100 1500|2929 176.9 — 351 1.5
7340A DB DF DT 770000 1320000 78500 134000 1100 1400 [259.0 99.0 — 410 2
7340B DB DF DT 700000 1200000 71500 123 000 950 1300 | 340.1 180.1 — 410 2

KommeHTapuit  (°) [insi 0TMEYEHHbIX NOALIMIHUKOB — B rpacdie Ans dy,, BENMYMHAM dj 1 7, NS BANOB COOTBETCTBYIOT BEMMYMHDI d, (MUH.)
nr, (Make.).

sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

b 69

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru
ABYXPSHbIE PAIUANIbHO-YNOPHbBIE LUAPUKONOALLNMHNUKW

BHyTpeHHuit guametp 10 — 85 Mm

www.technobearing.ru

oD+ —

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

TabapuTHble pasmepbl

HomuHanbHas rpy3onogbeMHOCTb

lpenenbHble CKopocTh

(M) (H) {xrc} (060p/MuH) O6oaHavenvie

d D B r C, Co, C, Co,  |Cmaska Macsno LIS

MUH

10 30 14.3 0.6 7150 3900 730 400 17 000 22 000 5200
12 32 15.9 0.6 10 500 5800 1070 590 15 000 20000 5201
15 35 16.9 0.6 11700 7 050 1190 715 13 000 17 000 5202
42 19 1 17 600 10 200 1800 1040 11000 15 000 5302

17 40 17.5 0.6 14 600 9 050 1490 920 11000 15 000 5203
47 22.2 1 21000 12600 2140 1280 10 000 13 000 5303

20 47 20.6 1 19 600 12 400 2000 1270 10 000 13 000 5204
52 22.2 1.1 24 600 15 000 2510 1530 9 000 12 000 5304

25 52 20.6 1 21 300 14 700 2170 1500 8 500 11 000 5205
62 256.4 1.1 32500 20700 3350 2110 7 500 10 000 5305

30 62 23.8 1 29600 21100 3000 2150 7100 9500 5206
72 30.2 1.1 40500 28100 4150 2870 6 300 8 500 5306

35 72 27 1.1 39000 28700 4000 2920 6 300 8 000 5207
80 34.9 1.5 51000 36000 5200 3700 5600 7 500 5307

40 80 30.2 1.1 44 000 33500 4500 3400 5600 7100 5208
90 36.5 1.5 56 500 41000 5800 4200 5300 6700 5308

45 85 30.2 1.1 49500 38000 5050 3900 5000 6700 5209
100 39.7 1.6 68 500 51000 7000 5200 4500 6 000 5309

50 90 30.2 1.1 53 000 43500 5400 4400 4800 6 000 5210
110 44.4 2 81500 61500 8300 6250 4 300 5600 5310

55 100 33.3 1.5 56 000 49 000 5700 5000 4300 5600 5211
120 49.2 2 95000 73000 9700 7450 3800 5000 5311

60 110 36.5 1.5 69 000 62000 7050 6300 3800 5000 5212
130 54 2.1 1256 000 98 500 12800 10000 3400 4500 5312

65 120 38.1 1.5 76 500 69 000 7800 7050 3600 4500 5213
140 58.7 2.1 142 000 113 000 14500 11500 3200 4300 5313

70 125 39.7 1.5 94 000 82 000 9600 8400 3400 4500 5214
150 63.5 2.1 1569 000 128 000 16200 13100 3000 3800 5314

75 130 41.3 1.5 93 500 83000 9550 8500 3200 4300 5215
80 140 44.4 2 99 000 93 000 10100 9500 3000 3 800 5216
85 150 49.2 2 116 000 110 000 11800 11200 2 800 3600 5217

570

sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

- — ﬂuuamuqecxaa IJKBWUBANEHTHaNA Harpy3ka
Pig P=XF+YF,

< T F/F.<e | FE/F.>e
e
x| v | x|y

D, f—|—— ¢d.
‘ 1 ]0.92]0.67|141| 0.68

CTaTnyeckas aKBUBANEHTHasi Harpyska
P,=F,+0.76 F,

Pamﬂ;“e Paamepbl 3anne4ukos Bana u kopnyca| Macca
LieHTpaMy (MMm) (kr)
b

(Mm) da D, Ty

a, MUH MaKc MaKc Mpu6n.
14.5 15 25 0.6 0.050
16.7 17 27 0.6 0.060
18.3 20 30 0.6 0.070
22.0 21 36 1 0.11
20.8 22 35 0.6 0.090
25.0 23 41 1 0.14
24.3 26 41 1 0.12
26.7 27 45 1 0.23
26.8 31 46 1 0.19
31.8 32 55 1 0.34
31.6 36 56 1 0.29
36.5 37 65 1 0.51
36.6 42 65 1 0.43
41.6 44 71 1.5 0.79
41.5 47 73 1 0.57
45.5 49 81 1.5 1.05
43.4 52 78 1 0.62
50.6 54 91 1.5 1.4
45.9 57 83 1 0.67
55.6 60 100 2 1.95
50.1 64 91 1.5 0.96
60.6 65 110 2 2.3
56.5 69 101 1.5 1.35
69.2 72 118 2 3.15
59.7 74 11 1.5 1.65
72.8 77 128 2 3.85
63.8 79 116 1.5 1.8
78.3 82 138 2 4.9
66.1 84 121 1.5 1.9
69.6 90 130 2 2.5
75.3 95 140 2 3.4

B 71
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

LLIAPUKOMNOALIUMHWUKMK C YETLIPEXTOYEYHbIM KOHTAKTOM

BHyTpeHHui guametp 30 — 95 Mm

ao
[abapuTHble pasmepsbl HomuHanbHas rpy3onoabemMHOCTb MpenenbHble CKOPOCTY
(Mm) (H) {krc} (060p/MIH)
d D B r C, Co, C, Co, Cmaska Macsnio
MVH

30 62 16 1 31000 45 000 3150 4600 8 500 12 000
72 19 1.1 46 000 63 000 4700 6 450 8 000 11 000

35 72 17 1.1 41 000 61 500 4200 6250 7 500 10 000
80 21 1.5 55 000 80 000 5600 8150 7 100 9 500

40 80 18 1.1 49 000 77 500 5000 7900 6 700 9000
90 23 1.5 67 000 100 000 6 850 10 200 6 300 8 500

45 85 19 1.1 55 000 88 500 5600 9000 6 300 8 500
100 25 1.5 87 500 133 000 8900 13 500 5 600 7 500

50 90 20 1.1 57 000 97 000 5 850 9900 5 600 8 000
110 27 2 102 000 159 000 10 400 16 200 5000 6 700

55 100 21 1.5 71000 122 000 7200 12 500 5 300 7 100
120 29 2 118 000 187 000 12000 19100 4 500 6 300
60 110 22 1.5 85 500 150 000 8750 15 300 4 800 6 300
130 31 2.1 135 000 217 000 13 800 22 200 4 300 5 600
65 120 23 1.5 97 500 179 000 9950 18 300 4 300 6 000
140 33 2.1 153 000 250 000 15 600 25500 3800 5 300
70 125 24 1.5 106 000 197 000 10 800 20 100 4000 5 600
150 35 2.1 172 000 285 000 17 500 29 100 3600 5000
75 130 25 1.5 110 000 212 000 11200 21700 3800 5 300
160 37 2.1 187 000 320 000 19100 33000 3400 4800
80 125 22 1.1 77 000 167 000 7850 17 000 3800 5300
140 26 2 124 000 236 000 12 600 24100 3600 5 000
170 39 2.1 202 000 360 000 20 600 37000 3200 4 300
85 130 22 1.1 79 000 176 000 8050 18 000 3800 5000
150 28 2 143 000 276 000 14 600 28 200 3400 4800
180 41 3 218 000 405 000 22 300 41000 3 000 4000
90 140 24 1.5 94 000 208 000 9600 21200 3400 4800
160 30 2 164 000 320 000 16 700 32500 3200 4 300
190 43 3 235000 450 000 23900 45500 2 800 3800
95 145 24 1.5 96 500 220 000 9800 22 500 3400 4 500
170 32 2.1 177 000 340 000 18 000 35000 3000 4000
200 45 3 251 000 495 000 25 600 50 500 2 600 3600

Npumeyanune  [Mpu NPUMEHEHUN LIAPVKOMOALIMMHIKOB C YETbIDEXTOYEYHBIM KOHTAKTOM, NOXanyiAcTa, 06paTmTech 3a KOHCYNbTauuei
K cneumanuctam NSK.

b 72
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

JvHamnyeckas 3KBUBaNeHTHas Harpy3ka
P=F,

CraTnyeckas 3KBUBaNIEHTHas Harpyska
P=F,

PaccTosHue | Pasmepbl 3anneunkos Bana u kopnyca | Macca
0603HaveHus  MEXAY UeHTDaMM (Mm) (xr)
MOALIMMHMKA flo7aHolt d

Harpyski (Mm) a D, T,

ag MUH Makc Makc Mpubn.
QJ 206 32.2 36 56 1 0.24
QJ 306 35.7 37 65 1 0.42
QJ 207 375 42 65 1 0.35
QJ 307 40.3 44 71 1.5 0.57
QJ 208 42.0 47 73 1 0.45
QJ 308 45.5 49 81 1.5 0.78
QJ 209 455 52 78 1 0.52
QJ 309 50.8 54 91 1.5 1.05
QJ 210 49.0 57 83 1 0.59
QJ 310 56.0 60 100 2 1.35
QJ 2m 54.3 64 91 1.5 0.77
QJ 31 61.3 65 110 2 1.75
QJ 212 59.5 69 101 1.5 0.98
QJ 312 66.5 72 18 2 2.15
QJ 213 64.8 74 m 1.5 1.2
QJ 313 71.8 77 128 2 2.7
QJ 214 68.3 79 116 1.5 1.3
QJ 314 77.0 82 138 2 3.18
QJ 215 71.8 84 121 1.5 15
QJ 315 82.3 87 148 2 3.9
QJ 1016 71.8 87 18 1 1.05
QJ 216 770 90 130 2 1.85
QJ 316 875 92 158 2 4.6
QJ 1017 75.3 92 123 1 11
QJ 217 82.3 95 140 2 2.2
QJ 317 92.8 99 166 2.5 5.34
QJ 1018 80.5 99 131 1.5 1.45
QJ 218 87.5 100 150 2 2.75
QJ 318 98.0 104 176 2.5 6.4
QJ 1019 84.0 104 136 1.5 15
QJ 219 92.8 107 158 2 3.35
QJ 319 103.3 109 186 2.5 74

B 73
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)

LUAPUKOMOALLIUMHUKK C YETBIPEXTOYEYHbIM KOHTAKTOM
BHyTpeHHuit guametp 100 — 200 Mm

dao
[abapnTHble pasmepsbl HomuHanbHas rpy3onoabemMHOCTb MpenenbHble CKOPOCTH
(Mm) (H) {krc} (060p/MuH)
d D B r C, Coa C, Co, Cmaska Macro
MVH

100 150 24 1.5 98 500 232 000 10 000 23700 3200 4 300
180 34 2.1 199 000 390 000 20 300 39500 2 800 3800
215 47 3 300 000 640 000 31000 65 500 2 400 3400
105 160 26 2 115 000 269 000 11 800 27 400 3 000 4000
190 36 2.1 217 000 435 000 22 100 44 500 2 600 3600
225 49 3 305 000 640 000 31000 65 500 2 400 3200
110 170 28 2 139 000 315 000 14 200 32000 2 800 3800
200 38 2.1 235 000 490 000 24000 50 000 2 600 3400
240 50 3 320 000 710 000 32500 72 500 2 200 3000
120 180 28 2 147 000 350 000 15 000 36 000 2 600 3600
215 40 2.1 265 000 585 000 27 000 60 000 2 400 3200
260 55 3 360 000 835 000 36 500 85 500 2 000 2 800
130 200 33 2 169 000 415 000 17 300 42 000 2 400 3200
230 40 3 274 000 635 000 28000 65 000 2 200 3000
280 58 4 400 000 970 000 40 500 99 000 1900 2 600
140 210 33 2 172 000 435 000 17 600 44 500 2 200 3000
250 42 3 315 000 775 000 32000 79 000 2 000 2 800
300 62 4 440 000 1110 000 44500 114000 1700 2 400
150 225 35 2.1 197 000 505 000 20 100 51 500 2 000 2 800
270 45 3 360 000 925 000 36 500 94 500 1800 2 600
320 65 4 460 000 1230 000 47000 125000 1600 2 200
160 240 38 2.1 224 000 580 000 22 800 59 000 1900 2 600
290 48 3 380 000 1010 000 39000 103000 1700 2 400
340 68 4 505 000 1400 000 51500 143000 1500 2 000
170 260 42 2.1 268 000 705 000 27 300 72 000 1800 2 400
310 52 4 425000 1180 000 43500 121000 1600 2 200
360 72 4 565 000 1610 000 57500 164 000 1400 2 000
180 280 46 2.1 299 000 830 000 30500 84 500 1700 2 200
320 52 4 440 000 1270 000 45000 130000 1500 2 000
380 75 4 595 000 1770 000 60500 180 000 1300 1800
190 290 46 2.1 325 000 925 000 33000 94 000 1600 2 200
340 55 4 455 000 1 360 000 46500 139000 1400 2 000
400 78 5 655 000 1980 000 67000 202000 1300 1700
200 310 51 2.1 345000 1020 000 35500 104 000 1500 2 000
360 58 4 490 000 1 480 000 49500 151000 1300 1800
420 80 5 690 000 2 180 000 70500 222000 1200 1600

Npumeyanune  [Mpu NPUMEHEHUN LIAPVKOMOALIMMHIKOB C YETbIDEXTOYEYHBIM KOHTAKTOM, NOXanyiAcTa, 06paTmTech 3a KOHCYNbTauuei
K cneumanuctam NSK.

b 74
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

JvHamnyeckas 3KBUBaNeHTHas Harpy3ka
P=F,

CraTnyeckas 3KBUBaNIEHTHas Harpyska
P=F,

PaccToskie | Pasmepbl 3annieuvkos Bania v kopnyca | - Macca
MEXJy LieHTpamu (Mm) (kr)
Somaens L
Harpyskn (mv) | d, D, T
ao Mt maKe maKe npu6n.
QJ 1020 875 109 141 1.5 1.6
QJ 220 98.0 12 168 2 4.0
QJ 320 110.3 14 201 25 9.3
QJ 1021 92.8 15 150 2 2.0
QJ 221 103.3 17 178 2 4.7
QJ 321 115.5 119 21 25 10.5
QJ 1022 98.0 120 160 2 2.5
QJ 222 108.5 122 188 2 5.6
QJ 322 122.5 124 226 25 125
QJ 1024 105.0 130 170 2 2.65
QJ 224 173 132 203 2 6.9
QJ 324 133.0 134 246 25 15.4
QJ 1026 115.5 140 190 2 4.0
QJ 226 126.0 144 216 2.5 77
QJ 326 143.5 148 262 3 19
QJ 1028 122.5 150 200 2 43
QJ 228 136.5 154 236 2.5 9.8
QJ 328 154.0 158 282 3 24
QJ 1030 131.3 162 213 2 5.2
QJ 230 147.0 164 256 2.5 12
QJ 330 164.5 168 302 3 29
QJ 1032 140.0 172 228 2 6.4
QJ 232 1575 174 276 2.5 15
QJ 332 175.1 178 322 3 31
QJ 1034 1505 | 182 248 2 8.6
QJ 234 168.0 188 292 3 19.5
QJ 334 185.6 188 342 3 41
QJ 1036 161.0 192 268 2 11
QJ 236 175.1 198 302 3 205
QJ 336 196.1 198 362 3 48
QJ 1038 168.0 202 278 2 11.5
QJ 238 185.6 208 322 3 23
QJ 338 206.6 212 378 4 54.5
QJ 1040 178.6 212 298 2 15
QJ 240 196.1 218 342 3 27
QJ 340 2171 222 398 4 615

B 75
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

NSK
s a
N\ J
B 76

sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

CAMOYCTAHABJIUBAOLLUECS LUAPUKONOALLUUMHUKK

CAMOYCTAHABJIMBAKOLLUUECS
UJAPMKOHOAUJM"HMKM BHyTpeHHuin anameTp 5 — 110 Mm. . . . . b78

KOHCTPYKLIWS, TUIbI U XAPAKTEPUCTUKIN

Hapy)XH0e KOMNblLl0 CamoyCTaHABNMBAIOLIEr0OCs MOALUMHIKA UMEET Cthepuyeckyio
JIOPOXKKY KauyeHusi, a LiEHTP ee KpMBM3HbI COBMAAAeT C LIEHTPOM MOALIMMHMKA, B CBS3U
C YeMm, 0Cb BHYTPEHHETO KOJbLia, LIAPUKA 1 CenapaTop MOrYT OTKIOHSTBCS B HEKOTOPOM
[J1anasoHe 0T LeHTpa NOALNMHMKA. 3TOT TN MOAWMIHAKA PEKOMEHIYETCS UCT0Nb30BaTh
B TeX Cfyyasx, Koraa HeobXoAUMo BblAEPXKWBATL NEPEKOCH Bana OTHOCUTESbHO KOpMyca,
11 KOT[la BO3MOXEH 13riG Bana. MoCKoNbKy Yron KOHTaKTa Mar, NOALMIHUK UMEET HU3KYH
CMoCOGHOCTb BbIHOCUTbL OCEBbIE HATPY3KI.

CamoyCTaHaBNNBAIOILMECS NOALWUNHAKA 00bIYHO MOCTABASIOTCS CO CTanbHbIMU
LITaMNOBaHHbIMM Cenaparopam.

BEJINYUHA BbICTYIA LLUAPUKOB

B HekoTopbIX camoycTaHaBNWBAIOLIMXCS LIAPUKOMOAWNUMHAKAX LIAPUKMA BbICTYNAOT 3a
TOPLLEBbIE NMOBEPXHOCTH, KaK 3TO NOKA3aHO Ha PUCYHKE HIKE. BennumHa BbicTyna LWapyuKoB
b, yKasaHa B Tabnuue psiaom.

Homep noAwwmnHmnka by (mm)
2222(K), 2316(K) 0.5
2319(K), 2320(K) 0.5
2321 , 2322(K)
1318(K) 1.5
1319(K) 2
1320(K), 1321 3
1322(K)
LOMNYCKWU U TOYHOCTb BPALLIEHUA. . .. . . .. Tabnuua 8.2 (cTpaHmLib A0 1o AB3)
PEKOMEHAI0BAHHDBIE NMOCALKHK ........... Tabnuua 9.2 (cTpamua A84)
Tabnnua 9.4 (cTpaHuua A85)
BHYTPEHHWA 3A30P ....................... Tabnuua 9.12 (cTpaHuua A90)

A0NYCTUMAS HECOOCHOCTb

[JlonycTimasi HECOOCHOCTb CaMOYCTaHAB/MBAIOLLMXCS LIAPUKOMOALIUMHIKOB COCTaBNSET
npubnuautensHo 0.07 — 0.12 paamaH (4°-7°) npu HOpMabHON HArpy3ke. Tem He MeHee,
B 3aBMCUMOCTY OT CTPYKTYPbI NOALIMMHAKOBOTO Y3713, TAKOW Yrofl MOXET ObITb HEBO3MOXKEH.
MoaTomy K NPOEKTUPOBAHNIO N PACYETy Y3Nna HeoOX0AMMO NOAXOAUTb NPEENbHO aKKypaTHO.

B 77
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)




sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

CAMOYCTAHABJIUBAIOLUUECS LLAPUKOMOALLIWUMTHUKK

BHyTpeHHui guametp 5 — 30 Mm

J J

i
oS

7

-

= ¢

|

€o

LiunuHapuyeckoe oTBeEpPCTUE

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

KoHunyeckoe oTepcTue

TabapuTHble pasmepbl HomuHanbHas rpy3onofbemMHOCTb MpenenbHble ckopoct  0603HaYeHNe
(Mwm) (H) {krc} (060p/MuH)

d D B r C, Cor C, Cor LiunuHzpuyeckoe
M Cmaska Macno 0TBEPCTUE
5 19 6 0.3 2 530 475 258 49 30 000 36 000 135
6 19 6 0.3 2 530 475 258 49 30 000 36 000 126
7 22 7 0.3 2 750 600 280 61 26 000 32 000 127
8 22 7 0.3 2 750 600 280 61 26 000 32 000 108
9 26 8 0.6 4 150 895 425 91 26 000 30 000 129
10 30 9 0.6 5 550 1190 570 121 22 000 28 000 1200
30 14 0.6 7 450 1590 760 162 24 000 28 000 2200
35 " 0.6 7 350 1620 750 165 20 000 24 000 1300
35 17 0.6 9200 2 010 935 205 18 000 22 000 2300
12 32 10 0.6 5700 1270 580 130 22 000 26 000 1201
32 14 0.6 7 750 1730 790 177 22 000 26 000 2201
37 12 1 9 650 2 160 985 221 18 000 22 000 1301
37 17 1 12 100 2 730 1240 278 17 000 22 000 2301
15 35 " 0.6 7 600 1750 775 179 18 000 22 000 1202
35 14 0.6 7 800 1850 795 188 18 000 22 000 2202
42 13 1 9700 2 290 990 234 16 000 20 000 1302
42 17 1 12 300 2910 1250 296 14 000 18 000 2302
17 40 12 0.6 8 000 2 010 815 205 16 000 20 000 1203
40 16 0.6 9 950 2420 1010 247 16 000 20 000 2203
47 14 1 12 700 3200 1300 325 14 000 17 000 1303
47 19 1 14 700 3 550 1500 365 13 000 16 000 2303
20 47 14 1 10 000 2610 1020 266 14 000 17 000 1204
47 18 1 12 800 3300 1310 340 14 000 17 000 2204
52 15 1.1 12 600 3 350 1280 340 12 000 15 000 1304
52 21 1.1 18 500 4700 1880 480 11 000 14 000 2304
25 52 15 1 12 200 3300 1250 335 12 000 14 000 1205
52 18 1 12 400 3450 1270 350 12 000 14 000 2205
62 17 1.1 18 200 5 000 1850 510 10 000 13 000 1305
62 24 1.1 24 900 6 600 2530 675 9 500 12 000 2305
30 62 16 1 15 800 4 650 1610 475 10 000 12 000 1206
62 20 1 15 300 4 550 1560 460 10 000 12 000 2206
72 19 1.1 21 400 6 300 2190 645 8 500 11 000 1306
72 27 1.1 32 000 8 750 3250 895 8 000 10 000 2306

KommenTtapuin (1) Cyddmkc K 0THOCUTCS K NOALINMHUKAM C KOHUYECKUM oTBepCTUeM (1:12).
Mpumeyaxue Pa3mepbl 3aKpenuTeNbHbIX BTYNOK YKkasaHbl Ha cTpaHuLe 5358.

B 78
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

A

JinHamuyeckas 3KBUBaNeHTHas Harpyska
P=XF+YF,
¢D. 1 F,/F.<e F,/F.>e
X Y X Y
1 Y, | 0.65 Y,
I — — CraTuyeckas IKBMBaneHTHas Harpyska
Py=F.+Y,F,
3HaveHnsi e, Y, You Yy
npeacTaBJieHbl B Taﬁnmue HXe.
NOALMMHNKOB  Pa3mepbl 3anN1e4nkoB Basia 1 Kopryca | KoHcTaHTa KoaththuumenTbl 0ceBbIx Macca
(Mm) Harpy3ok (kr)
KoHuyeckoe d, D, T e Y, Y, Y,
otsepcTue (1) MUH MaKc MaKc Mpn6n
— 7 17 0.3 0.34 2.9 1.9 1.9 0.009
— 8 17 0.3 0.34 2.9 1.9 1.9 0.008
— 9 20 0.3 0.31 3.1 2.0 2.1 0.013
— 10 20 0.3 0.31 3.1 2.0 2.1 0.016
— 13 22 0.6 0.32 3.1 2.0 2.1 0.021
— 14 26 0.6 0.32 3.1 2.0 2.1 0.033
— 14 26 0.6 0.64 15 0.98 1.0 0.042
— 14 31 0.6 0.35 2.8 1.8 1.9 0.057
— 14 31 0.6 0.71 1.4 0.89 0.93 0.077
— 16 28 0.6 0.36 2.7 1.8 1.8 0.039
— 16 28 0.6 0.58 1.7 1.1 1.1 0.048
— 17 32 1 0.33 2.9 1.9 2.0 0.066
— 17 32 1 0.60 1.6 1.1 1.1 0.082
— 19 31 0.6 0.32 3.1 2.0 2.1 0.051
— 19 31 0.6 0.50 1.9 1.3 1.3 0.055
— 20 37 1 0.33 2.9 1.9 2.0 0.093
— 20 37 1 0.51 1.9 1.2 1.3 0.108
— 21 36 0.6 0.31 3.1 2.0 2.1 0.072
— 21 36 0.6 0.50 1.9 1.3 1.3 0.085
— 22 42 1 0.32 3.1 2.0 2.1 0.13
— 22 42 1 0.51 1.9 1.2 1.3 0.15
1204 K 25 42 1 0.29 3.4 2.2 2.3 0.12
2204 K 25 42 1 0.47 2.1 1.3 1.4 0.133
1304 K 26.5 45.5 1 0.29 3.4 2.2 2.3 0.165
2304 K 26.5 45.5 1 0.50 1.9 1.2 1.3 0.193
1205 K 30 47 1 0.28 3.5 2.3 2.4 0.14
2205 K 30 47 1 0.41 2.4 1.5 1.6 0.15
1305 K 31.5 55.5 1 0.28 3.5 2.3 2.4 0.255
2305 K 31.5 55.5 1 0.47 2.1 1.4 1.4 0.319
1206 K 35 57 1 0.25 3.9 2.5 2.6 0.22
2206 K 35 57 1 0.38 2.5 1.6 1.7 0.249
1306 K 36.5 65.5 1 0.26 3.7 2.4 2.5 0.385
2306 K 36.5 65.5 1 0.44 2.2 1.4 1.5 0.48

B 79
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru
CAMOYCTAHABJINBAIOLLUMECS LLAPUKONOALWIUMHUKK

BHyTpeHHui guametp 35 - 70 Mm

T
oS

7

-

- bd

www.technobearing.ru

|

€o

| I G

LiunuHppuyeckoe oTBepCTIE

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

KoHunyeckoe oTepcTie

la6apuTHble pasmepbl HomuHanbHas rpy3onofbemMHOCTb MpenenbHble ckopoctu  0603HaYeHNe
(Mwm) (H) {krc} (060p/MiH)
d D B r C, Cor C, Cor Linnupipndeckoe
H Cmaska Macno OTBEPCTUE
35 72 17 1.1 15 900 5100 1620 520 8 500 10 000 1207
72 23 1.1 21 700 6 600 2210 675 8 500 10 000 2207
80 21 1.5 25 300 7 850 2580 800 7 500 9 500 1307
80 31 1.5 40 000 11 300 4100 1150 7 100 9 000 2307
40 80 18 1.1 19 300 6 500 1970 665 7 500 9000 1208
80 23 1.1 22 400 7 350 2290 750 7 500 9000 2208
90 23 1.5 29 800 9700 3050 990 6 700 8 500 1308
90 33 1.5 45500 13500 4650 1380 6 300 8 000 2308
45 85 19 1.1 22 000 7 350 2240 750 7 100 8 500 1209
85 23 1.1 23 300 8 150 2380 830 7 100 8 500 2209
100 25 1.5 38500 12700 3900 1300 6 000 7 500 1309
100 36 1.5 55 000 16 700 5600 1700 5 600 7 100 2309
50 90 20 1.1 22 800 8 100 2330 830 6 300 8 000 1210
90 23 1.1 23 300 8 450 2380 865 6 300 8 000 2210
110 27 2 43500 14100 4450 1440 5 600 6 700 1310
110 40 2 65 000 20 200 6650 2060 5000 6 300 2310
55 100 21 1.5 26 900 10 000 2750 1020 6 000 7 100 1211
100 25 1.5 26 700 9900 2720 1010 6 000 7 100 2211
120 29 2 51 500 17 900 5250 1820 5 000 6 300 1311
120 43 2 76 500 24 000 7800 2450 4 800 6 000 2311
60 110 22 1.5 30500 11500 3100 1180 5 300 6 300 1212
110 28 1.5 34 000 12600 3500 1290 5 300 6 300 2212
130 31 2.1 57 500 20 800 5900 2130 4 500 5 600 1312
130 46 2.1 88 500 28300 9000 2880 4 300 5 300 2312
65 120 23 1.5 31000 12500 3150 1280 4 800 6 000 1213
120 31 1.5 43 500 16400 4450 1670 4 800 6 000 2213
140 33 2.1 62 500 22900 6350 2330 4 300 5 300 1313
140 48 2.1 97 000 32500 9900 3300 3800 4800 2313
70 125 24 1.5 35000 13800 3550 1410 4 800 5 600 1214
125 31 1.5 44 000 17 100 4500 1740 4 500 5 600 2214
150 35 2.1 75000 27 700 7650 2830 4 000 5000 1314
150 51 2.1 111 000 37 500 11300 3850 3600 4 500 2314
KommenTtapuin (1) Cyddmkc K 0THOCUTCS K NOALINMHUKAM C KOHUYECKUM oTBepcTUeM (1:12).
Mpumeyaxue Pa3mepbl 3aKpenuTeNbHbIX BTYNOK YKasaHbl Ha cTpaHuuax 6358 n 6359.
b 80

sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

A

JvHamu4eckas 3KBUBaNEHTHas Harpy3ka

P=XF+YF,
F,/F.<e F,/F,>e
X Y X Y
1 Y, | 0.65 Y,

CraTnyeckas 3KBUBaNEeHTHas Harpy3ka

Py=F +Y,F,
3HaveHns e, Yy, Yo u

Yo

NpeACTaBNeHbl B TAOMNLIE HIXKE.

NOALMMHNKOB  Pa3mepbl 3anN1e4nkoB Basia 1 Kopryca | KoHcTaHTa KoaththnumenTbl 0ceBbix Macca
(Mm) Harpy3ok (kr)
KoHuyeckoe d, D, T e Y, Y, Y,
oteepctye () MUH MaKc MaKc Mpu6n.
1207 K 41.5 65.5 1 0.23 4.2 2.7 2.8 0.32
2207 K 41.5 65.5 1 0.37 2.6 1.7 1.8 0.378
1307 K 43 72 1.5 0.26 3.8 2.5 2.6 0.51
2307 K 43 72 1.5 0.46 2.1 1.4 1.4 0.642
1208 K 46.5 73.5 1 0.22 4.3 2.8 2.9 0.415
2208 K 46.5 73.5 1 0.33 3.0 1.9 2.0 0.477
1308 K 48 82 1.5 0.24 4.0 2.6 2.7 0.715
2308 K 48 82 1.5 0.43 2.3 1.5 1.5 0.889
1209 K 51.5 78.5 1 0.21 4.7 3.0 3.1 0.465
2209 K 51.5 78.5 1 0.30 3.2 2.1 2.2 0.522
1309 K 53 92 1.5 0.25 4.0 2.6 2.7 0.955
2309 K 53 92 1.5 0.41 2.4 1.5 1.6 1.2
1210 K 56.5 83.5 1 0.21 4.7 3.1 3.2 0.525
2210 K 56.5 83.5 1 0.28 3.4 2.2 2.3 0.564
1310 K 59 101 2 0.23 4.2 2.7 2.8 1.25
2310 K 59 101 2 0.42 2.3 1.5 1.6 1.58
1211 K 63 92 1.5 0.20 4.9 3.2 3.3 0.705
2211 K 63 92 1.5 0.28 3.5 2.3 2.4 0.746
1311 K 64 1M 2 0.23 4.2 2.7 2.8 1.6
2311 K 64 111 2 0.41 2.4 1.5 1.6 2.03
1212 K 68 102 1.5 0.18 5.3 3.4 3.6 0.90
2212 K 68 102 1.5 0.28 3.5 2.3 2.4 1.03
1312 K 71 19 2 0.23 4.3 2.8 2.9 2.03
2312 K 71 19 2 0.40 2.4 1.6 1.6 2.57
1213 K 73 112 1.5 0.17 5.7 3.7 3.8 1.15
2213 K 73 12 1.5 0.28 3.5 2.3 2.4 1.4
1313 K 76 129 2 0.23 4.2 2.7 2.9 2.54
2313 K 76 129 2 0.39 2.5 1.6 1.7 32
— 78 117 1.5 0.18 5.3 3.4 3.6 1.3
= 78 117 1.5 0.26 3.7 2.4 2.5 1.52
— 81 139 2 0.22 4.4 2.8 3.0 3.19
— 81 139 2 0.38 2.6 1.7 1.8 3.9

sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

b 81

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)




sale@technobearing.ru
CAMOYCTAHABJINBAIOLLUMECS LLAPUKONOALWIUMHUKK

BHyTpeHHui guametp 75 — 110 mm

1
0o

7

-

- ¢d

www.technobearing.ru

|

€o

J J

LiunuHapuyeckoe oTBePCTIE

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

lel

KoHuyeckoe oTBepcTie

labapuTHble pasmepbl HomuHanbHas rpy3onofbemMHOCTb MpenenbHble ckopoctu  0603HaYeHNe
(Mwm) (H) {krc} (060p/MiH)
d D B r C, Cor C, Cor Linnupipndeckoe

M Cmaska Macno 0TBECTUE
75 130 25 1.5 39000 15700 4000 1600 4 300 5 300 1215
130 31 1.5 44 500 17 800 4550 1820 4 300 5300 2215
160 37 2.1 80 000 30000 8150 3050 3800 4 500 1315
160 55 2.1 125 000 43000 12700 4400 3400 4300 2315
80 140 26 2 40 000 17 000 4100 1730 4 000 5000 1216
140 33 2 49 000 19 900 5000 2030 4000 5000 2216
170 39 2.1 89 000 33000 9100 3400 3600 4300 1316
170 58 2.1 130 000 45 000 13200 4600 3200 4 000 * 2316
85 150 28 2 49500 20800 5050 2120 3800 4 500 1217
150 36 2 58 500 23 600 5950 2400 3800 4800 2217
180 41 3 98 500 38 000 10000 3850 3400 4 000 1317
180 60 3 142 000 51500 14500 5250 3 000 3 800 2317
90 160 30 2 57 500 23500 5850 2400 3600 4300 1218
160 40 2 70 500 28 700 7200 2930 3600 4300 2218
190 43 3 117 000 44 500 12000 4550 3200 3800 *1318
190 64 3 154 000 57 500 15700 5850 2 800 3600 2318
95 170 32 2.1 64 000 27100 6550 2770 3400 4 000 1219
170 43 2.1 84 000 34500 8550 3500 3400 4 000 2219
200 45 3 129 000 51 000 13200 5200 3000 3600 *1319
200 67 3 161 000 64 500 16 400 6550 2 800 3400 *2319
100 180 34 2.1 69 500 29700 7100 3050 3200 3800 1220
180 46 2.1 94 500 38500 9650 3900 3200 3800 2220
215 47 3 140 000 57 500 14 300 5850 2 800 3400 *1320
215 73 3 187 000 79 000 19100 8050 2 400 3200 * 2320
105 190 36 2.1 75 000 32500 7650 3300 3000 3600 1221
190 50 2.1 109 000 45 000 11100 4550 3000 3600 2221
225 49 3 154 000 64 500 15700 6600 2 600 3200 * 1321
225 77 3 200 000 87 000 20400 8850 2 400 3000 * 2321
110 200 38 2.1 87 000 38500 8900 3950 2 800 3400 1222
200 53 2.1 122 000 51500 12500 5250 2 800 3400 * 2222
240 50 3 161 000 72 000 16400 7300 2 400 3 000 * 1322
240 80 3 211 000 94 500 21600 9650 2 200 2 800 * 2322

Kommentapun (1) Cychcdmke K OTHOCUTCS K NOALUMNHUKAM C KOHUYECKUM 0TBEpCTMEM (1:12).

(*) Lapuku NoAWMNHMKOB, 0603HAYEHHBIX * CNerka BbICTYNAloT 3a TOPLIEBbIE MPaHMLbI NOALWMIHIKA.
BennyuHbl BbICTYNa yKasaHbl Ha cTpaHuue b77.
Mpumeyanuwe  Pa3mepbl 3aKpenuTeNbHbIX BTYNOK YKa3aHbl Ha cTpaHuuax 6360 n b361.
b 82

sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

A

JinHamuyeckas 3KBUBaNeHTHas Harpyska
P=XF+YF,
¢D. 1 F,/F.<e F,/F,>e
X Y X Y
1 Y, | 0.65 Y,
I — — CraTuyeckas 3KBMBaneHTHas Harpyska
P=F,+Y,F,
3HaveHnsi e, Y, Yo u Yy
npeAcTaBnieHbl B Taﬁnmue HWXe.
NOALMMHNKOB  Pa3mepbl 3anN1e4nkoB Basia 1 Kopryca | KoHcTaHTa KoaththuumenTbl 0ceBbIx Macca
(Mm) Harpy3ok (kr)
KoHuyeckoe d, D, T e Y, Y, Y,
oteepetye (') MUH MaKc MaKc Mpu6n.
1215 K 83 122 1.5 0.17 5.6 3.6 3.8 1.41
2215 K 83 122 1.5 0.25 3.9 2.5 2.6 1.6
1315 K 86 149 2 0.22 4.4 2.8 2.9 3.65
2315 K 86 149 2 0.38 2.5 1.6 1.7 477
1216 K 89 131 2 0.16 6.0 3.9 4.1 1.73
2216 K 89 131 2 0.25 3.9 2.5 2.7 1.97
1316 K 91 159 2 0.22 4.5 2.9 3.1 4.31
*2316 K 91 159 2 0.39 2.5 1.6 1.7 5.54
1217 K 94 141 2 0.17 5.7 3.7 3.8 2.09
2217 K 94 141 2 0.25 3.9 2.5 2.6 2.48
1317 K 98 167 2.5 0.21 4.6 2.9 3.1 5.13
2317 K 98 167 2.5 0.37 2.6 1.7 1.8 .56
1218 K 99 151 2 0.17 5.8 3.8 3.9 2.55
2218 K 99 151 2 0.27 3.7 2.4 2.5 3.13
*1318 K 103 177 2.5 0.22 4.3 2.8 2.9 5.94
2318 K 103 177 2.5 0.38 2.6 1.7 1.7 776
1219 K 106 159 2 0.17 5.8 3.7 3.9 3.21
2219 K 106 159 2 0.27 3.7 2.4 2.5 3.87
*1319 K 108 187 2.5 0.23 4.3 2.8 2.9 6.84
*2319 K 108 187 2.5 0.38 2.6 1.7 1.8 9.01
1220 K 1M1 169 2 0.17 5.6 3.6 3.8 3.82
2220 K 1M1 169 2 0.27 3.7 2.4 2.5 4.53
*1320 K 13 202 2.5 0.24 4.1 2.7 2.8 8.46
*2320 K 13 202 2.5 0.38 2.6 1.7 1.8 1.6
— 116 179 2 0.18 5.5 3.6 3.7 4.52
— 116 179 2 0.28 3.5 2.3 2.4 5.64
— 18 212 2.5 0.23 4.2 2.7 2.9 10
— 18 212 2.5 0.38 2.6 1.7 1.7 14.4
1222 K 121 189 2 0.17 5.7 3.7 3.9 5.33
*2222 K 121 189 2 0.28 3.5 2.2 2.3 6.64
*1322 K 123 227 2.5 0.22 4.4 2.8 3.0 12
* 2322 K 123 227 2.5 0.37 2.6 1.7 1.8 174

b 83
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)





